
Časopis za pokrajino Posavje, leto XV, št. 26, četrtek, 22. december 2011

	 IZ VSEBINE

2 	 V Brežicah bodo 
varčevali

4 	 Posavske KS
7 	 Zadovoljni 

tečajniki 
ljudske 
univerze

22 	Športno Posavje
25 	Kam v Posavju
26 	Na muhi
28 	Nagradna 

križanka
31 	Mali oglasi

Poštnina plačana pri pošti 1102 Ljubljana

PILOTNI PROJEKT 
KRŠKO – ZAGREB

Gospodarstvo, 
str. 8

Sava kot razvojna 
priložnost

PRIDOBITEV NA RAKI

Iz naših krajev, 
str. 5

Končno prenovljena 
šola in nov vrtec

58.000 
rednih
bralcev!

vir: NRB, julij 2011

OBČINA KRŠKO

Aktualno, 
str. 3

Naslednji proračun 
bo znašal 
42 milijonov evrov

Posavski obzornik prejemajo vsa gospodinjstva v občinah Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli.

www.secom.si

Naslednja številka izide 
5. januarja 2012!

Zime, tiste prave z debelo snežno odejo, ki pričara idilično kuliso za božično-novole-
tne praznike, letos nikakor ne moremo dočakati, a nam je narava kljub temu postregla 
s številnimi čudovitimi prizori, kakršnega lahko občudujemo tudi na zgornji fotogra-
fiji Ljuba Motoreta. V uredništvu Posavskega obzornika in v celotnem kolektivu Za-
voda Neviodunum vam želimo prijetno praznovanje, v novem letu pa izpolnitev vseh 
pričakovanj. 

KRŠKO – Zveza prijateljev mladine Krško je v okviru Ve-
selega decembra za predšolske in osnovnošolske otroke 
v občinah Krško in Kostanjevica na Krki organizirala raz-
lične prireditve in obdaritve. Prva je bila 14. decembra v 
krškem kulturnem domu (na fotografiji), naslednji dan je 
dedek Mraz obiskal otroke v Leskovcu pri Krškem, v pone-
deljek se je mudil na Raki in v Koprivnici, v torek v Podbo-
čju in Brestanici, danes se bo odpravil na Senovo, jutri pa 
bo popotovanje zaključil v Kostanjevici na Krki. � M. K.

Kot je Franc Bogovič pove-
dal 20. decembra na „poslo-
vilni“ novinarski konferenci 
v krškem mestnem muze-
ju, svojemu nasledniku na 
županskem mestu zapušča 
„dobro osnovo za kvalitetno 
delo vnaprej“. Med ključni-
mi dosežki v 13-letnem vo-
denju občine je naštel umi-
ritev razgretega političnega 
vzdušja, konsolidiranje ob-
činskih financ, sprejem med-
državne pogodbe s Hrva-
ško o NEK, uspešno črpanje 
evropskih sredstev v finanč-
ni perspektivi 2007-2013 za 
številne komunalne in dru-
ge projekte, izboljšano po-
dobo gospodarstva v občini 
in uspešno zaključeno iska-
nje lokacije za odlagališče 
NSRAO. Kot ključne dosež-
ke letošnjega leta je izpo-
stavil nakup in plačilo pod-
jetja Rudar Senovo, podpis 
delitvene bilance s kosta-
njeviško občino in odločitev 
za gradnjo lastne sortirnice 
komunalnih odpadkov. Kot 
je poudaril, teh dosežkov ne 
bi bilo brez odlične ekipe na 
čelu s podžupanjo Ano So-
mrak, direktorico občinske 
uprave Melito Čopar in nje-
nim predhodnikom Francem 
Glinškom.

O finančni situaciji v občin-
ski blagajni Bogovič pravi, 
da so v zadnjih letih na obči-

ni zavestno iz-
koristili kredi-
tni potencial, 
da so lahko pa-
rirali evropskim 
sredstvom ter v 
zadnjih petih 
letih realizira-
li za 100 milijo-
nov evrov inve-
sticij. Prepričan 
je, da ima obči-
na v preostanku 
sredstev v pro-
računu ob koncu 
leta, nerealizi-
ranih protoko-
lih, podpisanih 
z državo ob umeščanju odla-
gališča NSRAO, Rudarju Seno-
vo in prostih površinah v po-
slovni coni Vrbina kapital, ki 
ga lahko primerjamo z zadol-
ženostjo občine.

Bogovič pravi, da bo svojim 
naslednikom še vedno na raz-
polago, v kolikor bodo po-
trebovali njegovo pomoč, ne 
misli pa biti „vlada v senci“. 
Na nadomestnih volitvah, ki 

bodo po vsej verjetnosti 11. 
marca prihodnje leto, bo 
podprl kandidaturo krškega 
podjetnika Mirana Stanka, 
ki bo kandidat stranke SLS. 
Do takrat bo občino vodila 
podžupanja Ana Somrak, ki 
je to funkcijo, na kateri je že 
osmo leto, pripravljena opra-
vljati še naprej, seveda v ko-
likor jo bo zanjo izbral tudi 
novi župan. 
� Peter Pavlovič

Bogovič odšel, občino vodi Somrakova
KRŠKO – Župan Franc Bogovič je z današnjim dnem (22. decembra) pooblastila za 
vodenje občine predal podžupanji Ani Somrak in se tako po 13 letih županova-
nja poslovil od te funkcije. Zaradi zakona o nezdružljivosti poslanske in županske 
funkcije bo namreč odslej opravljal le naloge poslanca v Državnem zboru.

Med kandidati za Bogovičevega naslednika se v Krškem 
tako za zdaj resno omenja le Miran Stanko iz Krškega, ki 
je bil kar tri mandate občinski svetnik, sedaj pa je član NO 
Občine Krško. 55-letni inženir gradbeništva in diplomira-
ni ekonomist z magisterijem iz poslovanja in informatike 
je direktor družbe Hermes s 17 zaposlenimi, med drugim 
je bil član upravnega odbora NEK ter nadzornih odborov 
GEN energije in Sklada za razgradnjo NEK.

Franc Bogovič in Ana Somrak

Vesele božične 
praznike in 

srečno 2012!
Praznične strani 9 - 18

Srečno 2012!
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Drage bralke, dragi bralci,
ob prihajajočih praznikih in novem letu vam 
na naših prazničnih straneh iskreno voščijo:

PRAZNIČNA NAGRADNA KRIŽANKA: 
polepšajte si praznične dni z reševanjem in lepimi 

nagradami praznične nagradne križanke. 
Več na strani 28.
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POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: uprava@posavje.info

Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 782
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: redakcija@posavje.info

Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
Glavni urednik: Peter Pavlovič

Novinarji – uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša 
Mavsar, Natja Jenko Sunčič, Smilja Radi, 
Suzana Vahtarić, Ljubo Motore, Rok 
Retelj, Kristina Klemenčič, Luka Šebek, 
Simon Uršič

TEHNIČNA EKIPA
Matjaž Mirt (prelom in priprava za tisk)
Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
Telefon: 07 49 05 780
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.300 izvodov

Naslednja številka (1/2012) bo izšla v 
četrtek, 5. januarja 2012.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 
28. december.

Pri predlogu o uvedbi parkir-
nine na parkirnem prostoru za 
sevniškem HTC-jem se je raz-
vila živahna polemika o tem, 
ali naj se uvede parkirnina 
samo za HTC-jem ali mor-
da tudi pred sevniškim zdra-
vstvenim domom; naj bo prva 
ura parkiranja brezplačna ali 
ne; kje bodo parkirišča za za-
poslene v bližnjih ustanovah, 
kako bo potekalo plačevanje 
parkirnine … Rok Petančič, 
Ivan Orešnik in Tomaž Lisec 
so menili, da bi bilo potreb-
no predhodno narediti ana-
lizo stanja: koliko parkirnih 
prostorov je dejansko zase-
denih osem ali več ur. Eden 
od razlogov za uvedbo parkir-
nine je namreč bil, da večino 

O parkirnini in o sredstvih za KS
SEVNICA - Na zadnji seji sevniškega občinskega sveta v letošnjem letu, ki se je odvijala 7. decembra, so svetni-
ce in svetniki obravnavali 25 točk dnevnega reda. Najbolj živahni razpravi sta se razvili ob načrtovani uvedbi 
parkirnine za HTC-jem (pri sevniški pošti) ter pri predlogu pravilnika o financiranju krajevnih skupnosti.

parkirnih mest zasedejo vozi-
la zaposlenih v bližnjih usta-
novah, uporabniki storitev pa 
nimajo kje parkirati. Najve-
čja težava pri iskanju parkir-
nega prostora se pojavlja v 
času od 7. do 15. ure, zato 
naj bi se plačevala parkirni-
na v tem času, v preostalem 
pa ne. Predlogi cene so bili 
različni – nekateri so bili za 
brezplačno prvo uro parkira-
nja, nekateri so bili za plačlji-
ve vse ure parkiranja, predla-
gane cene pa so gibale od 0,3 
centa do 1 evra na uro. Kon-
čen predlog in sklep o uvedbi 
plačljivega parkiranja naj bi 
bil sprejet na naslednji seji. 
Predlog pravilnika o nalogah, 
delovanju in financiranju kra-

jevnih skupnosti v občini Sev-
nica je precej dvignil tem-
peraturo, ko je predsednica 
sveta krajevnih skupnosti Sla-
vica Mirt predstavila izsledke 
z dosedanjih petih sej krajev-
nih skupnosti. Najbolj sporna 
je bila razporeditev finančnih 
sredstev, ko naj bi se 850.000 
evrov različno delilo po posa-
meznih krajevnih skupnostih, 
in sicer od 48 do 110 %. Ivan 
Orešnik je menil, da je razli-
ka prevelika in predlagal, da 
se v delitveno bilanco vklju-
či več kriterijev in ne samo 
tri (površina, število prebival-
cev in obseg javnih poti). V 
razpravo sta se vključila tudi 
Gregor Simončič in Alojz Za-
lašček, ki se nista strinjala s 

premestitvijo tajnice na Ob-
čino Sevnica, ker naj bi jo 
ljudje dnevno potrebovali na 
sedežu Krajevne skupnosti v 
Boštanju. Vodja splošne služ-
be na sevniški občini Alenka 
Šintler je takoj pojasnila, da 
s 1. februarjem 2012 krajev-
ne skupnosti ne smejo ime-
ti svojih zaposlenih. Župan 
Srečko Ocvirk je povedal, 
da je potrebno delovati s sis-
temskimi rešitvami in zagota-
vljati enakovredne pogoje za 
vse v vseh krajevnih skupno-
stih. Na koncu je za predla-
gani predlog glasovalo od de-
set od 21 prisotnih svetnikov, 
dva sta bila proti, ostali pa so 
se vzdržali.
� Smilja Radi

V proračunu 2012 je predvi-
denih 27,4 milijonov evrov 
prihodkov (2013 – 29 milijo-
nov evrov) ter 29,4 milijo-
nov evrov prihodkov (2013 
– 29,3), občina pa se bo za-
dolžila za 1,5 milijona evrov 
(2013 – 1 milijon). Na občini 
so se na podlagi analize od-
hodkov v preteklih letih, ki je 
pokazala, da bo ob nadalje-
vanju trendov občina že leta 
2015 ostala brez lastnih in-
vesticijskih sredstev, odloči-
li za 10-odstotno varčevanje 
pri tekočih odhodkih, inve-
sticijska sredstva pa ohrani-
li na ravni 9 milijonov evrov 
letno. »Odločali smo se med 
tem, ali bomo v prihodnosti 
še imeli lastna investicijska 
sredstva ali bomo ostali brez 
njih,« je za marsikoga nepri-
jeten poseg v proračun po-
jasnil župan Ivan Molan. Kot 
največje investicije v nasle-
dnjih letih je naštel posodo-
bitev vodovodnega omrež-

V Brežicah bodo varčevali
BREŽICE - Brežiški občinski svet je 12. decembra na 12. redni seji potrdil osnutka proračunov za leti 
2012 in 2013 ter ju poslal v javno razpravo, ki bo trajala do 8. januarja 2012. Proračuna sta varčeval-
no naravnana, zlasti na področju tekočih odhodkov, tudi transferjev društvom in ostalim organizacijam, 
sredstva za investicije pa ostajajo na približno istem nivoju. 

ja in zamenjavo azbestnih 
cevi, poplačilo brežiške špor-
tne dvorane, izgradnjo vrtca 
Mavrica Brežice, dograditev 
OŠ Cerklje ob Krki in Artiče 
ter zunanjega igrišča pri OŠ 
Dobova ter ureditev nekate-
rih cest in pločnikov na po-
deželju. 

Svetniki in svetnice so v dol-
gi razpravi našteli vrsto pri-
pomb, pa tudi pohval na dvo-
letni proračun. Mitja Držanič 
(DeSUS) se je zavzel za viš-

je spodbude kmetijstvu, Da-
vor Račič (PUM) pogreša ve-
čje gospodarske projekte in 
„regulacijo investicij“, nje-
gov kolega Jure Pezdirc pa 
je predlagal, naj vodje ob-
činskih oddelkov predstavijo 
vizijo razvoja občine do leta 
2015 ali 2020. Marijan Žibert 
(LDS) se je obregnil ob finan-
ciranje Fakultete za turizem, 
„ki ni prinesla še ničesar“, 
in poudaril, da mora obči-
na poskrbeti tudi za življe-
nje na obrobju občine, ne 

le v njenem središču, Franc 
Urek (LDS) pa je izrazil skrb 
za delovanje gasilcev ob ta-
kšnih varčevalnih ukrepih. 
Mitja Oštrbenk (SDS) je pre-
dlagal več sredstev za pro-
mocijo turizma in ekološkega 
kmetovanja ter organizacijo 
turističnega sejma, tako kot 
Darko Udovič (Neodvisna li-
sta za napredek) pa je vpra-
šal, kaj je s sredstvi MORS na 
podlagi dogovora o delovanju 
cerkljanskega letališča. Pa-
tricia Čular (SDS) je predla-
gala, da se varčevalnim ukre-
pom pridružijo tudi svetniki 
z 10-odstotnim znižanjem 
svojih sejnin in financiranja 
političnih strank, s čimer bi 
zagotovili več sredstev za 
spodbujanje javnih del. Na 
koncu so se – ob nekaj vzdr-
žanih glasovih – strinjali, da 
sta osnutka primerna za jav-
no razpravo.

� Peter Pavlovič

Potrdili so tudi sklep o cenah programov v brežiških vrt-
cih, ki za starše ostajajo tako rekoč nespremenjene, osta-
ja tudi popust v obliki enega plačnega razreda za starše, 
ki imajo v vrtcu le enega otroka (ostalim ta popust prizna 
že država), občina pa ga zagotavlja iz t. i. jedrske rente 
(skupaj 200 tisoč evrov letno). Zaradi nove zakonodaje oz. 
novega načina izračunavanja se kljub temu obetajo spre-
membe plačil vrtcev. Občinski svetniki so podali tudi pozi-
tivno mnenje h kandidaturi Nataše Plevnik za ravnatelji-
co OŠ Maksa Pleteršnika Pišece in potrdili sklep o najemu 
prostora za en oddelek vrtca Cerklje ob Krki. 

Proračun za prihodnje leto 
je na prihodkovni ravni za-
stavljen na 2.085. 307 evrov 
in je, kot je povedal župan 
Franjo Debelak, močno var-
čevalno naravnan, hkrati pa 
tudi razvojno usmerjen, saj 
pripravljajo številne projek-
te, s katerimi bi radi ople-
menitili denar, za pridobitev 
novih stanovanj, ureditev 
starih hiš v občinskem la-
stništvu v trškem jedru, ure-
ditev sušilnice v kulturnem 
domu, obnovo gospodarske-
ga objekta z grajsko kle-
tjo v Orešju na Bizeljskem 
ipd. Predlog proračuna bodo 

predvidoma obravnavali na 
januarski seji. 

Vodja skupnega prekrškovnega 
organa Martin Cerjak je podal 
oceno občinskega programa 
varnosti, ki je v tem letu iz-
redno ugodna. V Bistrici ni ve-
čjih težav, niti pri mirujočem 
prometu, saj so v tem letu za-
beležili le tri kršitve zaradi ne-
pravilnega parkiranja, lani 25, 
vsem pa so izrekli le opozori-
la. Izvedli so dve skupni akci-
ji nadzora mirujočega prome-
ta s Policijsko postajo Šmarje 
pri Jelšah. Cerjak je dodal, da 
namenjajo veliko pozornost 

preventivnim akcijam z obho-
di in akcijami za šolsko mladi-
no, prav tako so sodelovali pri 
nadzoru črnih odlagališč.

V Bistrici ob Sotli bodo naj-
verjetneje podpisali par-
tnerstvo z občino Heimsc-
huh, saj z njo sodelujejo že 
celo desetletje. EU odpira 
program, s katerim omogo-
ča sodelovanje med občina-
mi, tako bi se na kulturnem 
in športnem področju obe 
občini družili še z že pobra-
tenimi Bošnjaci. 

Občinski svet je izdal pozi-
tivno mnenje k imenovanju 
Tatjane Šolman za ravnate-
ljico Glasbene šole Rogaška 
Slatina. 
� S. Vahtarić

Bistriški proračun dvomilijonski

Martin Cerjak

BISTRICA OB SOTLI - Svetniki in svetnice bistriškega občinskega sveta so na 8. redni seji prvič pregledali proračun 
občine za prihodnje leto v delovnem gradivu ter se seznanili z oceno izvajanja občinskega programa varnosti. 

www.kd-krsko.si

JAZZ-ETNO ABONMA 
2012

Vpis abonmajev bo potekal od 3.1.2012 do 6.1.2012, 
v upravi Kulturnega doma Krško, med 10. in 16. uro.

 Tel.: (07) 4880196 – Breda Špacapan, 
koord. in org. kult. programov, 

breda.spacapan@kd-krsko.si.
7 koncertov se bo zvrstilo od 6.1.2012 

do decembra 2012, v Klubu KDK. 
Cena abonmaja: 50 €.

FRANCIS MBAPPE – RHYTHM PROJECT
ALEŠ RENDLA QUINTET

RATKO ZJACA/SIMONE ZANCHINI  QUARTET
IGOR LUMPERT STRING PROJECT

ANA BEZJAK & PIAZZOLEKI 
RJ KRAMP

BRENCL BANDA

Jazz-etno cikel sofinancira

RADEČE - Radeški župan Matjaž Han je 12. decembra skli-
cal 2. izredno sejo občinskega sveta, na kateri se naj bi 
svetnice in svetniki seznanili s perečo gospodarsko situa-
cijo v podjetju Radeče Papir. Občina želi namreč biti in-
formirana v tej meri, da se lahko v primeru odpuščanj za-
poslenih takoj odzove in vključi za premostitev njihovih 
težav s socialnimi transferji. 

A s strani podjetja, ki ga je na seji zastopal prokurist Peter 
Tevž, natančnejših pojasnil tudi to pot niso prejeli, saj se 
je večinski lastnik družbe osredotočil predvsem na komenti-
ranje zapisnika s prve izredne seje in na njej podane izjave 
predstavnikov sindikata in občinskih svetnikov, kot pa da bi 
zbranim kolikor toliko jasno povedal, ali je poslovanje ogro-
ženo v tej meri, da utegne brez dela ostati večina od sku-
pno 375 zaposlenih, od tega 260 v Radeče papirju, ostali pa 
v hčerinskem podjetju Muflon. Vendar pa naj bi, kot je ob 
tem zatrdil Tevž, vodstvo družbe situacijo obvladovalo, kar 
naj bi bilo razvidno tudi iz tega, da ne zaostajajo veliko za 
zadanim gospodarskim načrtom, njihov kratkoročni impera-
tiv pa je doseči z bankami, brez poroštva SID-a, dogovor o 
dolgoročnem viru, ki bo ob realizaciji omogočil takojšen za-
gon PS 4 in ohranitev proizvodnje na PS 5, medtem ko bo po 
njegovih besedah „dolgoročno kruta matematika tudi kru-
to delovala“, iz česar lahko vendarle sklepamo, da so odpu-
ščanja neizogibna.
Medtem ko po do sedaj znanih podatkih družbi Radeče papir 
še vedno ni na voljo kredit bank za obratna sredstva v višini 
treh milijonov evrov, pa je 13. decembra Okrožno sodišče v 
Celju začelo postopek prisilne poravnave nad dolžnikom Ra-
deče papir.� Bojana Mavsar

Radeče papir v postopku prisilne 
poravnave

Direktor družbe Radeče papir Janez Pelhan in prokurist 
Peter Tevž
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Vlasta Dežan, Laško/Krško: 
Zame je bilo leto zelo pozitivno, 
saj sem spremenila delovno me-
sto, s katerim sem zadovoljna. 
Na splošno si ga bom zapomni-
la po predčasnih volitvah in še 
slabših gospodarskih razmerah, 
porastu brezposelnih in slabšem 
materialnem stanju. S tem vezi 
si v prihajajočem letu želim po-
zitivnih sprememb, zasebno pa 
več časa zase in moje bližnje ter 
uspešno nadaljevanje študija.

Petra Puc, Sevnica: 
V letošnjem letu sem dopolnila 
osemnajst let. Tega sem na nek 
način vesela, čeprav vem, da se 
s tem večajo moje odgovornosti. 
V letu, ki se izteka, sem dožive-
la marsikaj lepega in dobrega; 
bilo je tudi precej razgibano, 
saj sem začela sodelovati z dru-
štvom K.N.O.F. Seveda je moja 
prva in največja želja uspešno 
zaključiti srednjo šolo in nada-
ljevati s študijem na fakulteti. 

Ana Vlaisavljević, Brežice:
Iztekajoče se leto je bilo zame 
v redu in tudi uspešno, saj sem 
postala absolventka. V prihaja-
jočem pa si želim, da bi diplo-
mirala. Želim kar največ zdrav-
ja zase, za družino in prijatelje. 
Zadovoljna sem s takšnim življe-
njem, ki ga imam, kar naj tako 
ostane naprej. Prepričana pa 
sem, da bo bolje. Ko bom diplo-
mirala, si bom poiskala službo 
in bom lahko skrbela sama zase. 

Jožica Požgaj, Prilipe:
Pomembno je, da sem v letu 
2011 ostala zdrava. Drugače si 
bom pa leto zapomnila po ka-
tastrofalnem potresu na Japon-
skem, pa tudi pri nas so se do-
gajale slabe reči. V letu 2012 
nimam posebnih pričakovanj. 
Če bo vsaj tako dobro kot izte-
kajoče se leto in mi bo zdravje 
še naprej služilo, bo super. Ni-
mam tudi še nobenih načrtov. 
Še najraje sem doma, zato o 
potovanju ne razmišljam.

Leto 2011 je pri koncu, zagotovo nam bodo nanj ostali 
tako prijetni kot manj prijetni spomini. Kako ste vi za-
dovoljni z letom, ki se izteka, kaj vam je prineslo do-
brega ali slabega, pa tudi, kaj pričakujete od leta, v ka-
terega bomo vstopili, smo spraševali v tokratni anketi.

2011 pri koncu, prihaja 2012

anketa

BREŽICE - Center za podjetništvo in turizem, enota Zavo-
da za podjetništvo, turizem in mladino Brežice, je 6., 7. 
in 12. decembra v prostorih Mladinskega centra Brežice 
prvič organiziral Dneve podjetniških priložnosti. 

Z brezplačnimi predavanji, ki so bila namenjena brezposel-
nim, mladim, podjetnikom in ostalim iskalcem novih idej, 
znanj in priložnosti, so skušali predstaviti aktualne in kori-
stne informacije za obstoječe ali potencialne podjetnike ter 
izmenjati informacije in izkušnje med njimi. Kot je v ime-
nu organizatorja dejal Karel Vertovšek, bodo znotraj Zavo-
da za podjetništvo, turizem in mladino Brežice v naslednjem  
letu vzpostavili tudi strokovni odbor za podjetništvo, ki bo 
skupaj z zaposlenimi v Zavodu oblikoval načrte in progra-
me na področju podjetništva, ki bodo interes okolice. Nji-
hova želja je, da z začrtanimi dnevi podjetništva mesečno 
nadaljujejo tudi v letu 2012. Veseli bodo tudi povratnih in-
formacij in odzivov okolja. Omenimo še, da bodo na CPT-ju 
v kratkem organizirali Natečaj za najboljšo podjetniško ide-
jo v občini Brežice, v katerem lahko sodelujejo posamezni-
ki, skupine ali pravne osebe. V začetku februarja 2012 bo 
potekal Forum idej, na katerem bodo prijavitelji predstavi-
li svoje podjetniške ideje. Na zaključni prireditvi konec fe-
bruarja bo strokovna komisija izbrala zmagovalca, ki bo za 
svojo idejo nagrajen, poleg tega pa bo moral svoj poslovni 
načrt tudi realizirati.
� R. Retelj

Dnevi podjetniških priložnosti

Na enem izmed predavanj so bili tudi študenti Višje šole 
za gostinstvo in turizem Novo mesto.

Krvodajalska akcija 
v Sevnici

V predprazničnem času, ko razmišljamo o darilih za naše 
najbližje, lahko naredimo dobro delo nekomu, ki ga ne 
bomo nikoli spoznali in mu podarimo nenadomestljivo te-
kočino, ki se pretaka po naših žilah - svojo kri. Če ste zdra-
vi in se dobro počutite, bo odvzeto kri vaše telo hitro na-
domestilo, nekomu pa bo morda rešila življenje. Območno 
združenje Rdečega križa Sevnica organizira še zadnjo le-
tošnjo krvodajalsko akcijo v Posavju, ki bo potekala v če-
trtek, 22. decembra, od 10. do 16. ure ter v petek, 23. 
decembra, od 7. do 13. ure v Osnovni šoli Sava Kladnika 
Sevnica. Vabljeni!

Posavski muzej Brežice v nedrih gradu hrani bogato zbir-
ko grafi k gradov, ki je plod evidentiranja, zbiranja, doku-
mentiranja muzejskih delavcev zadnjih dveh desetletij. 
To so izjemna dela, ki so si zagotovila odlično mesto v 
slovenskem in evropskem kulturnem prostoru.

Z željo po predstavitvi širši javnosti podobe urbanih nase-
lij 17. stoletja in potrebo po ohranitvi dragocene kulturne 
dediščine, smo se v Posavskem muzeju Brežice odločili 
za ponatis grafi k gradov Posavja. Gradovi so uprizorjeni 
na bakrorezih iz albumov Georga Matthaeusa Vischerja in 
Janeza Vajkarda Valvasorja. Izbrali smo gradove, ki so se 
ohranili do današnjih dni – Brežice, Pišece, Bizeljsko, Mo-
krice, Brestanica, Štrajbarski turn in Sevnica.

Grafi čna mapa Gradovi Posavja je primerna tudi kot pre-
stižno darilo in znaša 70,00 €. Ob naročilo od 5 do 10 iz-
vodov vam priznamo 10 %, nad 10 izvodov pa 20 % popust.

Grafična mapa 
Gradovi Posavja

Naročite jo lahko na tel. št. 07 466 05 11, 
po e-pošti jelena.kostevc@guest.arnes.si 

ali pa se osebno zglasite v Posavskem muzeju Brežice, 
Cesta prvih borcev 1, 8250 Brežice.

KNJIGE IZ POSAVJA LAHKO KUPITE TUDI V:
• NEVIODUNUM , (Hotel City) Trg Matije Gubca 3, KRŠKO 
• Prodajna galerija AMBIENTA, CKŽ 44, KRŠKO
• DARILA DON, Cesta prvih borcev 16, BREŽICE
• Lekarna pod Svetim Rokom, Drožanjska 68, SEVNICA
• Papirnica in knjigarna, Trg Svobode 1, SEVNICA

NAROČILA:
mob.: 040 634 783

zalozba@posavje.info
www.neviodunum.si

V uvodu so svetniki soglašali 
v vzpostavitvijo delovanja po-
svetovalnice za starše in otro-

ke v krškem zdravstvenem 
domu. Za ustanovitev te je 
dal pobudo aktiv ravnateljev 
osnovnih šol že v letu 2009, 
saj se v šolah soočajo z vse 
več primeri vedenjskih motenj 
otrok. Kot je dejala v predsta-

vitvi dr. Snežana Ladika Žvar, 
jih od 5.100 otrok v občini Kr-
ško na različne načine (z agre-
sijo, odklanjanjem avtoritete, 
hrane, s samopoškodbami, za-
piranjem vase ipd.) izkazuje 
kar med deset in 20 odstotkov, 
pri čemer v najtežjih primerih 
nudijo strokovno pomoč psiho-
logi v zdravstvenih domovih, 
strokovnjaki v Svetovalnem 
centru v Ljubljani ali pedop-
sihiatri v različnih ustanovah. 
Vendar pa na prvo obravna-
vo, kakor tudi na vsako nasle-
dnjo, otroci čakajo tudi do tri 
mesece, zaradi česar se sta-
nje pri teh praviloma samo še 
poslabša. 

Celotna investicija v izgra-
dnjo objekta za mehansko 
obdelavo mešanih komunal-
nih odpadkov v Zbirnem cen-
tru v Spodnjem Starem Gra-
du je ocenjena na tri milijone 
evrov, od tega bo Občina za-

gotovila sredstva v višini okoli 
milijon evrov za izgradnjo po-
slovnega objekta, medtem ko 
bo tehnološko opremo zagoto-
vila družba Kostak. Po bese-
dah direktorja Kostaka Miljen-
ka Muhe, bo z vzpostavitvijo 
nove infrastrukture na 4.000 
m2 površine, za gradnjo katere 
so trenutno v fazi pridobiva-
nja okoljevarstvenega dovo-
ljenja, Kostak na regijsko de-
ponijo v Spodnji Leskovec pri 
Brusnicah v bodoče odvažal 
le še 30 odstotkov zbranih od-
padkov. Po načrtih izgradnje 
naj bi bila kompostarna zapr-
ta do leta 2013, obratovanje 
slednje, tudi po vzpostavitvi 
nove linije predelave odpad-
kov, pa najbolj skrbi krajane 
KS Spodnji Stari Grad - Spo-
dnja Libna, v imenu katere je 
razpravljal predsednik Andre-
as Repše. 

Osnutek Odloka o proračunu 
Občine za leto 2012, ki bo v 
javni obravnavi do konca me-
seca januarja prihodnje leto, 
je na prihodkovni strani težek 
42,20 milijonov evrov, od-
hodki pa so ocenjeni na okoli 
42,40 milijonov. Pri transfer-
jih so še vedno vprašljivi pri-
hodki iz naslovov sklenjenih 
protokolov, po katerih država 
občini dolguje 3,6 milijonov 
evrov. Čeprav nove zadolžitve 
niso planirane, pa bo skupna 
zadolžitev konec prihodnje-
ga leta znašala dobrih 21 mi-
lijona evrov, kar pravzaprav 
predstavlja polovico proraču-
na. Kljub temu bo po besedah 
direktorice občine uprave Me-
lite Čopar občina nadaljeva-

la z večjimi investicijami, ki 
predstavljajo 43 odstotkov na-
črtovanih odhodkov.

Mnenja so se kresala tudi v 
zvezi z izgradnjo krškega ba-
zena. Delovna skupina se je 
namreč na podlagi primerja-
ve predvidenih stroškov izgra-
dnje in obratovanja 50 ali 25 
metrskega pokritega  bazena 
odločila za bazen v velikosti 
25 x 30 metrov, ki ga naj bi 
v prihodnjih, še nedorečenih 
letih zgradili na nekdanji lo-
kaciji oziroma pri Vipapu, po 
izgradnji slednjega pa je pred-
videno zaprtje bazenov v OŠ 
Jurija Dalmatina in v leskovški 
šoli. Medtem ko je dolgoletni 
plavalni funkcionar Tone Biz-
jak opozoril, da tovrstne di-
menzije nikakor ne morejo 
zadostiti potrebam plavalne-
ga kluba in hkrati rekreativ-
nim namenom, in predlagal 
gradnjo bazena dimenzij 50 x 
25 metrov, pa je svetnik Peter 
Žigante temu nasprotoval ozi-
roma opozoril, da ni problem 
v načrtovani velikosti, temveč 
v stroških upravljanja bazena 
tovrstnih dimenzij, ogrevanja 
vode ipd. Razprave o bazenu 
v Krškem se bodo očitno nada-
ljevale tudi v letu 2012. Ob-
činski svet pa je tudi poobla-
stil občinsko upravo, da lahko 
nadaljuje pogovore z lastniki 
nepremičnin, na katerih naj 
bi stala nova knjižnica, saj so 
ti tik pred sejo občini posre-
dovali nove prodajne pogoje, 
vendar pa cena ne sme pre-
segati 239.000 evrov.

� Bojana Mavsar

KRŠKO - 13. seja krškega občinskega sveta, zadnja v letošnjem letu in hkrati tudi zadnja, ki jo je v vlogi 
župana vodil Franc Bogovič, je 19. decembra postregla z vrsto zanimivih razprav. 

43.000 EUR za TV Novo mesto
Potem ko so v občinski upravi očitno nekaj tednov okleva-
li, je bilo tik pred zadnjo sejo pod vodstvom dosedanjega 
župana na dnevni red uvrščeno tudi reševanje »jugovzho-
dne televizije« oz. Vašega kanala iz Novega mesta, ki so ji 
svetniki ob pohvalah Ivana Urbanča, Cvetka Sršena in se-
veda župana Bogoviča namenili 43.000 EUR dodatnega fi-
nanciranja. Ob tem pa tudi tokrat nismo slišali kakšnega 
podatka o dejanski gledanosti tega programa med krški-
mi občani, še manj pa o usodi lokalnega programa krške 
TV, ki naj bi se porajal pod okriljem firme Ansat. Svetni-
ki iz krške KS na to temo namreč niso črhnili niti besede. 

Dr. Snežana Ladika Žvar

Občina Krško: Naslednji proračun 
bo znašal 42 milijonov evrov
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SROMLJE – Krajevna sku-
pnost Sromlje je po povr-
šini med večjimi v občini 
Brežice. Sestavlja jo šest 
vasi: Sromlje, Silovec, Cur-
novec, Volčje, Zgornja Po-
hanca in Okljukova Gora, v 
katerih je okrog 600 prebi-
valcev zelo razpršeno pose-
ljenih. V zadnjem obdobju 
beležijo rahel porast števi-
la krajanov, na njihovo ob-
močje se jih je celo nekaj 
priselilo. Društva v kraju so 
zelo dejavna, vsi pa živijo 
za lepšo urejenost in pre-
poznavnost njihove krajev-
ne skupnosti. 

„Krajani so v glavnem zapo-
sleni, nekaj pa je tudi kmetov. 
Na Okljukovi Gori in Zgornji 
Pohanci imamo kmetije, ki se 
ukvarjajo z intenzivnim sad-
jarstvom, tudi vinogradništvo 
je prisotno, vendar ni edini 
vir preživetja,“ je v pogovo-
ru dejal predsednik sveta KS 
Sromlje Ferdo Pinterič, ki je 
že pred dvema desetletjema 
vodil KS, nato je bil aktiven v 

Krajevna skupnost Sromlje

Vsi si želijo še lepše urejenosti kraja
svetu kot član, na zadnjih vo-
litvah pa je ponovno prevzel 
predsedniško funkcijo. Poleg 
njega so v svetu še Ivan Ber-
tole, Jože Kolman, Vlado Mo-
lan, Marjan Pavošev, Stane 
Petan, Terezija Petan, Ivan-
ka Peterkovič, Antonija Pin-
terič, Mihael Sotler in Dani-
ca Suša. 

Krajevna skupnost upravlja 
s tremi objekti, ki jih je po-
trebno tudi vzdrževati. V pro-
storih bivše šole je Dom kraja-
nov, na katerem bo potrebno v 
prihodnje obnoviti fasado. „V 
njem sta dve dvorani, ki slu-
žita za prireditve. Tam imajo 
svoje prostore tudi Turistično 
društvo, Zveza združenj bor-
cev, en del uporabljajo ga-
silci,“ je pojasnil Pinterič in 
dodal, da je drugi objekt na 
Sromljah stavba krajevne sku-
pnosti, kjer ima svoj sedež KS, 
prostore pa še Ljudski pevci, 
MoPZ Sromlje, Vinogradniško 
društvo in Aktiv kmečkih žena. 
KS upravlja še objekt mrliške 
vežice na pokopališču, gasil-
sko društvo pa zgradbo poleg 
Doma krajanov, kjer hranijo 
vozila in gasilsko opremo. 

Pinterič je poudaril, da so nji-
hova društva zelo aktivna, v 
kraju imajo veliko prireditev 
in raznih dogodkov. „Tudi tu-
ristično društvo je zadnja leta 
med najaktivnejšimi, speljali 
so kar precej projektov, ki so 
postali razpoznavni v kraju in 
izven, med njimi je prav go-
tovo Sromeljska pešpot. Ob-
novili so štiri vaške vodnja-

ke. Vsako leto se vključujejo 
v projekt ocenjevanja turi-
stičnih krajev, kjer dosegajo 
lepe rezultate tudi na državni 
ravni. V okviru občinskega in 
regijskega tekmovanja pa so 
vsako leto najboljše ocenje-
ni. Lahko rečem, da vsi kraja-
ni sodelujemo in živimo s tem, 
kar se pozna tudi pri urejeno-
sti,“ je povedal sogovornik. 

Po njegovih besedah imajo 
pri urejanju cest odprtih ve-
liko problemov, čeprav jih je 
bilo v preteklosti dosti asfal-
tiranih, vendar ni bilo nano-
sa zaščitnega sloja, tako da 
jih je že načel zob časa, kar 
bodo morali v prihodnje ure-
diti, nekatere ceste popolno-
ma rekonstruirati, ostale le 
preplastiti. Glede vodooskrbe 
pa je Pinterič izpostavil, da 
so vaški vodovodi dobro služi-
li, vendar se je pričelo poja-
vljati pomanjkanje zadostnih 

vodnih virov. „Tako smo leta 
1990 šli v velik projekt in smo 
zgradili nov centralni vodovo-
dni sistem, ki je zagotovil do-
datne vodne vire, zgrajeno 
je bilo primarno vodovodno 
omrežje, s katerim so se va-
ški vodovodi med sabo pove-
zali. Vodovodno infrastrukturo 
imamo tako kar urejeno, le na 
delu Zgornje Pohance je še ve-
dno vaški vodovod, na njem pa 
vodna ustreznost občasno pro-
blematična,“ je povedal Pinte-
rič, med težavami pa izpostavil 
še priključevanje na sodobnej-
še telekomunikacijske pove-
zave, na optiko, na telefonski 
sistem, ki je dokaj zastarel in 
dotrajan. Po njegovih naved-
bah je območje slabo pokrito s 
signalizacijo za mobilno telefo-
nijo in dostopom do interneta, 
prav tako pa je slaba pokritost 
s signali nacionalne televizije 
in tudi radia.
� Marija Kalčič

Ferdo Pinterič

Sromlje med drugim slovijo po nasadu narcis na hribu 
pod cerkvijo.

posavske krajevne skupnosti

BREŽICE - „Leto, ki se izteka, je bilo pestro, zahtevno 
in marsikdaj tudi težavno, a pod črto vendarle tudi zelo 
uspešno za občino Brežice,“ je na tradicionalnem pred-
novoletnem sprejemu za občinske svetnike, predstavnike 
javnih zavodov, drugih ustanov in društev ter vidne pred-
stavnike javnega življenja v občini, ki je tokrat potekal 
v prostorih MC Brežice, dejal brežiški župan Ivan Molan.

„V tem letu smo dokončali tri izjemno velike projekte, na 
katere smo čakali praktično več desetletij – športna dvorana 
Brežice, podvoz Dobova in obnova gradu Brežice,“ je uvo-
dno trditev podkrepil Molan, zadovoljen tudi, da je kljub 

težki gospodarski situaciji v občini zaživelo kar pet podje-
tij (HESS, BGS, Terme Paradiso, Terra RB, Polymobil), ki so 
v tem času zaposlila skoraj 150 ljudi.

Župan je pohvalil tudi delo novega občinskega sveta, ki je 
s svojimi odločitvami pripomogel k temu, da občina ostaja 
med manj zadolženimi in da ji ostaja tudi nekaj investicij-
skih sredstev. Ni pozabil omeniti niti uspešnih športnikov in 
kulturnikov, ki brežiško občino uspešno predstavljajo doma 
in po svetu. Med slednjimi so tudi člani tamburaškega orke-
stra KUD Oton Župančič Artiče, ki so popestrili sprejem, žu-
pan pa se jim je podelil plaketo za izjemne glasbene uspehe 
na državni in mednarodni ravni. Drugo plaketo je ob 10-le-
tnici delovanja prejel Badminton klub Pišece. 
� P. Pavlovič

Molan: 2011 uspešno za Brežice

Župan Ivan Molan med podelitvijo plakete prvemu možu 
artiških tamburašev Dragutinu Križaniću.

Skoraj adijo. Žvečili ga bomo še deset dni. In »pr-
mejdun«, ne bom ga analizirala. Razen, že vem, pri 
eni stvari. Malo potem. Ker se čez leto nabere vsega 
za Triglav, si pač hvaležen za adijo. Brez posebnih 
misli za dalje. Razen z nikoli uresničeno željo, da bi 
zadnje dni preživela v miru. Daleč, zelo daleč od tr-
govin. V trenirki. Z branjem zaostale časopisne in 
druge literature.

Zgoraj sem omenila hvaležnost. Saj  smo jo izbrisa-
li iz spomina. Me večkrat  oplazi skoraj že praspo-
min. Na »hvala« me spomnita Peter in Silvo. Ko po-
šljem prispevke, se mi zahvalita v povratni pošti. Za 
prispevke za vaš in naš časopis. Ali za naš in vaš Po-
savski obzornik. Za naš skupni štirinajstdnevnik. 
Ko preberem njun »hvala«, se mi nasmeji. In dobro 
dene. In se mi spet smeji. Morda prej čudi. Pa saj de-
lamo, ustvarjamo za skupni cilj. Me vedno prvi hip 
prešine. Tako že petnajsto leto. Za ljudi; za vas, bral-
ci. Od Save, Krke do Sotle. V vsak dom. Mi pokri-
vamo dogodke, ki jih ustvarjajo ljudje. Ustvarja-
te naši bralci. Ali sami izbrskamo iz vaših sredin. 
Ali nas opozorite na zanimivost. Kdo drug spet na 
pomembnost dogodka, na osebnost v neki naši sre-
dini. Vem, velikokrat smo slišali, da bi si želeli te-
dnik, ki bi z novicami prihajal v vaše domove. Tudi 
mi. Tudi mi. Pa je to že druga plat naše skupne me-
dalje. Pri tem odtehta to, da ste veseli objave vaše-
ga dogodka, kadar je to možno. Takrat, ko se pojavi 
»plac«, pravimo mi v bolj sproščenem žargonu. Da si 
olajšamo dušo, ko nam uspe spraviti prispevek »sko-
zi«. Povem, da imamo zanimivo delo. Skoraj urgen-
tno. Tehtno, ker delamo za ljudi. Za vas, naše bralce. 
Težko povem, kolikokrat pretehtamo kakšno besedo. 
Stavek in odstavek. Zato, da bi bilo tako, kot je tre-
ba. Kot mora biti. Da bi pravo sliko obesili na pravi 
žebljiček. Mi smo redko kdaj čisto zadovoljni. 

Danes ste dobili zadnjo letošnjo številko. Najprej jo 
boste preleteli, šele potem brali. In verjamem, prebra-
li. Naj bo v veselje in zadovoljstvo. Mi ustvarjamo že 
ponovoletno. Nekaj vsebin je že v naših glavah, ne-
kaj na terenu, nekaj v šepetu, nekaj malega na za-
logi. To je ta naš nikoli sklenjen ustvarjalni krog. 
V katerem se vrtimo. V njem vzdržijo tisti, ki živi-
jo to kroženje. In se jim od  njega ne zvrti. Ker ne se-
gajo po zvezdah. Od  decembra do decembra smo do-
bri možje. Kaj vem, tudi vile ob dobrih možeh. Vile, 
ki skrbijo za komercialo. Bojana in Maruša. Da smo 
potem lahko vsakih štirinajst dni praznične podo-
be. S tehničnim osebjem, ki ga poosebljata Matjaž in 
Nathalie, zadnje čase se jima tu in tam spet pridru-
ži Cole. Vse skupaj je ena mala tovarna. Ki izdaja še 
knjige. Ki so za branje. No – in – seveda – za darova-
nje. Saj so prazniki. S knjigo pa je itak vedno pra-
znik. Tako je to. To smo mi. Še zdaleč ne v celoti.

To je ta analiza. Prepletena s pohvalami. Ki jih pre-
jemamo. Za delo. Pohvale dajo moč. Moč dajo za-
hvale kolegov. Četudi se mi vedno ob njih notranjost 
smeji. Smeh zdravi. Pisanje zdravi. Do cilja prideš z 
majhnimi koraki. Tudi mi smo tako začeli. Vsak ko-
rak šteje. Potem jih je mnogo. Prehojena pot ni ve-
dno široka in ravna  Vmes zaideš tudi na strme 
stezice. Morda tudi v slepo ulico. Takrat je treba pre-
veriti, če moramo načrt malo spremeniti. Ga prila-
goditi. In potem nadaljevati. Z ljubeznijo. Do ljudi. 
Do sebe. Čez  praznike. Čez dan. Če si znaš dan nare-
diti prazničen. Čeprav smo vse to že tisočkrat preme-
šali. Z medom in maslom. Posuli z orehi in lešniki. 
In čeprav je spet slišati – brati – strahotno šablonsko. 
Pa je vse čisto preprosto.

Preprosto in z ljubeznijo naj bo končano staro in za-
četo novo. Da sem preskočila božič? Nikakor. Trka, 
prihaja. Se mu odprimo. Za molitev in poglobitev. 
Marsičesa.       

Piše: 
Natja Jenko Sunčič

Adijo, 2011!

kolumna

DOLENJI BOŠTANJ - V letošnjih septembrskih poplavah je 
voda močno poškodovala konstrukcijo starega lesenega mo-
stu čez reko Mirno v Dolenjem Boštanju in tudi brežino, zato 

je bil most že nekaj časa zaprt za ves promet, ker ni več za-
gotavljal ustrezne varnosti. V mesecu decembru se je zače-
lo urejanje rečne brežine, ki ji bo sledilo tudi rušenje mo-
stu. Leseni most bo nadomestil betonski most s pločnikom in 
z obnovljenimi komunalnimi vodi.
� S. R., foto: L. M.

Namesto lesenega mostu betonski 

Namesto lesenega mostu bo stal v Dolenjem Boštanju be-
tonski most, ki bo imel tudi pločnik. 

Brežice 
Stoletje na razglednicah

format 260 x 285 mm,
272 strani,

trda vezava,
cena 42,00 ¤

38,00 ¤

naročila:
07 49 05 780

040 634 783
zalozba@posavje.info
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KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

LESKOVEC PRI KRŠKEM - Po programu načrtovanih investicij je 
Krajevna skupnost Leskovec pri Krškem v mesecu novembru 
obnovila pešpot z Ulice Ulce do Bivalne enote Varstveno-de-
lovnega centra Leskovec-Krško oziroma Ulice Anke Salmiče-
ve. Investicija v ureditev tampona, odvodnih žlebov in naba-

vo ter nasip peska je znašala 1.300 evrov, pomembna pa je 
predvsem z varnostnega vidika, saj se lahko pešci s hojo po 
njej, predvsem otroci in stanovalci Bivalne enote VDC, izo-
gnejo s prometom obremenjenima odsekoma Ulice 11. no-
vembra ter najbolj strmemu predelu Ulice Anke Salmičeve. 
� B. M. 

Pešpot za večjo varnost

Pred in po obnovi pešpoti

RADEČE - Pri Osnovni šoli Marjana Nemca Radeče so v leto-
šnjem septembru začeli z izgradnjo novega dvoetažnega vrt-
ca Čira Čara s  tlorisno površino dobrih 1.100 kvadratnih me-
trov. Ob novogradnji bo potekala še rekonstrukcija kuhinje 

in jedilnice tamkajšnje osnovne šole, zgrajeno pa bo tudi 
novo košarkarsko igrišče. Vrednost projekta, ki naj bi bil za-
ključen do začetka prihodnjega šolskega leta, je  2.498.606 
evrov. Od tega bo dobrih 683.591 evrov iz Evropskega skla-
da za regionalni razvoj.� S. R.

V gradnji nov vrtec v Radečah

Gradnja novega vrtca Čira Čara v teh decembrskih dneh 
že dobiva svojo končno zunanjo podobo. 

In na te pridobitve so, kakor 
je v uvodu slavnostne otvo-
ritve pred občinstvom, ki je 
zapolnilo tamkajšnjo šolsko 
telovadnico domala do za-
dnjega kotička, poudaril Mar-
tin Božič, predsednik Šolske 

skupnosti, čakali že težko, 
saj so bili oddelki v času gra-
dnje in obnove razseljeni po 
več lokacijah, deloma v šoli, 
v prostorih Krajevne skupno-
sti in raškega župnišča: „Pouk 
je potekal sicer normalno, a 
prostori so bili majhni, mi 
pa veliki.“ In medtem ko so 
predšolski otroci, ki so sicer 
vsa leta do sedaj domova-
li v prostorih šolske zgradbe, 
septembra lani že začeli ko-
ristiti samostojen novozgra-
jen objekt, ki se nahaja za 

Končno prenovljena šola in nov vrtec
RAKA - 9. december je bil dan, ki se je nedvomno zapisal v zgodovino Rake in celotne krajevne skupno-
sti, saj so nekdanje in sedanje generacije, neposredno pa tudi bodoče, ki bodo obiskovale tamkajšnje 
vzgojno-izobraževalne ustanove, dočakale uradno otvoritev prenovljene in dograjene osnovne šole ter 
novozgrajenega vrtca. 

šolskim poslopjem, so osnov-
nošolci novo urejene prosto-
re pridobivali etapno, saj sta 
se gradnja in obnova spri-
čo vmesnega stečaja cer-
kniške družbe Gradišče, ki 
je bila kot glavni izvajalec 
gradbenih del na razpisu iz-
brana leta 2009, zavlekli za 
leto in pol. Na podlagi koor-
dinacije med Občino Krško, 
šolskim ministrstvom in Kra-
jevno skupnostjo Raka je na-
daljevanje gradbenih del pre-
vzela domača družba Kostak, 
ki je okoli 4,5 milijone evrov 
vreden projekt, kar je za do-
ber milijon evrov več od prvo-

tno ocenjene investicije, tudi 
uspešno zaključila. 

Zato se zahvaljujoč vsem an-
gažiranim v projektu teža-
ve ob sami gradnji in nasploh 
težki časi, kot je dejala rav-
nateljica šole Milvana Bizjan, 
ne odražajo na novih pridobi-
tvah, ravno nasprotno, saj 
sta tako novozgrajeni vrtec 
kot obnovljena in dograjena 
šola opremljena z najsodob-
nejšo opremo, pri čemer se je 
Bizjanova še posebej zahva-
lila Tini Jerele z Občine Kr-
ško, ki je bila skrbnica projek-
ta gradnje in obnove, Janiju 

Vlahušiću (MV Biro Projek-
tiranje, nadzor in inženiring 
Krško), ki je izvajal nadzor, 
županu Francu Bogoviču, ra-
škemu župniku Francu Levi-
čarju, predsedniku sveta KS 
Raka Silvu Krošlju in vodji 
vrtca Poloni Baznik Dvojmoč. 
Kot je med drugim ob tem po-
udaril župan Franc Bogovič, 
pa so Občina in občinska sve-
ta v dveh mandatih spreje-
manja odločitev in sklepov v 
zvezi z gradnjo na Raki kakor 
tudi vodstvi in sveta KS Raka v 
prejšnjem in zdajšnjem man-
datu dokazali, da za beseda-
mi, da želijo mladim v občini 
zagotoviti čim boljše pogoje, 
stojijo tudi z dejanji. 

Po otvoritvenem kulturnem 
programu, ki so ga izvedli 
otroci vrtca ter šolski otroški 
in mladinski zbor z glasbeni-
mi in plesnimi točkami in mo-
ška pevska zasedba Lavrencij 
z Rake, so ravnateljica Bizja-
nova, župan Bogovič, predse-
dnik KS Krošelj ter predsednik 
uprave družbe Kostak Miljen-
ko Muha slavnostno prereza-
li otvoritveni trak, čemur je 
sledil še ogled obeh objektov, 
pogostitev ter družabno sre-
čanje krajanov in ostalih obi-
skovalcev.
� Bojana Mavsar  

Nove izobraževalne in vzgojne prostore so predali name-
nu Milvana Bizjan, Miljenko Muha, Silvo Krošelj in Franc 
Bogovič.

Voščilo
Dnevi veselja, upanja, sreče so pred nami.
Dnevi, ko se za hip ustavimo, pogledamo

nazaj in se zazremo v prihodnost.
Ko se zavemo bolj kot kdajkoli, kdo smo,

kaj potrebujemo in česa si želimo.

Spoštovane občanke, spoštovani občani in poslovni partnerji, ob iz-
tekajočem se letu se vam zahvaljujemo za sodelovanje, vam želimo 
prijetne božične praznike in naj vam zadnje decembrske minute od-
nesejo vse tisto, kar želite za vedno pozabiti, prvo januarsko jutro pa 
naj vam prinese le dve besedi:

srečno in zdravo v letu 2012!

KS mesta Krško se je letos odločila, da namesto nakupa voščilnic finančna 
sredstva nameni Rotary klubu, ki jih bo namenil zdravstveno ogroženim 
družinam in posameznikom iz Posavja.

Jožica Mikulanc, 
predsednica Sveta KS mesta Krško 

Žive jaslice 
25. decembra ob 16.30 uri 

pri Občini Krško z gostom Domnom Kumrom

Proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti 

26. decembra ob 17. uri v KD Krško, 
s Simfoničnim orkestrom GŠ Krško 

Novoletni tek 
26. decembra od 11.00 dalje

v sodelovanju s Triatlon klubom Krško, 
tokrat v starem mestnem jedru  

Božični koncert 

27. decembra ob 19. uri 
v Župnijski cerkvi sv. Ruperta Videm ob Savi,  

gosta Majda in Marjan Petan 

Energy žur z Radiem Center 

30. decembra 
Trg Matije Gubca  

Zabavni program s programom za otroke v popol-
danskem času in z znanimi slovenskimi glasbeni-

mi skupinami v večernem delu: Leeloojamais, Ura-
nium Pills, Liquf ... (vsi bandi še niso potrjeni) 

Silvestrovanje 
na Trgu Matije Gubca

začetek ob 22.00 
tudi tokrat brez petard in ognjemeta; 

predvidena glasbena skupina: Slovenski zvoki

Povabilo na prireditve
v mesecu decembru:

KAMENŠKO - Pripadniki "Enote 
za posebne namene 90/91" so 
se konec novembra tradicio-
nalno srečali v Bregarjevi zida-
nici na Kamenškem. Srečanje, 
s katerim so obeležili tudi 20. 
obletnico samostojne Sloveni-
je, sta organizirala Območno 
združenje veteranov vojne za 
Slovenijo Sevnica in poveljnik 
EPN tov. Drago Slukan. Priče-
li so s pozdravnim nagovorom 
predsednika OZVVS Sevnica 
tov. Slavka Hočevarja, nada-
ljevali pa s svečanim veteran-
skim dejanjem in kratkim kul-
turnim programom. Pristno 
prijateljstvo pripadnikov EPN 
je omogočilo sproščen in prije-
ten klepet ob dobrem prigrizku 
in kozarčku pijače. 
� F. Zemljak

Srečanje 
EPN 90/91

Martin Božič
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BREŽICE - 3. decembra je v Mladinskem centru Brežice pote-
kala svečana podelitev najvišjih priznanj Planinske zveze Slo-
venije za leto 2011. Podelitev je Planinska zveza Slovenije pri-
pravila v sodelovanju z Občino Brežice in Planinskim društvom 
Brežice, spremljajoči kulturni program pa so izvedli Moški pev-
ski zbor Cerklje ob Krki, Folklorna skupina OŠ Brežice, vokal-
ni trio De Light, sopranistka Mihaela Komočar, citrarka Tin-
ka Vukić in Tamburaški orkester KUD Oton Župančič Artiče.
Po pozdravnem nagovoru brežiškega župana Ivana Molana je 
vse pozdravil predsednik Planinske zveze Slovenije Bojan Ro-
tovnik, ki je izpostavil prostovoljstvo kot temelj delovanja Pla-
ninske zveze, planinskih društev in planinstva nasploh, slavno-
stni govornik na svečanosti, olimpionik in ambasador Slovenije 
za šport, strpnost in fair play Miroslav Cerar pa je poudaril vre-
dnote planinstva, saj »je planinstvo prostor, kjer se utrjujeta 
duh in telo.« Spominsko plaketo PZS, ki jo Planinska zveza Slo-
venije podeljuje ob življenjskih jubilejih svojim najzaslužnej-
šim članom za njihovo dolgoletno zvesto in izjemno uspešno 
delo, je med planinci iz različnih predelov Slovenije prejela 
ob osebnem jubileju 80-letna Frančiška Pečnik iz PD Brežice.
� B. M. (Vir: PZS)

LJUBLJANA - V Centru kul-
ture Španski borci v Mostah 
je 29. novembra potekala 
prireditev ob zaključku ak-
cije Vsak dan novinar, en 
dan nevladnik v organiza-
ciji Zavoda Center za infor-
miranje, sodelovanje in ra-
zvoj nevladnih organizacij. 

Akcija se je odvijala od fe-
bruarja do novembra v okvi-
ru pobude Moja družba z 
namenom spodbujati sode-
lovanje med nevladnimi or-
ganizacijami in mediji. So-
delovalo je vseh dvanajst 
slovenskih regionalnih sti-
čišč nevladnih organizacij, 
med njimi tudi posavski PR-
STaN, ki ima sedež v Breži-
cah. Njenemu povabilu smo 
se odzvali tudi v naši medij-
ski hiši, ki izdaja časopis Po-
savski obzornik in dogodke 
objavlja na portalu www.
posavje.info ter pripravili 
prispevek Od zajtrka do ča-
rovniške predstave. Zaključ-
ne prireditve so se udeležili 
Tjaša Penev in Vilma Zu-
pančič iz PRSTaN-a ter av-
torica prispevka. Podelitev 
je spremljala odlična plesna 
predstava, ki so jo razdeli-
li na nekaj vložkov, med ka-
terimi sta moderatorja pre-
cej neposrečeno predstavila 
tako akcijo kot sam izbor na-
grajencev ter dala prisotnim 
občutek, da je dogodek pri-
pravljen le zaradi dogodka. 
So se pa organizatorji potru-
dili s pogostitvijo, ki je sle-
dila v avli. 
� M. Kalčič  

Vsak dan 
novinar, en dan 
nevladnik

Priznanje PZS za Pečnikovo

BREŽICE – … je bilo sporočilo predsednice Območnega združe-
nja RK Brežice Fanike Zaniuk ob tradicionalnem novoletnem 
srečanju starostnikov 13. decembra v restavraciji Štefanič, ki 
so ga pripravile aktivistke Krajevne organizacije (KO) RK Bre-
žice ter KO RK Šentlenart, Trnje, Zakot in Bukošek. 

Svet Evrope je leto 2011 razglasil za evropsko leto prostovoljnih 
dejavnosti, ob tem pa je Zaniukova poudarila, da današnje raz-
mere vsakodnevno kažejo na to, da je prostovoljstvo ključnega 
pomena za dogajanja, vrednote in dobrobit skupnosti. Prosto-
voljci RK vsakodnevno udejanjajo vrednote človekoljubnosti, so-
lidarnosti in sočutja, ko brezplačno in nesebično namenjajo svo-
je znanje in svoj čas za zagotavljanje človekovega dostojanstva 
najranljivejšim med nami, za to pa si zaslužijo vse priznanje. K 
njeni želji po zdravju in čim boljšem počutju udeležencem sre-
čanja sta se pridružila tudi župan Ivan Molan in predsednica KO 
RK Brežice Irena Marjana Kržan, ki je s prostovoljkami organi-
zirala prijetno srečanje, le-tega pa so dodatno popestrile s tom-
bolo in glasbo »one man banda« AS, učenci OŠ Brežice pa so jim 
pripravili program. Vabila na srečanje so prejeli tisti, ki so se 
srečanj udeleževali zadnjih pet let, odslej pa bodo po dogovoru 
srečanja vsak prvi torek v mesecu decembru. Letos so po običa-
ju počastili 90-letnike: Mimico Avsec, Dušana Jovanoviča, Šte-
fana Grahka, Marijo Hrastovšek ter na srečanju prisotne Vinka 
Staniča, Marijo Šetinc in Vladimirja Cerjaka.� N. Jenko Sunčič

Imejte, imejmo radi ljudi ...

90-letniki Vinko Stanič, Marija Šetinc in Vladimir Cerjak 
s predsednico KO RK Brežice Ireno Kržan

SKLADIŠČNA RAZPRODAJA - ČISTIMO SKLADIŠČE - IZKORISTITE NEVERJETNE POPUSTE - NE ČAKAJTE - RAZPRODAJA JE ČASOVNO OMEJENA - PRIDITE IN SE PREPRIČAJTE
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SKLADIŠČNA RAZPRODAJA - ČISTIMO SKLADIŠČE - IZKORISTITE NEVERJETNE POPUSTE - NE ČAKAJTE - RAZPRODAJA JE ČASOVNO OMEJENA - PRIDITE IN SE PREPRIČAJTE

Kuhinja
LIDIJA
(110109716%)element D-20

(1101097161700)

VELIKO
ČIŠČENJE
CENTRALNEGA SKLADIŠČA

LESNINA d.o.o., Salon pohištva PE Slovenska vas, 
Slovenska vas 2c, 8261 Jesenice na Dolenjskem

v nekdanjem BEGROSU, ob meddržavnem mejnem prehodu Slovenska vas
Urnik: sreda, četrtek, petek: 09.00 do 19.00, Sobota: od 08.00 do13.00. 

XXXL
POPUSTI

najmanj od do

Samo

24
sobota

december21
sreda

december

23
petek

december
22

četrtek

december

salon je odprt
samo od 21. 12.
do 24. 12. 2011 

ostale dni je zaprt

ČISTIMO SKLADIŠČEČISTIMO SKLADIŠČE

1990
42,-

Raztegljiv trosed METRO, dimenzije: 220 x 80 x 85 cm,
ležišče: 190 x 110 cm (1601A21530000)

Sedalna vreča. Barva:
oranžna, 90l. 

(1699L02080000)

Postelja NIKO, 
dimenzije: 140 x 200 cm

(1810G850100A0)

50%POPUSTA
na izbrane 
elemente

2990
5989

7990
16832

element 
HL-60
(1101097162000)

element 
G1W-80
(1101097160500)

ČISTIMO SKLADIŠČE

PRODAJA PO ELEMENTIH

99,-
19975

99,-
21042

1290
2095

50%
POPUSTA

50%
POPUSTA

Zakaj bi
drugje

plačevali
več!

ČISTIMO SKLADIŠČE

1249
2499

12- delni jedilni servis,
z barvim dekorjem,

porcelan (8210B47000896)

Primeren za pomivalni stroj
ter mikrovalovno pečico50%

POPUSTA
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50%
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RADEČE - Na letošnjem devetem mednarodnem natečaju za naj-
boljšo otroško in mladinsko knjigo mestne občine Schwanenstadt 
v Gornji Avstriji je mlada pisateljica, 11-letna Urška Žonta s Svib-
nega, ki obiskuje 6. razred OŠ Marjana Nemca Radeče, v močni 
konkurenci s svojim knjižnim prvencem Barvna prigoda osvojila 

drugo mesto. Svoje prvo knjižno delo je opremila še s prikupni-
mi ilustracijami. Urška, ki piše tudi pesmi, bo nadaljevala s pi-
sanjem in z risanjem, saj ima, kot sama pravi, bujno domišljijo. 
V osnovni šoli z velikim veseljem obiskuje tudi klekljarski kro-
žek, ki ga vodi Idrijčanka Milojka Gregorčič Bogataj, ki se je iz 
znanega in priznanega slovenskega čipkarskega mesta preselila 
v Radeče pred nekaj več kot tremi desetletji. � S. R.

Barvna prigoda

Urška Žonta (druga z desne) z mentorico Milojko Gregor-
čič Bogataj v klekljarski skupini OŠ Marjana Nemca Radeče   V okviru letnega programa investicijsko-vzdrževalnih del 

na javnih poteh in ostalih občinskih cestah na območju 
občine Radeče so se v tem tednu končala rekonstrukcij-
ska dela na delu javne poti, ki povezuje naselji Močilno 
in Žebnik.

 

Del poti, ki je bil tokrat predmet rekonstrukcijskih del, je 
skupne dolžine cca. 750 metrov in poteka od odcepa k cer-
kvi na Žebniku do odcepa k domačiji Strniša. Rekonstrukci-
ja na omenjenem odseku javne poti je bila nujno potrebna, 
saj je moral vzdrževalec ceste JP Komunala Radeče po vsa-
koletni spomladanski odjugi zaradi izrazito vodnatega ob-
močja in dosedaj neustreznega odvodnjavanja za vzposta-
vitev kolikor toliko normalnih voznih pogojev navoziti večje 
količine tamponskega materiala (v povprečju kar sto in več 
kubičnih metrov tampona na pomlad). 

Rekonstrukcijska dela na tem odseku javne poti so tako za-
jela ureditev celovitega odvodnjavanja ceste (drenaže, iz-
delave jaškov in propustov ter izdelava muld v delu asfal-
tiranega dela odseka), zamenjavo kompletnega spodnjega 
ustroja cestišča in izdelavo kamnite grede. Kot že omenje-
no, pa je bil del rekonstruiranega odseka v dolžini 334 me-
trov tudi asfaltiran. V celotni dolžini na novo urejenega dela 
javne poti so bile izdelane in utrjene tudi brežine, ki bodo 
zatravljene spomladi naslednjega leta. Hkrati so bili izde-
lani tudi izvozi na obstoječe gozdne ceste ter na povezavo 
Žebnik – Stari Dvor.

V skladu s pred leti sprejetim sklepom Občinskega sveta Ob-
čine Radeče pa je opravljena tudi odmera ceste – del ce-
ste v naravi se namreč ne sklada v celoti z obstoječo odme-
ro, del ceste, ki je v naravi potekala tudi že pred opisano 
rekonstrukcijo, pa namreč do sedaj sploh ni bil odmerjen.
Ob izjemno ugodnih vremenskih razmerah je izvajalec del 
gradbeno podjetje AGM Nemec iz Sedraža pri Rimskih Topli-
cah uspel vsa zgoraj navedena dela uspešno opraviti v me-
secu novembru 2011.

Končana dela na javni poti 
Močilno – Žebnik 

naročila: 
mob.: 040 634 783,

zalozba@posavje.info

VIKTOR TILLER
Zbrana dela 1937-1939

cena 
  17 €  17 €

Zbrana dela 1937-1939
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PODBOČJE – Krajevni odbor Rdečega križa Podbočje, v ka-
terem deluje deset aktivistk pod vodstvom Antonije Černe-
lič, in OŠ Podbočje sta 3. decembra v prostorih šole pripravi-
la tradicionalno srečanje krajanov KS Podbočje, starejših od 

75 let. Izmed 140 starostnikov v krajevni skupnosti, od tega 
sedem starih vsaj 90 let, se jih je srečanja udeležilo 55, naj-
starejša med njimi pa je bila 91-letna Angela Kerin iz Pod-
bočja. Pripravili so jim krajši program, v katerem so nasto-
pili podboški učenci in učenke ter Pevke izpod Bočja, nato 
je sledilo kosilo in druženje. Med odmorom so z nastopom 
ene izmed udeleženk srečanja, Marije Vrhovšek iz Šutne, ki 
je recitirala svoje pesmi, obeležili še Ta veseli dan kulture.
� P. P.

55 starostnikov na srečanju

Srečanje je predvsem priložnost za klepet in obujanje 
spominov. (Foto: OŠ Podbočje)

KRŠKO - V krškem kultur-
nem domu je 6. decembra 
potekala slovesna podeli-
tev prvih diplom Fakultete 
za energetiko Univerze Ma-
ribor. Na njej sta rektor in 
dekan univerze, Danijel Re-
bolj in prof. dr. Andrej Pre-
din, podelila skupno 30 di-
plomskih listin.

Študij na krški fakulteti za 
energetiko je z diplomo 
uspešno zaključilo sedem 
diplomantov visokošolskega 
strokovnega študija in de-
vet diplomantov univerzi-
tetnega študijskega progra-

ma 1. stopnje Energetika, 
14 diplomantov pa magistr-
ski študijski program 2. sto-
pnje Energetika. Kakor sta 
ob tem poudarila rektor in 
dekan fakultete prejemni-
kom, ki so diplomirali s stro-
kovnih področij hidroener-
getike, termoenergetike, 
jedrske tehnike, alternativ-
ne in splošne energetike, 
z diplomo resda potrjuje-
jo osvojeno znanje, vendar 
pa ta hkrati nalaga tudi od-
govornost za dobro in stro-
kovno delo. Pri tem sta jih 
pozvala k bodočemu sodelo-
vanju, potencialnim pripom-

bam oziroma k sooblikovanju 
in dodatnim izboljšavam štu-
dijskega programa kakor tudi 
k nadaljevanju podiplomske-
ga študija.
Podelitev je povezovala Ber-
narda Žarn, kulturni pro-
gram pa so ob uvodni himni 
Gaudeamus igitur, ki jo je 
zapel Moški pevski zbor Svo-
boda Brestanica, oblikovali 
učenci krške Glasbene šole, 
rogist Jernej Cigler, Lenka 
Zupančič na klavirju in šest 
mladih tolkalcev pod vod-
stvom profesorja Mitje Ku-
slja. 
� Bojana Mavsar

KRŠKO – V krškem Kulturnem domu so 9. decembra slav-
nostno podelili štipendije letošnjim štipendistom Posavske 
štipendijske sheme, katere projekt v sodelovanju s posa-
vskimi občinami ter podjetji že deseto leto izvaja Regio-
nalna razvojna agencija (RRA) Posavje.

Posavskih štipendistov je sku-
paj 155, od tega je 57 novih 
štipendistov. Štipendije so 
skupaj s predstavniki podje-
tij, ki štipendirajo dijake in 
študente, podelili krški župan 
Franc Bogovič, župan občine 
Brežice Ivan Molan in sevniški 
župan Srečko Ocvirk. V ime-
nu radeškega in kostanjevi-
škega župana pa je kadrovske 
štipendije podelil direktor RRA 
Posavje Martin Bratanič, ki je 
tudi prebral nagovor vsem šti-
pendistom direktorja breži-
škega podjetja Kovis Alena 
Šinka, ki ni bil prisoten na po-
delitvi. Prav tako so nekaj be-

sed spregovorili tudi vsi trije posavski župani, ki so čestitali 
vsem letošnjim štipendistom in poudarili, da brez Posavske 
štipendijske sheme ne bi bilo uspešnih in nadarjenih študen-
tov, ki so jim štipendije dodatna spodbuda za učenje in udej-
stvovanje na različnih področjih. Poleg tega želijo s štipendi-
jami predvsem preprečiti beg izobraženega kadra iz Posavja. 
Prireditev, ki jo je povezovala Andreja Kobal, sta z glasbeni-
ma točkama popestrila posavska štipendista, klarinetist Do-
men Marn in marimbist Aristel Škrbić, oba že uveljavljena 
glasbenika, ki uspešno študirata v tujini.
� Rok Retelj

Posavje s 57 novimi štipendisti 

Krški župan pri podelitvi 
ene izmed štipendij

Prvih 30 diplomiranih energetikov

Prvi diplomirani energetiki krške fakultete

SEVNICA, BREŽICE – V Gasil-
skem domu Sevnica in Prosve-
tnem domu Brežice sta konec 
novembra in v začetku decem-
bra potekali dve delavnici na 
temo učenja „Kako se učiti“, 
ki ju je v sodelovanju z Mre-
žo Minvos organiziral Zavod 
IRC Posavje. Glavni cilj je bil 
posavske osnovnošolce nauči-
ti novih tehnik pomnjenja in 
učinkovitega učenja. Delavni-
ci je obiskalo kar 307 učencev 
8. in 9. razreda iz štirih posa-
vskih šol. Potekali sta pod vod-
stvom priznanega predavatelja 
s področja razvoja možganske-
ga potenciala, mag. Petra Co-
kana, miselnega prvaka Slove-
nije 2010. Udeleženci so med 
drugim kot pomoč pri učenju 
spoznali dve metodi – pri po-
mnjenju datumov in letnic pri 
zgodovini si bodo odslej lahko 
pomagali z metodo Major, me-
todo Loci pa bodo lahko upo-
rabili, ko se bodo na pamet 
morali naučiti niz med sabo 
nepovezanih pojmov, dogod-
kov in poimenovanj. Po odzivih 
sodeč so bili učenci navdušeni 
predvsem nad metodo Loci, s 
pomočjo katere so se naučili 
pravilnega zaporedja 12 astro-
loških znamenj.� K. J./R. R.

Tečaj Računalniška in digi-
talna pismenost za odrasle je 
potekal v okviru projekta Dvig 
ravni pismenosti, ki sta ga fi-
nancirala Ministrstvo za šol-
stvo in Evropski socialni sklad. 
Tečaji pod mentorstvom Izto-
ka Molana, Andreja Stopar-
ja, Zorana Tkavca in Miodra-
ga Jevtovića so od septembra 
do novembra potekali v Kr-
škem, na Raki, v Kostanjevici 
na Krki ter v Brežicah, uspe-
šno pa ga je zaključilo 53 ude-
ležencev. Prav tako se je na 
Ljudski univerzi brezplačno 
odvijal 180-urni tečaj sloven-
skega jezika za tujce, saj so 
se uspešno prijavili na razpis 
Ministrstva za notranje zade-
ve. Program je bil financiran 
iz sredstev Evropskega skla-
da za vključevanje državlja-
nov iz tretjih držav. Uspešno 
ga je opravilo sedem slušate-
ljev, vodila pa ga je profeso-
rica slovenščine Anja Brilej.

Zbrane je na podelitvi nago-
vorila direktorica Nataša Kr-
šak, ki je prejemnikom potr-
dil čestitala ter dodala: „Ob 
zaključku današnjega sreča-
nja vas ponovno povabim k 
nam, ker pripravljamo kar 

Zadovoljni tečajniki ljudske univerze
KRŠKO – 7. decembra je Ljudska univerza Krško v krški Dvorani v parku pripravila zaključno prireditev, 
na kateri so podelili potrdila o uspešno končanem računalniškem tečaju Računalniška in digitalna pi-
smenost za odrasle ter potrdila o uspešno opravljenem tečaju slovenskega jezika. 

nekaj izobraževalnih progra-
mov, ki bi vas utegnili zanima-
ti. Projekt, v katerega ste bili 
vključeni, bomo izvajali še v 
prihodnji dveh letih ter izve-
dli 24 računalniških tečajev. 
V šolskem letu 2010/11 ga je 
uspešno zaključilo 111 ude-
ležencev. Pripravljamo kraj-
še nadaljevalne računalniške 
tečaje na temo elektronske 
pošte in interneta. Na Ljud-

ski univerzi imamo središče 
za samostojno učenje, kamor 
lahko prihajate vsak dan va-
dit računalništvo. Imamo tudi 
mentorico, ki vam bo pri tem 
lahko pomagala. To učenje je 
brezplačno. Vabim vas tudi na 
univerzo za tretje življenjsko 
obdobje. V januarju priče-
njajo z delom trije študijski 
krožki, ki so neformalna brez-
plačna oblika učenja na temo 

zdravilnih zelišč, ekološkega 
vrtnarjenja in digitalne foto-
grafije.“ V prijetnem in spro-
ščenem vzdušju je za konec 
spregovorila ena izmed raških 
slušateljic ter povedala, kako 
se je navdušila nad računalni-
kom, pa tudi tečajnica sloven-
skega jezika, ki je zbranim iz-
rekla nekaj prijaznih besed v 
jeziku, ki se ga je učila. 
� Marija Kalčič

Skupna fotografija z zaključne prireditve  

Učili so se, 
kako se učiti

BIZELJSKO – Tudi letos so se 
na tradicionalnem srečanju, 
ki ga organizira Krajevni od-
bor Rdečega križa Bizeljsko 
in je potekalo v gostilni Ko-
cjan v Stari vasi na Bizelj-
skem, zbrali starejši kra-
jani Bizeljskega. Zbrane so 
pozdravili predsednica KO 
RK Bizeljsko Marija Rajte-
rič, predsednica Občinskega 
združenja RK Brežice Fanika 
Zaniuk, župan občine Breži-
ce Ivan Molan, predsednik 
KS Bizeljsko Franci Kelhar, 
domači župnik Vlado Lesko-
var in ravnateljica OŠ Bizelj-
sko Metka Kržan. 

Srečanje starejših z Bizeljskega
V želji, da jim polepšamo 
praznične dni, smo jim akti-
vistke spekle domače peci-
vo, otroci OŠ Bizeljsko so jim 
pripravili kulturni program, 
zavrteli pa so se ob prijetni 
glasbi Vilka Ureka. Domov so 
skoraj vsi odšli z dobitki, saj 
smo jim pripravile bogat sre-
čelov. Veseli smo, da so se 
odzvali našemu povabilu, se 
družili, obujali spomine na 
prehojeno pot v želji, da z 
optimizmom skupaj zakora-
kamo na pot, ki nas pelje v 
leto 2012.    

� J. Obradovič Srečanja se je udeležilo več kot 80 starejših nad 70 let.

DOLENJA VAS - Krajevni skupnosti Dolenja vas in Spodnji Sta-
ri Grad – Spodnja Libna sta 11. decembra v prostorih več-
namenskega doma v Dolenji vasi skupaj organizirali sreča-
nje »mlajših v srcu« in željnih druženja nad 75 let. Prisotne 
sta na začetku pozdravila predsednika obeh skupnosti Goran 

Udovč in Andreas Repše, sledil pa je bogat program mlaj-
ših, ki si svoja znanja nabirajo v glasbeni šoli in pri prizna-
nih učiteljih glasbil. Posebno noto so prispevali ljudski pevci 
»Ajda« ob spremljavi g. Sotovška. Vzdušje je bilo tako pri-
jetno, da se je ljudskim pevcem članstvo v tistem popoldne-
vu vsaj potrojilo. Druženje je imelo še posebno težo, ker so 
se ga udeležili tudi 90-letniki Anica Zimšek, Mirko Rožman 
in Miran Jankovič. 
� P. P./A. Repše

Srečanje »mlajših v srcu«

Zbranim so zapeli ljudski pevci Ajda.
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Vzpostavitev Sveta energije predstavlja pomemben prispevek k 
osveščanju splošne javnosti o energetski prihodnosti in približe-
vanju tehnologije različnim skupinam obiskovalcev, obenem pa 
si GEN prizadeva spodbuditi tudi interes mladih za naravoslovje, 
znanost in tehniko. Lokacija centra ni naključna, nahajamo se na-
mreč v neposredni bližini Nuklearne elektrarne Krško, v Posavju, 
kjer energetika predstavlja vodilno gospodarsko panogo: v regiji 
se nahajajo vse vrste elektrarn, ki jih uporabljamo v Sloveniji, vkl-
jučno z edino jedrsko elektrarno v državi.

V centru nudimo strokovno vodene oglede, ki jih prilagajamo 
predznanju in zanimanju obiskovalcev. Ker se zavedamo pome-
na problemskega pristopa k učenju, ga skušamo v največji možni 
meri uresničevati. Pri tem veliko pozornosti namenjamo zastavl-
janju vprašanj in opredeljevanju problemov, ki izhajajo iz našega 
vsakdanjega življenja in okolja, v katerem živimo. Tako med og-
ledi spodbujamo aktivno vlogo učencev in dijakov, saj tako opre-
deljene probleme oziroma izzive prepoznavajo in sprejmejo kot 
lastne izzive. 

V Svetu energije otroke in mlade soočimo z vprašanji, kot so: Kako 
nastaja energija?, Od kod pride elektrika v moj dom?, Kako se v Slo-
veniji z električno energijo oskrbujemo danes in kako se bomo v pri-
hodnje? Učence spodbujamo k sodelovanju z viharjenjem možganov, 
s tekmovanjem v podajanju idej, predlogov in rešitev ter z drugimi 
tehnikami ustvarjalnega mišljenja. Ker je vzdušje v centru običajno 
zelo sproščeno obiskovalci praviloma zavzeto sodelujejo pri iskanju 
odgovorov na zastavljena vprašanja, proučujejo eksponate, izvajajo 
eksperimente in so nasploh aktivno vključeni v učni proces.   

Zadovoljstvo je videti otroke in mlade, kako uživajo v eksperimen-
talnici, kjer na lastne oči in roke, pa tudi lase spoznavajo fizikalne 
pojave s področja elektrostatike, elektromagnetizma in energeti-
ke. To so znanja in teme, ki že vplivajo in bodo tudi v prihodnje po-
membno vplivale na njihovo življenje. Zato je prav, da o njih prido-
bijo celovite in strokovno utemeljene informacije.

Več informacij o Svetu energije najdete na spletnem mestu: 

www.svet-energije.si

Svet energije – eksperimentalno, 
interaktivno in problemsko 

Svet energije, ki ga je skupina GEN odprla julija letos v Krškem, je do sedaj obiskalo že več kot 3.000 obiskovalcev. Svet energije je sodoben, interaktiven multimedijski izobraževalni center. 

MALKOVEC - Društvo lastnikov gozdov Mirnske doline je 
v Vinskem dvoru Deu na Malkovcu nad Tržiščem organi-
ziralo posvet o gozdnih sadežih in o drugih nelesnih goz-
dnih proizvodih.

Na posvetu je direktorica KTRC Radeče Marija Imperl priso-
tne seznanila s projektom »Gozdni sadeži – vrnitev h koreni-
nam«, ki je namenjen odkrivanju bogastva gozdnih sadežev 
na posavskem območju ter osveščanju prebivalcev o pome-
nu le-teh za ohranitev gozdnega ekosistema. Z izsledki štu-
dije o gozdnih sadežih v Posavju je spregovoril Boris Bogovič 
z Zavoda za gozdove Slovenije, ki je pri predstavitvi zanimi-
ve teme poudaril tudi pomen pitne vode, saj je gozd njen 
bogat rezervoar. Temo o prostem dostopu v gozd in o ome-
jitvah v zvezi z nabiranjem gozdnih sadežev ter o prepove-
di vožnje v naravnem okolju je predstavil gozdarski inšpek-
tor Danijel Pavlin. 

O pravilnem nabiranju gozdnih sadežev in o gozdnem bonto-
nu je spregovoril Jože Prah z Zavoda za gozdove Slovenije. 
Opozoril je na vse bolj priljubljeno uporabo »grabljic« pri 
nabiranju borovnic. Marsikdo pa ne ve, da je njihova upora-
ba prepovedana, ker z njimi nabiralci poškodujejo rastlino. 
Tina Simončič z Zavoda za gozdove Slovenije je predstavila 
mednarodni projekt Sylvamed ter razmere na področju ne-
lesnih gozdnih proizvodov v sredozemskem delu Evrope. Pro-
jekt, ki se je začel 1. septembra 2010, zaključil pa se bo 31. 
avgusta 2013, je vreden 1.278.126 evrov. Poleg Slovenije v 
projektu sodelujejo še Ligurija, Katalonija, Kreta in Franci-
ja. V zaključku posveta je Egon Rebec s Kmetijsko gozdar-
ske zbornice Slovenije spregovoril o certificiranju gozdov. 
Certifikat prinaša lastnikom gozdov možnost nemotene pro-
daje ter prednost pri prodaji lesa v tujini. � S. Radi

Posvet o gozdnih sadežih 

Okoli petdeset udeleženk in udeležencev se je udeleži-
lo posveta o gozdnih sadežih in o drugih nelesnih goz-
dnih proizvodih.

Kot je še povedal Martin Bra-
tanič, gre za projekt v okvi-
ru t. i. podonavske strategije, 
ki jo je letos sprejela Evrop-
ska unija in katere cilj je iz-
boljšanje črpanja EU sredstev 
v državah, ki sodijo v povod-
je tega evropskega veletoka (v 
njem je tudi 80 % Slovenije). V 
strategiji je še posebej ome-
njen „razvoj trajnostne rabe v 
porečju Save na mejnem ob-
močju med Slovenijo in Hrva-
ško“, zato so v RRA pristopili 
k projektu, v katerem sodelu-
jejo še Služba Vlade RS za ra-
zvoj in evropske zadeve, Mi-
nistrstvo za okolje in prostor, 
Ministrstvo za promet, Ministr-
stvo za gospodarstvo, Mestna 
občina Ljubljana ter Inštitut 
za vode Republike Slovenije. 

Pilotni projekt, skrajšano ime-
novan „Krško – Zagreb“, ne pri-
naša novih sredstev, kadrov in 
inštitucij, je poudaril dr. Aleš 
Bizjak z Inštituta za vode RS, 
pač pa nudi podlago za nove 
projekte na področju varova-
nja okolja (varstvo voda, po-
plavna varnost, zmanjševanje 
škod ob sušah, povečanje dele-
ža obnovljivih virov energije), 
energetike (HE na spodnji Savi, 
geotermalne vrtine), prometa 
(plovna pot, civilno letališče 
Cerklje ob Krki, meddržavna 
kolesarska povezava LJ-ZG-BG, 
multimodalno vozlišče) ter go-
spodarstva in turizma (multi-

Pilotni projekt Krško - Zagreb

Sava kot razvojna priložnost
BREŽICE - „Ključna nova ideja je, da Sava ni kanal, ampak razvojna priložnost,“ je pomen pilotnega 
projekta večnamenske ureditve Save na mejnem območju med Slovenijo in Hrvaško, v katerem sodelu-
je Regionalna razvojna agencija (RRA) Posavje, pojasnil njen direktor Martin Bratanič. Projekt so pred-
stavili 12. decembra na skupni seji Sveta regije Posavje in Odbora za hidroelektrarne na spodnji Savi v 
prostorih družbe HESS v Brežicah.

modalno gospodarsko središče, 
Gubčeva pot, drobne infra-
strukturne povezave) skupaj 
ocenjene na 600-650 milijo-
nov evrov, za katere bi lahko 
v projektnem obdobju 2014-
2020 85 % sredstev pridobili iz 
EU virov. Projekt so že predsta-
vili tako vladi RS in Ministrstvu 
za okolje in prostor kot hrva-
ški strani v okviru bilateralne 
komisije za Savo in zanj dobi-
li načelno podporo, nadaljnje 
dogovore pa so na obeh stra-
neh presekale volitve. Dr. Biz-
jak pravi, da bi projekt lahko 
služil Sloveniji kot primer do-
bre prakse pri preseganju med-
državnega nezaupanja in med-
sebojnem sodelovanju.

V nadaljevanju seje je Sil-
vester Jeršič iz družbe 
HESS podal informacijo o iz-
gradnji HE na spodnji Savi, 

katere končni rok je v skla-
du z novim zakonom o po-
gojih koncesije na spodnji 
Savi 30. junij 2017. Gradnja 
HE Krško poteka v skladu z 
revidiranim terminskim na-
črtom in če bo akumulacij-
ski bazen zgrajen do konca 
maja 2012, kot je predvide-
no, se bo takrat začelo nje-
no preizkušanje. Kot kaže, 
se vendarle zaključuje tudi 
postopek sprejemanja DPN 
za HE Brežice, ki bi ga lah-
ko potrdila še vlada v odha-
janju, vendar je stvar odvi-
sna od Ministrstva za okolje 
in prostor, ki ji mora predlo-
žiti gradivo. „Proces bloka-
de tega projekta s strani dr-
žavnih birokratov poteka še 
naprej,“ je dejal direktor 
HESS Bogdan Barbič, zato 
so na pobudo brežiškega žu-
pana Ivana Molana še enkrat 
apelirali na MOP, naj gradivo 
še ta mesec posreduje vladi. 
Poslanec mag. Andrej Vizjak 
je menil, da bo potrebno en-
krat jasno pokazati, kdo so 
krivci za blokado projekta, 
ta trenutek edinega resnega 
v Sloveniji na področju ob-
novljivih virov energije. HE 
Mokrice je še globoko v po-
stopku sprejemanja DPN, v 
katerem bo treba doseči do-
govor s hrvaško stranjo. Bar-
bič upa, da bo k temu pri-
pomogel tudi projekt „Krško 
– Zagreb“.

Spregovorili so tudi o načrto-
vanju energetskih projektov 
v Posavju, zlasti o gradnji 
odlagališča nizko in srednje 
radioaktivnih odpadkov v Vr-
bini. Kot je povedal direk-
tor Agencije za radioaktivne 
odpadke Vladislav Krošelj, 
projekt ne teče tako, kot 
bi želeli, saj jim letos niso 
odobrili nakupa zemljišč in 
terenskih raziskav, odprto 
ostaja tudi vprašanje sku-
pnega odlaganja s Hrvaško 
oziroma se rešitev tega vpra-
šanja niti ne začenja iskati. 
Svet regije Posavje je zato 
na Ministrstvo za gospodar-
stvo, v okviru katerega de-
luje ARAO, naslovil zahtevo 
za informacijo, kaj se doga-
ja s projektom odlagališča, 
ki že tako ne bo zgrajeno v 
zakonsko predpisanem roku. 
� Peter Pavlovič

Dr. Aleš Bizjak Vladislav Krošelj
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Spoštovane občanke, 
spoštovani občani občine Bistrica ob Sotli!

Leto 2011 se počasi poslavlja, dovolite mi, 
da vam pred prihajajočimi božičnimi in 

novoletnimi prazniki zaželim prijetno praznovanje.

Užijte praznike v zadovoljstvu, ljubezni in sreči.  
Naj vam bodo dnevi in večeri polni radosti 

in veselja v družbi vaših najdražjih.

Želim, da bo novo leto 2012 za nas vse srečno, 
varno in uspešno. Da bomo znali prepoznati izzive 

in da se bomo skupaj veselili svojih osebnih 
in naših skupnih uspehov. 

                                                                                   
Vaš župan Franjo Debelak

Spoštovane občanke in občani 
občine Kostanjevica na Krki!

Leto se počasi poslavlja. Med prazniki si poskušajte vzeti 
čim več časa zase in za svoje najdražje, ozrite se v minulo 

prehojeno obdobje, ki smo ga tudi uspešno gradili skupaj, 
naj na vaših domovih prijetno diši po dobrotah, dnevi naj 

bodo prežeti z veliko topline ter polni radosti in veselja. 

V letu, ki že odpira svoje duri, pa vam želim 
kar največ srečnih trenutkov in zadovoljstva 

ter zvrhano mero zdravja, 
naj se vam izpolnijo vse tiste želje, ki jih gojite v srcu. 

Župan Mojmir Pustoslemšek s sodelavci

Drage občanke in občani, spoštovani bralci 
Posavskega obzornika,

naša pričakovanja in upanja ponovno združujemo 
v dobre želje ob novem letu.  Časi so zahtevni, a zaupanje, 
da je z znanjem, marljivostjo, vztrajnostjo in z močjo volje 

mogoče uspeti, se vedno znova potrjuje.
 

Verjamem, da bomo s skupnimi močmi tudi vnaprej 
zmogli vse strme poti k nadaljnjemu uspehu in da bomo s 

strpnostjo, razumevanjem in sodelovanjem tudi vnaprej 
oblikovali družbo prijaznih in dobrih ljudi. 

 

Sam leto nadaljujem kot poslanec v Državnem zboru RS. 
Odločitev ni bila med najlažjimi, a z  zaupanjem, s katerim 

ste me podprli, neutrudno izpolnjujem poslanstvo v prid 
naše skupne prihodnosti.   

 

Blagoslovljen božič, najlepše želje ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti ter vsem dobro, 

uspešno in mirno leto 2012.
 

Franc Bogovič, župan občine Krško s sodelavci

Leto 2011, ki bo kmalu postalo spomin, je bilo razburljivo, 
izjemno pestro, a tudi naporno, vendar smo lahko z 

izkupičkom odhajajočega leta zadovoljni. Uresničili smo 
številne načrte in si zastavili nove cilje, optimizem za 

prihodnost nam dajejo uspešna podjetja in posamezniki, 
ki ste vedno pripravljeni za sodelovanje pri skupnem trudu 

za kakovostno življenje v občini in regiji. 
Vsem, ki soustvarjate življenje v naši občini, se  

zahvaljujem za opravljeno delo, prepričan sem, da bomo tudi v 
prihodnjem letu združevali moči za doseganje zastavljenih ciljev in z 

mislijo na skupno dobro nadaljevali z dobrim ali še boljšim delom.

Želim vam prijetno praznovanje v krogu vaših najdražjih, v novem 
letu pa mnogo zdravja, uspehov in zaupanja. 

Naj bo 2012 srečno in pogumno!

Ivan Molan, župan občine Brežice

Spoštovane občanke in občani občine Brežice, 
dragi bralke in bralci Obzornika!

Vesele božične 
praznike in 

srečno 2012!
foto: Ljubo Motore
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RADEČE - Društvo invalidov Radeče se že sedmo leto zapored 
v prazničnem decembru predstavlja v Knjižnici Radeče s sa-
mostojno razstavo ročnih del, s slikami in s pekovskimi do-
brotami. Kvačkani prtički, zavese, klekljarski izdelki, ročno 
izdelane vizitke, gobelini in še marsikaj pritegnejo občudu-
joč pogled, ki ga dopolnjuje misel, kaj vse zmore domišljija 
in spretnost rok. � S. R.

Razstava v Knjižnici Radeče

V Knjižnici Radeče so postavljeni na ogled čudoviti izdel-
ki Društva invalidov Radeče. VABI na tradicionalno 

POTRJENKO
z ansamblom Krjavelj, 1.1.2012, ob 19.00 uri. 

Rezervacije sprejemamo na 031 589 816.

Izletniška kmetija Dular
Kostanjek 20, 8272 Zdole

tel.: 041 606 728, 031 589 816
e-pošta: barbara.ribnik@gmail.com

www.gostisce-dular.com
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Vsem našim strankam se zahvaljujemo 
za zaupanje in želimo SREČNO leto 2012.

Siliko d.o.o., PE Sevnica, Radna 3, 8294 Boštanj

www.siliko.si
tel.: 07 81 63 002

Naj vam novo leto prinese 
čim več lepih stvari,

naj bodo pozabljeni vsi dvomi in skrbi.

Uspeh naj vam povsod sledi, 
sreča, veselje, ljubezen, naj med vami živi! 

Vse lepo za božič 
ter srečno in uspešno 2012.

Agromehanika Brežice, Bratov Cerjakov 24 
vas vabi v svoj poslovni center, kjer vam 

do konca leta nudimo 10 % popust na vso 
škropilno tehniko in traktorje AGT.

Nudimo tudi kredit preko banke Koper. 
 

V prihajajočem letu pa želimo 
vsem našim strankam veliko zdravja, 

sreče in uspehov polno leto 2012.

10 % 

POPUST

Naj vas veselje prazničnih dni
spremlja skozi vse leto.
Vesele božične praznike

in uspešno novo leto.

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563 
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p., Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Cenjenim strankam želimo mirne 
božične praznike, leto 2012 

pa naj bo uspešno in bogato 
s smehom, srečo ter zdravjem.

 
Naša domačija pa tudi v zimskih dneh 

nudi sveža, domača jajca.

Srečno v 2012!
kolektiv ETrŠ

Ekonomska in trgovska šola Brežice 
želi vsem svojim dijakom 

in študentom ter odraslim, ki se izobražujejo pri nas, 
zaposlenim, staršem in drugim, ki kakor koli sodelujejo s šolo 

ter jo podpirajo, uspešen začetek novega leta 2012, 
v nadaljevanju pa veliko znanja, prijaznosti, dobrote, sočutja, 

ustvarjalnosti, lepih doživetij, solidarnosti, 
dobrih priložnosti in pravih odločitev.

Ekonomska in trgovska šola Brežice 
želi  vsem svojim  dijakom 

in študentom ter odraslim, ki se izobražujejo pri nas, 
zaposlenim, staršem in drugim, ki kakor koli sodelujejo s šolo 

ter jo podpirajo, uspešen začetek novega leta 2011, v 
nadaljevanju pa veliko znanja, prijaznosti, dobrote, sočutja, 
ustvarjalnosti, lepih doživetij, solidarnosti, dobrih priložnosti 

in  pravih odločitev.

Srečno v 2012!
kolektiv ETrŠ

Cenjene stranke in dragi poslovni partnerji,
želimo vam obilo uspehov na osebni in poslovni poti
ter srečno, zdravo in zadovoljstva polno leto 2012!

Radanovič Brežice d.o.o.
Černelčeva cesta 5, 8250 Brežice - Tel.: 07/499 21 50

www.radanovic.si

Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil

Naj se uresničijo sanje, udejanijo želje
in izpolnijo pričakovanja!

SREČNO 2012!
kolektiv Radanovič Brežice

KRŠKO - V Kulturnem domu Krško smo 18. decembra prisluh-
nili 14. dobrodelnemu božičnemu koncertu Rotary kluba Ča-
tež, na katerem je s skladbami znanih skladateljev, predvsem 
Straussa in Šostakoviča, igral Orkester slovenske policije pod 

dirigentsko taktirko Tomaža Kmetiča iz Radeč. Ob spremljavi 
policijskega orkestra je nekaj svojih uspešnic in božično-no-
voletnih pesmi zapela Nuša Derenda, pridružil pa se ji je 
tudi Matjaž Mrak, član ansambla Štajerskih 7. Melodije do-
brodelnega koncerta, ki jim je besedni utrip dodala povezo-
valka prireditve Bernarda Žarn, so v dvorano privabile lepo 
število obiskovalcev, kar je dokaz, da je v naši okolici veliko 
posluha, ko želimo za ljudi v stiski narediti nekaj dobrega. 
Izkupiček koncerta bodo rotarijci namenili nakupu pripomoč-
kov za krepitev gibalnih sposobnosti učencev OŠ dr. Mihaj-
la Rostoharja Krško in pomoči socialno oziroma zdravstveno 
ogroženim družinam ter posameznikom iz Posavja. � K. K.

Dobrodelnost Rotary kluba Čatež

Solista Matjaž Mrak in Nuša Derenda ter dirigent policij-
skega orkestra Tomaž Kmetič

Knjige 
iz Posavja
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BOŠTANJ - 10. decembra zvečer smo bili v polni dvorani TVD 
Partizan v Boštanju priča lepemu jubilejnemu koncertu ob 
10. obletnici delovanja ženskega pevskega zbora Azalea iz 
Boštanja. Zbor si zasluži posebno pozornost tudi zato, ker v 
njem prepevajo zgolj upokojene ženske iz Boštanja, Sevni-
ce in okolice. Dolga leta je zbor strokovno vodila Manica Po-

lanc, zadnja leta pa Mimica Marolt, predsednica zbora pa je 
Marica Jonozovič. Koncert so prijetno popestrili gosti: Ljud-
ski pevci Boštanj, Vokalni kvintet Boštanjski prijatelji in duet 
na klavirju in violini Mojca in Tine Bec, prav tako iz Bošta-
nja. Za spremljavo nekaterih pesmi sta poskrbela še Maks 
Zupanc s harmoniko in Stanko Marolt s klarinetom, niti do-
gajanja pa je povezovala Jelka Bec. Ob tej priložnosti so šte-
vilne pevke prejele iz rok Katje Pibernik in Jožeta Novaka 
bronaste in srebrne Gallusove značke za pet- in petnajstle-
tno glasbeno udejstvovanje. Po številnih čestitkah in vošči-
lih ter zahvalah sponzorjem se je prijetno vzdušje v dvorani 
še dolgo nadaljevalo ob pijači in vsakovrstnih prigrizkih, za 
katere so poskrbele tudi pevke kot gospodinje.
� J. Levstik 

DOBOVA - KD Gasilski pihalni orkester Loče je 10. decembra 
organiziral Miklavžev koncert, ki so ga s svojim obiskom po-
častili številni obiskovalci. Zbranim je nekaj pozdravnih mi-
sli namenil predsednik dobovske krajevne skupnosti Mihael 

Boranič, ki je ob tem izrazil tudi zadovoljstvo nad skorajšnjo 
dokončno obnovo Kulturnega doma in njene okolice. Ločki 
godbeniki, ki jim dirigira Daniel Ivša, so z nostalgičnimi me-
lodijami več kot navdušili občinstvo. Prireditev so s svojim 
nastopom sooblikovale tudi domače mažoretke, ki jih vodi 
Maja Frigelj, pod vodstvom zborovodje Aljaža Božiča pa je 
prepeval še Mladinski pevski zbor KD Zvezda Dobova. 
� M. K.

LIBNA – Kulturno društvo Libna Dolenja vas pri Krškem je prvo 
decembrsko nedeljo v svojih prostorih na železniški posta-
ji pripravilo razstavo ročnih del V pričakovanju praznikov. 
Marljive članice so na ogled postavile vezenine, kvačkane in 
glinene izdelke, pa tudi slike olje in akril na platnu. Ob tem 

je predsednica Antonija Žener dejala, da je skoraj dvajset 
marljivih ženskih parov rok pridno ustvarjalo skozi vse leto, 
trenutna razstava pa je zaključila niz letošnjih dogodkov in 
poglede že usmerila v prihajajoče leto, ko načrtujejo tudi 
vsaj štiri tematske razstave. Polne optimizma so prisotne čla-
nice društva še povedale, da jim je uspelo urediti dodatna 
dva prostora, ki sta bila prazna, tako da so pridobile še čaj-
no kuhinjo in priložnostni prostor. � M. K. 

10 let delovanja ŽPZ Azalea

Ženski pevski zbor Azalea (foto: Judith Zgonec)

Miklavžev koncert ločke godbe

Ločki godbeniki in mladi dobovski pevci med skupnim 
nastopom

V pričakovanju praznikov

Razstavo so si z zanimanjem ogledale tudi Brežičanke.

Z energijo je moč spremeniti stvari na bolje.

Zato vstopite v novo leto s pozitivno energijo

in z jasnim pogledom v svetlo prihodnost.

 

Veliko nove energije v letu 2012 vam želi

LADKO PETRETIČ s. p., Krška cesta 10, 
8311 KOSTANJEVICA NA KRKI

V dnevih, ko se poslavljamo od starega 
in s pričakovanjem zremo v novo, 

se tudi mi pridružujemo dobrim željam. 

Želimo Vam vesele praznične dni, v novem letu 
pa obilo zdravja, sreče, zadovoljstva in miru. 

Želimo vam vesele božične praznike ter

 srečno, zdravo in uspešno 

leto 2012.

Vzajemna

Zastopstvo Krško  
Bohoričeva 9
T: 07/ 488 05 80

Poslovalnica Brežice  
Černelčeva 3/a
T: 07/ 496 39 80

Poslovalnica Sevnica  
Naselje heroja Maroka 29
T: 051/357-913

Čestitka 84x140-(14-12-2011)-zima01.indd   1 19.12.2011   14:20:31

Vsem strankam in poslovnim partnerjem 
želimo vesele božične praznike in srečno 

leto 2012, uresničeno z zdravjem, 
uspehom in izpolnitvijo vseh skritih želja!

AVTO KRKA d.o.o.

Srečno in uspešno v letu 2012 vam želi
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Vse, kar je v moči narave in razuma,
naj bo v novem letu naravnano tako,

da bo življenje prijetno,
delo, ki ga opravljate, pa uspešno.

Z najlepšimi željami za prihajajoče leto 2012,

Svet KS Leskovec pri Krškem

KS LESKOVEC PRI KRŠKEM
Ulica 11. novembra 24
8273 Leskovec pri Krškem

PODBOČJE - Tamkajšnjo kulturno dvorano so 10. decembra 
zvečer do zadnjega kotička napolnili poslušalci samostojnega 
premiernega koncerta domače vokalne skupine Mavrice z na-
slovom »To je čas«. Enajstčlanska zasedba mladih pevk iz Pod-
bočja in okolice (Helena Baznik, Iris Vrhovšek, Jasmina Vu-

čič, Mija Vrhovšek, Tatjana Žnideršič, Metka Jurečič, Vesna 
Kržičnik Mirt, Anja Strgar, Maja Zakšek, Barbara Sokolovič 
in vodja skupine Katarina Š. Rožanec) je pripravila 14 pesmi 
kot nekakšen sprehod po vseh obdobjih človekovega življenja, 
od rojstva do smrti. Nekaj so jih zapele ‚a cappella‘, nekaj ob 
klaviaturski spremljavi Rožančeve, nekaj pa ob spremljavi ko-
mornega ansambla v sestavi Peter Dirnbek – kitara, Sebastjan 
Podlesnik – bas kitara, Luka Dukarić – viola in Tomaž Roža-
nec – klavirska harmonika. „Po poti življenja“ sta številno ob-
činstvo z vmesnimi „slikami“ domiselno peljala tudi „pripove-
dovalca“ Ivanka Černelič Jurečič in Luka Gramc. Nastopil je 
še otroški pevski zbor Angelčki, ki ga prav tako vodi Katarina 
Š. Rožanec, v duetu pa sta navdušila odlična instrumentalista 
Tomaž Rožanec in Luka Dukarić. � P. P.

Mavrice in njihov čas

Vokalna skupina Mavrice

NOVA STANOVANJA in 
POSLOVNI PROSTORI

“NASELJE TROBENTICA” V BREŽICAH
v bližini novega trgovskega centra Lidl

Velikost stanovanj: od 38,30 m2 do 129,65 m2. Cena 
stanovanj je od 55.257,85 € do 136.650,55 € (z DDV). 
Možnost nakupa kletnih parkirnih mest.

Velikost poslovnih 
prostorov:
0d 26,052 do 153,80 m2. 
Cena poslovnih prostorov je 
od 50.939,47 € 
do 270.303,50 € (brez DDV).

Vseljivo TAKOJ. Prodaja naše lastne nepremičnine.
SL-inženiring Boršt d.o.o. 
www.sl-inzeniring.si
t.: 07 490 22 60 ali 
gsm: 041 356 963

Želimo vam srečno leto 2012, kupcem stanovanj 
pa prijetno bivanje v novem domu!

V decembru izredni popust 7,5 %. AKCIJA

Krajani Krajevne skupnosti Artiče 
želimo vsem bralcem Obzornika 

v prihajajočem letu 2012 
veliko zdravja, sreče, miru 
in osebnega zadovoljstva.

ČATEŽ, BREŽICE - V Lions klubu Brežice so 11. decembra v 
Termah Čatež s prvim dogodkom kluba po ustanovitvi sep-
tembra letos obeležili začetek delovanja in zaključek leta, 
ki so ga poimenovali „Pomagajte nam pomagati“. S proda-
jo vstopnic za ogled komedije Boruta Veselka »Laži, ampak 

pošteno« in z donacijami so uspeli zbrati 4.500 evrov, ki so 
jih namenili za nakup ultrazvočne sonde za otroški oddelek 
Splošne bolnišnice Brežice. Predsednik najmlajšega sloven-
skega kluba Aleksander Brence je ob tej priložnosti še po-
sebej izpostavil pomen solidarnosti v teh težkih časih in se 
zahvalil več kot 400 obiskovalcem in vsem donatorjem, ki so 
podprli prvo akcijo brežiškega kluba. Ta bo s podobnimi ak-
cijami nadaljeval tudi v prihodnjem letu, saj želi nenehno 
slediti osnovnemu cilju lionizma, torej pomagati vsem, ki so 
pomoči potrebni.� L. Z.

Brežiški lionsi zbrali 4.500 evrov

Predsednik lionsov Aleksander Brence (levo) je donacijo 
izročil direktorju SB Brežice Draženu Levojeviću.

Naj vam bo vse leto 
obdano s prijaznimi ljudmi,
s toplimi besedami, 
z zdravjem, srečo in uspehom.

Vesele praznike in srečno 2012!

PODRUŽNICA KRŠKO
Handte-ost Zaščita okolja d.o.o.

CKŽ137, 8270 KRŠKO

Centros d.o.o. strojne instalacije, Cankarjeva c. 63, Senovo 
tel/fax.: 07 49 71244, gsm: 051 302 889, 
e-mail: info@centros.si, www.centros.si

Želimo vam uspešno leto 2012!
• dobava in montaža ogrevalnih in sanitarnih toplotnih črpalk
• dobava in montaža kotlov na polena, pelete, sekance ... 
• instalacije ogrevanja (talno, radiatorsko ...)
• instalacije vodovoda
• instalacije plina
• rekuperacijsko prezračevanje
• centralno sesalni sistemi

WWW.CENTROS.SI
Ker želite prihraniti, vgradite sodobne sisteme 

ogrevanja in izkoristite subvencije do 2000 eur!

Vse za vinogradnike, sadjarje,
poljedelce, vrtičkarje in čebelarje.

Želimo vam vesel božič in srečno novo leto 2012.

KRAJEVNA 
SKUPNOST 
SENOVO

Spoštovane krajanke, krajani,
občanke, občani!
 

Če besede čutiš kot hotenje in dejanje,
so zdravje, mir, uspeh
in sreča bolj dosegljivi.

 
Veselo praznovanje in zdravje,

mir, uspeh in srečo za vas in vse,
ki jih imate radi.

SREČNO 2012!
  

 Svet KS Senovo,
 predsednik Vlado Grahovac

Vsako leto znova se zaprejo duri,
pogled nazaj, korak naprej
v polnočni uri.
Želje naše so zveneče:
naj vzkalijo vaše Sreče!

Imeti prave ljudi,
sejati dobre stvari,
spoznati svoj vir moči!

Z vami v letu 2012

RUDAR SENOVO d.o.o.

Poslovne partnerje obveščamo, 
da smo sredstva, namenjena za novoletne voščilnice, 

namenili za štipendiranje študenta iz Senovega.

Želimo vam prijetne 
ter vesele praznike in 

srečno novo leto 2012!
Kolektiv podjetja GKI d.o.o.

ČATEŽ OB SAVI – Letos so v Termah Čatež ponovno sklenili, da 
uresničijo sanje tistim, ki so tega več kot vredni. Tako bodo 
poklonili počitnice otrokom iz socialno ogroženih družin in 
jih skupaj z družinami odpeljali na morje. V začetku pole-
tnih počitnic naslednje leto bo socialno ogrožene družine iz 
občine Brežice „veseli avtobus“ popeljal na slovensko oba-

lo, na čisto prave brezskrbne družinske počitnice v Aquapark 
Hotel Žusterna v Kopru. K sodelovanju so povabili tudi pod-
jetje Integral Brebus, kjer so se njihovi prošnji z veseljem 
odzvali (na fotografiji). Prav tako so z dodatno decembrsko 
donacijo stotih vstopnic za kopanje v Termalni rivieri rejni-
škim otrokom iz brežiške občine in socialno ogroženim dru-
žinam širom Slovenije polepšali letošnje praznične dni. Ker 
dobrih del ni nikoli preveč, pa so se kot partnerji pridružili 
tudi dobrodelnem dogodku Lions kluba Brežice.
� Vir: Terme Čatež

Terme Čatež za otroke
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Številne želje, tiha upanja,
mnoga pričakovanja naj postanejo resničnost …

V prihajajočem letu vam želimo vse dobro!

CERKLJE OB KRKI – Ženska vokalna skupina Solzice iz Glas-
bene šole Brežice je na prvo adventno nedeljo nastopi-
la v župnijski cerkvi svetega Marka v Cerkljah ob Krki in 
navdušila občinstvo.

Med posameznimi sklopi pesmi je zborovodkinja Marjetka 
Podgoršek Horžen predstavila tri pojme – škofa Stanislava 
Leniča, adventni čas in Karitas. V cerkljanski župniji se na-
mreč počasi zaključuje Leničevo leto 2011, ki ga farani pra-

znujejo v spomin na 100-letnico rojstva in 20-letnico smrti 
častitljivega rojaka. Prav tako prva prižgana svečka na ad-
ventnem venčku ponazarja začetek adventa – časa pričako-
vanja, časa, ko moramo biti še bolj povezani med seboj in 
imeti radi drug drugega. Nenazadnje pa se je na dan kon-
certa končal letošnji teden Karitas. V župniji že nekaj mese-
cev uspešno deluje Karitas, ki so ji bili prostovoljni prispev-
ki na koncertu tudi namenjeni. Domači župnik mag. Janez 
Žakelj se je na koncu s simboličnim darilom zahvalil pred-
vsem Solzicam v upanju, da se kmalu ponovno oglasijo in 
poskrbijo za še en nepozaben zborovski večer.� R. R.

Koncert Solzic v Cerkljah

Nastopilo je 30 izjemnih ženskih vokalov.

Trg svobode 14, 8290 Sevnica
Tel.: 07/81 61 620

Kolektiv Lekarne Sevnica 
se ob zaključku leta vsem 
obiskovalcem zahvaljuje za zaupanje.

Srečno 2012!  

Dragi delavci podjetja, spoštovani poslovni 
partnerji in vsi občani, želimo vam prijetne praznike, 

veliko uresničenih želja ter uspešno, zdravo, 
predvsem pa srečno in vsega polno leto 2012.

Dragi sodelavci, poslovni partnerji, 
spoštovane stranke,

želimo vam prijetne praznike, 
veliko uresničenih želja, 

ter uspešno, zdravo in srečno leto 2012. 

Dragi sodelavci, poslovni partnerji, spoštovane stranke,
želimo vam prijetne praznike, veliko uresničenih želja, 

ter uspešno, zdravo in srečno leto 2012. 

KRŠKO - Mažorete Mažoretnega kluba Baton 
Krško so iztekajoče se leto 14. decembra za-
ključile  z božično-novoletno plesno predsta-
vo v športni dvorani krške srednje šole, na 
kateri so twirling in druge mažoretne koreo-
grafije zaplesale vse skupine mažoret. V šti-
rih Batonovih skupinah trenutno pleše skupno 
35 mažoret, med njimi pa so na prireditvi že 
prvo osvojeno znanje in spretnosti prikazale 
tudi najmlajše članice D skupine, ki je bila 

formirana šele pred dobrim mesecem dni. 
Mažoretne skupine vodijo in trenirajo Urška 
Šebat, Anželka Panjić, ki je tudi predsedni-
ca kluba in vrhunska trenerka ter koreogra-
finja Janja Samec, ki se je klubu pridružila 
v letošnjem letu. Ob zaključku leta naj izpo-
stavimo še lep uspeh Špele Vene in Žane Žu-
panc, ki sta letos v paru v kategoriji kadetinj 
prvič nastopili na odprtem državnem prven-
stvu in osvojili peto mesto.� B. M. 

Predstava Batonovih mažoret

Navdušen nad prikazano plesno predstavo se je pri fotografiranju mažoretam in tre-
nerkam pridružil tudi Božiček.

Mnogo je želja. 
In mnogo je poti.

Naša skupna naj vodi k zdravju.

SREČNO  2012!

CKŽ 132 c, 8270 Krško
Tel. 07/ 48 81 095

Prijetne božične praznike, 
v novem letu pa vsega tistega, 

kar lajša, lepša in bogati življenje.

Srečno 2012!

www.zd-krsko.si

ZDRAVSTVENI DOM
KRŠKO

Na pragu novega leta naj vam čas nakloni: 
spoznati prave ljudi, storiti prave reči, ubrati prave poti 

in v sebi in drugih najti le dobrih sledi.

...  Delamo za Vaš nasmeh :)

Trenutki sreče, lepe misli in doživetja
naj vas v novem letu 2012 

pripeljejo do osebnega zadovoljstva in uspehov!

Vse, v kar upate, naj se izpolni,

kar iščete, naj se odkrije

kar si želite, naj se uresniči!
 
         Vesel božič in srečno novo leto.

ZDRAVSTVENI CENTER

Knjige 
iz Posavja

Zaupajte v leto 2012! Iz zaupanja zraste vse.
Lepo, srečno leto 2012 

in prijetno praznovanje božičnih praznikov! 
Konjeniški klub Posavje Krško
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EFEKT Krško d.o.o., 

Cesta 4. julija 25, 8270 Krško
Tel.: 07 490 28 60, 
www.efekt-krsko.si

Prihodnost je nepopisana belina papirja
in vsak sam naredi korak vanjo,

zariše svojo stezo
ali skupaj z drugimi začrta močno pot.

 
Želimo vam, da bi v prihajajoče leto

odtisnili svetle in uspešne poti!
 

Srečno 2012!

Cesta krških žrtev 147, 8270 Krško, Tel.: 07/49-88-385
www.rotar.si

Cenjenim strankam 
želimo čarobne praznične dni 

in uspešno leto 2012!

PERUTNINARSTVO
CIGLAR s Senovega

želi vsem svojim strankam in poslovnim 
partnerjem srečno novo leto.

Popotovanje v leto 2012 naj bo polno poslovne in osebne 
sreče, zdravja, uspehov in osebnega zadovoljstva.

Ivan Ciglar s.p., Kajuhova 3, Senovo
Tel. št: 07 49 73 190, 041 676 724

ivan_ciglar@t-2.net

“Treba je mnogo preprostih besed kakor:
kruh, ljubezen, dobrota,
da ne bi slepi v temi na križpotjih
zašli s pravega pota.”
  T. Pavček

Naj bo leto 2012
 preprosto in srečno!

Namesto voščilnic in prednovoletnih aktivnosti 
smo v letošnjem letu sredstva namenili otrokom 
društva Sonček Posavje.

Vsem našim strankam in poslovnim 
partnerjem želimo vesele praznične dni 

in srečno ter uspešno leto 2012.

BREŽICE – Mešani pevski zbor Viva Brežice je v nedeljo četr-
tega adventnega tedna tretjič organiziral v župnijski cerkvi 
sv. Lovrenca koncert pod že znanim in uveljavljenim naslo-
vom »Sožitje prazničnih zvokov«. V poslušanje so ponudili 
skrbno izbran in čudovito zapet program, sestavljen iz spiri-
tualnih melodij, božičnih ljudskih, koledniških in treh pesmi 

Johna Rutterja. Posamezne melodije so dodatno obogatili so-
listi Lidija Cizel, Rok Ferenčak, Barbara Les, Janez Budič, 
Uroš Brezovšek in Filip Ferenčak, klavirska spremljava pa 
je bila umetniško delo Larise Jagrič in Simone Rožman Str-
nad. Predsednica zbora Irena Hribar se je zahvalila gospo-
du Milanu Kšeli za večkratno gostoljubnost v domači cerkvi, 
slednji pa je ob tem pevcem in zborovodkinji čestital za ču-
dovit večer duhovnih pesmi, se zahvalil »naši in vaši« Simoni 
ter tako zboru kot poslušalcem zaželel srečen božič in »ko-
rajže« v novem letu.� N. J. S., foto: M. Tokić

Ob sožitju prazničnih zvokov

Viva s Simono Rožman Strnad v ospredju

Zavarovalnica Triglav, d.d.,  
Območna enota Krško in Novo mesto

SREČA JE NAJVEČJA, 
KO JO DELIŠ.

VSE LEPO V 2012!

Vsem poslovnim partnerjem se ob koncu leta 
zahvaljujemo za uspešno sodelovanje 

in izkazano zaupanje. 
Želimo vam vesele božične in novoletne 

praznike, v prihajajočem letu 
pa veliko zdravja in poslovnih uspehov ter 

osebnega zadovoljstva. Srečno 2012!
 

Tanin Sevnica d.d.
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Vesel božič 
in srečno novo leto

2012!

Vsem strankam in poslovnim partnerjem 
se zahvaljujemo za izkazano zaupanje in 
sodelovanje, v novem letu pa želimo obilo 

zdravja, sreče in poslovnih uspehov.
Kolektiv Cvetličarne Kerin Krško

Nasmeh nas nič ne stane, le čudežno deluje. 
Zablesti kot sončni žarek, je kot kažipot 
izgubljenemu in opora vsakemu. Želimo 

vam čim več nasmehov, ki jih boste podarili 
in dobili v letu, ki prihaja.

 
Vesele božične praznike ter zdravo 
in srečno novo leto 2012 vam želi

Svet KS Spodnji Stari Grad – 
Spodnja Libna.
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Želimo vam srečno, uspešno, zdravja 
in zadovoljstva polno leto 2012!

Infra izvajanje investicijske dejavnosti d.o.o.

Izvajanje investicijske dejavnosti

30 let 
z vami SKOBE AVTO-MAX D.O.O.

RENAULT servis in prodaja vozil
MDB 009, 8273 Leskovec pri Krškem
tel. 07 49 05 166, fax. 07 49 21167

Ob koncu leta se zahvaljujemo 
za vaše zaupanje, želimo vam vesele 

božične praznike in srečno vožnjo 
v prihajajočem letu 2012!

DRIVE THE CHANGE

Želimo vam prijetne in mirne praznike,
v letu 2012 pa mnogo

modrih odločitev in uresničenih ciljev.

Srečno!
w w w . z a r n k r s k o . s i

Poklicna gasilska enota Krško 
želi vsem občankam in občanom 
vesel božič in srečno ter zdravo, 

predvsem pa varno novo leto 2012.

Namesto nakupa voščilnic 
bomo sredstva donirali društvu Sonček.

Vroč videz 
tudi pozimi

zadnji modeli -15%

sončna očala

50%
ceneje

www.optikarimc.net ak
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Srečno, zdravo 
in uspešno leto 2012

Rimc Terezija s.p., CPB 34, Brežice

BREŽICE – Od 16. do 18. decembra je v brežiški Mestni hi-
ši in v atriju Upravne enote Brežice potekal božično-no-
voletni sejem, ki ga je organiziral Center za podjetništvo 
in turizem Brežice. Na njem so svojo ponudbo predsta-
vili predvsem posavski rokodelci, potekala je tudi Uni-
ka tržnica, pripravili pa so še t. i. Vinsko cesto, na ka-
teri so svojo vinsko ponudbo predstavili vinogradniki z 
Bizeljskega, Pišec, Sromelj, Gadove peči, Cerkelj ob Kr-
ki in Velike Doline. M. K.

KRŠKO – 20. decembra sta Center za razvoj podeželja Po-
savje in Kulturni dom Krško, enota Mestni muzej v Val-
vasorjevem kompleksu organizirala praznični sejem, ki 
ga je slavnostno odprla krška podžupanja Ana Somrak. 
Poleg ponudbe 24 razstavljalcev, ki si jo je bilo mogoče 
ogledati in kupiti na stojnicah, pa so pripravili še brez-
plačne vodene oglede muzejskih zbirk. Pod okriljem pro-
jekta Pot medičarstva in lectarstva med Krškim in Za-
grebom so sejemskim obiskovalcem za krepčilo ponudili 
tudi čaj in med. M. K.

Andrej JANC, s.p.
Log 86, 8294 Boštanj
GSM: 051/815 553

Želimo vam 
srečno 

in uspešno 
novo leto 2012!

BREZOVICA NA BIZELJSKEM - Renata Gregorina in Brigita Heber-
le Martini sta v Pensionu Merkež na Brezovici pripravili adventno 
razstavo adventnih venčkov, vezenin in porcelana. Že spomladi 
sta pripravili odmevno razstavo ob veliki noči, tokrat pa razsta-
vili še star in dragocen porcelan, ki ga Heberletova zbira okoli 30 

let. Bogate vezenine so prispevale tudi okoliške žene, zraven pa 
sta avtorici razstave dodali še adventne venčke in aranžmaje, v 
katerih se najdejo tudi lovski motivi, saj je Renatin življenjski so-
potnik Karl Blažinčič, s katerim vodita družinski pension,  stra-
sten lovec. Kotiček  na razstavi je namenjen tudi gospodinjski ke-
ramiki Kerus, ki sicer krasi celoten pension. Otvoritev razstave 
pri Merkeževih so polepšali domači ljudski pevci, ob župniku Vla-
du Leskovarju pa je kaplan Silvester Molan spomnil na pomen 
božiča in njegovo simboliko. Razstava je na ogled do 24. decem-
bra, vsak dan od 13. do 17. ure. � S. V.

Adventna razstava pri Merkeževih

Dragocen porcelan, lepi prti in venčki
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Restavracija City
Trg Matije Gubca 3

Tel.: 07 49 22 110
GSM: 040 792 993

restavracija@city-hotel.si

ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA ZAUPANJE 
IN ŽELIMO VESELE PRAZNIČNE DNI 

TER SREČNO 2012!

kolektiv restavracije City
- ZAKONSKI IN DRUŽINSKI INŠTITUT NOVO MESTO 

- BIOENERGETIK Močnik Janko, - FRIZERSTVO Darja Molan s.p. - MI 4 d.o.o., 
- RAČUNOVODSTVO Helena Poznič s.p., - INN CLUB

kolektiv restavracije City
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NOVO V BREŽICAH! 

Želimo vam srečno in uspešno leto 2012 
ter vabljeni v našo trgovino,

ki poskrbi za srečne dni vaših ljubljenčkov!
Deržič Zvezdana s.p. | Trg izgnancev 3 | 8250 Brežice

Telefon: 081 610 886 | e-mail: smrcek.trgovina@gmail.com

10 % PRAZNIČNI POPUST 
na vse izdelke od 24.12. do 31.12.2011 Hotel Ajdovec Sevnica

Jože G
orišek s.p.,Trg svobode 1, S

evnica

Božič in novo leto prinašata posebno 
veselje, nove načrte in skrite želje. 

Naj vam v prihajajočem letu
izpolnita veliko takšnih želja!

Srečno 2012!

VSEM STRANKAM SE ZAHVALJUEMO ZA ZAUPANJE
IN ŽELIMO VESEL BOŽIČ IN SREČNO V LETU, KI PRIHAJA!

kolektiv restavracije Ipusa

VSEM STRANKAM SE ZAHVALJUEMO ZA ZAUPANJEVSEM STRANKAM SE ZAHVALJUEMO ZA ZAUPANJE
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Restavracija Ipusa
MDB 1, Leskovec pri Krškem

Tel.: 07 48 80 318

Vesel božič 
in srečno novo leto!

NAROČANJE
041 37 1234

www.okulistika.si

V prihajajočem 
letu vam želimo 
čim več sončnih 

trenutkov!

Klub jamarjev 
Kostanjevica na Krki

www.kostanjeviska-jama.com

Pokrivanje streh z vsemi vrstami
kritin, vgradnja strešnih oken.

G. Prekopa 8, 8311 Kostanjevica na Krki
GSM: 041 651 435; Tel.: 07 49 86 140; Fax: 07 49 86 141

e-pošta: kt.trsinar@siol.net

V letu, ki je pred nami, 
Vam želimo vse dobro, 

obilo sreče, 
radosti 

in poslovnih uspehov!
www.krovstvo-trsinar.si

Želimo vam prijetne praznike.

Kolektiv Primo telefonija 
s poslovalnicama v Krškem in Sevnici.

Kim kovinsko podjetje d.o.o.
Ulica 11. novembra 49, 8273 Leskovec pri Krškem

Tel.: 07/488 23 90, Fax: 07/488 23 92, e-mail: kim@siol.net

Cenjenim strankam 
in poslovnim partnerjem

želimo obilo uspehov 
in zadovoljstva 

v prihajajočem letu.

ČATEŽ OB SAVI – Predpraznični večer je 17. decembra v Ter-
mah Čatež minil v znamenju že tradicionalnega božično-no-
voletnega koncerta Pihalnega orkestra Kapele. Pod vodstvom 
dirigenta Francija Arha so glasbeniki zaigrali številne znane 
melodije, med drugim so bratje Filip, Marko in Rok Feren-
čak ob orkestrski spremljavi zapeli pesmi Ko zvonovi zapojo 
in Ko mene več ne bo. Tako kot že prejšnja leta je tudi le-

tos kapelski orkester na svoj koncert povabil glasbene goste, 
Štajerskih 7. Člani ansambla so zaigrali nekaj svojih melodij, 
številno občinstvo v večnamenski dvorani Hotela Toplice pa 
jih je lahko slišalo tudi v navezi z orkestrom. Božično-novo-
letnega koncerta pa ne bi bilo brez vsem znanega Silvestr-
skega poljuba. S to pesmijo se je koncert, ki ga je povezo-
vala Petra Ganc Vaš, tudi zaključil.� R. R.

Koncert Pihalnega orkestra Kapele

66-članski Pihalni orkester Kapele pod vodstvom Fran-
cija Arha

Majda Medved s.p.

Želimo vam leto, polno zdravja, sreče, uspehov 
in dobrega počutja. Srečno 2012!

CKŽ 21, Krško
tel./fax: 07 49 22 433

delovni čas:
delavniki od 8.30 - 12.00 in 13.00 - 16.00
ob četrtkih in sobotah je čistilnica zaprta

Sovretova 19, Krško (Videm),
tel.: 07 49 22 406

delovni čas:
delavniki od 8.00 - 12.00 in 13.30 - 18.00

ob sobotah od 8.00 - 12.00
ob sredah je čistilnica zaprta

GRADBENIŠTVO, KOMUNALA IN VZDRŽEVANJE

VIPSO d.o.o.
Titova 101, 8281 Senovo,

Tel.: (07) 49 71 320, Fax: (07) 49 71 321
e-pošta: vipso@kabelnet.net

Vsi smo popotniki, ki v sebi nosimo zmožnost 
ustvarjati novo – več in bolje.
Naj vam bo v prihajajočem letu 
pot tlakovana z več in boljšim.

SREČNO 2012! 

Strankam in poslovnim partnerjem želimo 
vesele praznike in srečno v letu 2012!
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OB
PRIŽIGU 

PRAZNICNIH LUCI

VAM ŽELIMO
OBILO PRAVIH PRIJATELJEV,

LJUBECIH DRUŽINSKIH TRENUTKOV 

NAJ BO PRILOŽNOST
ZA NOV ZACETEK,

TER NOVO UPANJE
ZA DOBRO PRIHODNOST.

MNOGO KREATIVNOSTI 
PRI URESNICEVANJU TER

Sredstva namenjena novoletnemu času smo podarili 
humanitarnemu društvu Sonček in humanitarnemu društvu Sožitje.

2012NOVO
LETO

POSLOVNIH IDEJ.

ZA DOBRO PRIHODNOST.ZA DOBRO PRIHODNOST.ZA DOBRO PRIHODNOST.ZA DOBRO PRIHODNOST.

Prihaja novo leto ...
Priložnost za nove odločitve,

za nove ideje,
za nove uspehe,
za novo srečo.

Naj bodo vaše odločitve modre,
ideje ustvarjalne,
uspeh zagotovljen

in sreča brezmejna.

Uspešno in srečno leto 2012 
želimo našim 

cenjenim poslovnim partnerjem!

Kolektiv podjetja TIMI Krško d. o. o.

SREČNO 2012 vam želimo 
iz kolektiva KOP Brežice!

Naj se vam v letu 2012 uresničijo vse želje 
in izpolnijo vsa pričakovanja 

in da bi naše skupno prizadevanje 
za zdravo in čisto okolje obrodilo sadove!

RADEČE - V Domu kulture Radeče se je 14. decembra odvijala plesna predstava plesnega 
oddelka Glasbene šole Laško-Radeče pod naslovom Novoletna plesna presenečenja. Mladi 
plesalci in plesalke so s sodobnim plesom prikazali nekaj kratkih in domiselnih plesnih mini-
atur. Učiteljica in vodja nastopa je bila Barbara Kanc, ki je diplomirali na šoli Laban v Lon-
donu, po zaključenem študiju pa se je usmerila v gibalne-negibalne proceseakcije in je za-
čela preko ustvarjanja z različnimi koreografi delovati tudi (so)avtorsko.� S. R.

Novoletna plesna presenečenja

Mladi plesalci in plesalke plesnega oddelka GŠ Laško-Radeče z učiteljico in vodjo na-
stopa Barbaro Kanc.

Zlata zrna 
prahu

si mesim
v cvetoče pogače
za čase ljubezni

in sreče,
za sanje,

ki duša
jih skriva.

           Asta Malavašič

Vesele božične in novoletne praznike 
ter obilo prijetnih in mirnih trenutkov 

ob knjigi vam v letu 2012 želi

kolektiv Valvasorjeve knjižnice Krško

BREŽICE – 27 članov Dru-
štva likovnikov Brežice se 
je 1. decembra v Mestni hiši 
predstavilo s prav tolikimi 
deli na novoletni razstavi. 
Dela so predstavljena prvič 
in so nastala kot samostojne 
stvaritve v letu, ki odhaja. 
So plod izobraževanj, likov-
nih delavnic, medsebojnih 
izkušenj in sicer ob teore-
tičnih in praktičnih nasvetih 
njihovih mentorjev, akadem-
skih slikarjev Rajka Čubra, 
Vlada Cedilnika, Jožeta Ma-
rinča in Jožeta Kotarja. 

Neuokvirjeno glasbeno sliko 
je v poslušanje daroval gle-
dalcem domači kantavtor 
Peter Dirnbek.
� N. J. S.

Likovna dela 
2011 na ogled
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Naj vam v letu 2012 uspe vaš svet
oskrbovati s pravo energijo,

napolniti s konstruktivnim sodelovanjem in 
vzvalovati s pravimi, najboljšimi rešitvami!

Med dvema trenutkoma se nenadoma
odpro vrata v nov čas,

a sreča vendarle ni v tem času,
temveč v nas.

 

Želimo vam vesel božič 
in srečno novo leto 2012!

Verjamemo, da človek svojo prihodnost sooblikuje 
z lastnimi mislimi, prizadevanji in upanji.

V novo leto 2012 vstopamo z optimizmom.

Tudi vam želimo enako!
In še veliko zdravja ter sreče.

Agencija za radioaktivne odpadke

Tudi letos smo namesto za nakup voščilnic denar namenili 
Posavskemu in obsoteljskemu društvu za boj proti raku.
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BREŽICE - Na decembrski seji Občinskega sveta Občine Breži-
ce so svetnice in svetniki po skrajšanem postopku obravnavali 
in potrdili odloke o spremembi odlokov o gospodarskih javnih 
službah, oskrbi s pitno vodo, odvajanju in čiščenju odpadnih 
vod ter ravnanju z odpadki. Spremembe odlokov omogočajo 
novemu javnemu podjetju Komunala Brežice d.o.o. prevzem 
izvajanja javnih gospodarskih služb in zaposlenih s 1.4.2012. 

Do prevzema izvajanja javnih gospodarskih služb (voda, ka-
nalizacija, smeti) bo javne gospodarske službe tako kot do-
slej, v enakem obsegu in pod enakimi pogoji, opravljalo 
podjetje KOP Brežice d.d.. Za občane torej ne bo bistvenih 
sprememb, razen izvajalca gospodarskih javnih služb, kate-
re bodo tudi v prihodnje kakovostno in učinkovito opravljali 
zaposleni delavci v novem podjetju, ki s sabo prinašajo več-
letne izkušnje in strokovno znanje s področja javnih gospo-
darskih služb. 

www.brezice.si

Podjetje po lastni idejni za-
snovi proizvaja pasivne mo-
bilne hiše. Lastnik Marko Ru-
pnik je podjetje razvil na 
podlagi lastne želje, da izdela 
mobilno hišico, za postavitev 
katere uporabnik ne potrebu-
je gradbenega dovoljenja, ki 
pa ni kontejner, temveč nudi 
tako podobo kot udobje hiše.

Kaj podjetje M Mobil, d.o.o. 
razlikuje od ostalih podjetij, 
ki proizvajajo mobilne hiše? 
M Mobil, d.o.o. je pričel s 
proizvodnjo pasivnih mobil-
nih hišk, ki so novost na trži-
šču, saj poleg večjega udobja 
omogočajo minimalne toplo-
tne izgube ter tako posledič-
no zagotavljajo nizke stroške 
bivanja (ogrevanja v zimskem 
času in hlajenja v poletnem 

SELA PRI DOBOVI - V večernih urah v praznični svetlobi zaža-
ri hiša glasbenika Franca Veglja, ki je v letošnjem letu okra-
sil okolico svoje hiše z nekaj tisoč novoletnimi lučkami. Po-
vabilu na ogled praznične okrasitve se je odzval tudi župan 
občine Brežice Ivan Molan. 
Več na: www.brezice.si

17. decembra je društvo 
Sožitje Brežice pripravilo 
tradicionalno srečanje čla-
nov društva, kamor so po-
vabili tudi župana občine 
Brežice Ivana Molana, ki se 
je srečanja z veseljem ude-
ležil. 

Dejal je, da je rad v druž-
bi iskrenih in poštenih lju-
di, izpostavil je velik pomen 
delovanja društva v breži-
ški občini ter vsem zaželel 
lepe praznike in vse dobro v 
novem letu. Vsakoletno pri-
čakovanje Božička, ki obda-
ruje člane, je priložnost za 
pogovor in prijetno predpra-
znično druženje, saj društvo 
združuje tako osnovnošolce 
kot tudi starejše z motnjami 
v duševnem razvoju.
 
Zbrane člane in goste je poz-
dravila dolgoletna predse-
dnica društva Anica Ajlec, 
srečanja so se udeležili tudi 
predsednik društva Sožitje 

Krško Dane Mižigoj, Andrej 
Romih, direktor Varstveno 
delovnega centra Krško – Le-
skovec, in Meta Habinc, rav-
nateljica OŠ dr. Mihajla Ro-
stoharja Krško. 

Kulturni program je povezo-
vala Silvija Tomše, s svojim 
nastopom so srečanje po-
pestrili varovanci Varstve-
no delovnega centra Krško – 
Leskovec, enota Brežice ter 
učenke OŠ Brežice in sicer 
plesna skupina Capriol s sre-
dnjeveškimi plesi pod men-
torstvom Hedvike Lopatič in 
plesna skupina Zvezdice pod 
vodstvom Mirne Šiljevinac. 
Za glasbo, ob kateri so člani 
Sožitja rajali, pa je poskrbel 
glasbenik Vilko Urek. 

Polymobil - mobilne pasivne hiše, 
ustvarjene in izdelane v Sloveniji
V občini Brežice, natančneje v Dobovi, je pred dobrim letom stekla proizvodna v podjetju M Mobil, d.o.o.  
iz Godoviča, ki proizvaja pasivne mobilne hišice. V mesecu decembru je župan občine Brežice Ivan Molan 
obiskal poslovno enoto, kjer se je srečal z lastnikom Markom Rupnikom in vodjo poslovne enote Darkom 
Valenčakom. V letu dni se je v perspektivnem podjetju zaposlilo 18 oseb, tu  je našlo delo na podlagi svo-
jega znanja in izkušenj iz pohištvene industrije tudi nekaj delavcev iz Tovarne pohištva Brežice.

času), saj so vsi vgrajeni ma-
teriali energetsko varčni. Po-
sebnost Polymobil hiš je tudi 
zunanja podoba, ki daje hiši 
videz klasične gradnje, hkrati 
pa nudi večslojno zaščito, ki 

varuje pred zunanjimi vplivi 
in hkrati odvaja vlago iz no-
tranjosti. 

Podjetje svoj uspeh pripisuje 
dejstvu, da dobro poznajo že-

lje svojih kupcev, tem se hi-
tro in učinkovito prilagajajo, 
pa najsi gre za različne bar-
ve fasadnih oblog, tloris hiše 
in velikost notranjih prosto-
rov glede na potrebe kupca 
ali možnost velikega izbora 
dodatne opreme (pripravo za 
klimatske naprave z možno-
stjo predpriprave stikal na 
oknih in vratih za varčnejše 
delovanje klime, alarmne na-
prave z GSM oddajnikom, do-
datno izolacijo poda, različni 
viri ogrevanja …) Večina proi-
zvedenih mobilnih hišic je na-
menjena obmorskim podro-
čjem, predvsem turističnim 
naseljem, podjetje pa od le-
tos na trgu mobilnih hišic na-
stopa z inovacijo in sicer z 
zimsko mobilno hišo, primer-
no za zimske razmere.

Polymobil hišica

Srečanje članov Sožitja z Božičkom

Praznične lučke v Selah pri Dobovi

Lučke v Selah (Foto: G. Molan)

Javno podjetje bo pričelo z 
izvajanjem javnih gospodarskih 
služb aprila 2012

Natečaj 
»Najboljša podjetniška ideja 

v občini Brežice«
Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice je  
22. 12. 2011 na spletnih straneh www.mc-brezice.si obja-
vil Natečaj za najboljšo podjetniško idejo v občini Brežice. 

Obrazci in pravilnik za sodelovanje oz. prijavo so v celo-
ti objavljeni na spletnih straneh www.mc-brezice.si. Pre-
ko spletnih strani lahko dostopate do Pravilnika za izved-
bo natečaja, Prijavnega obrazca in Predloge za pripravo 
poslovnega načrta. 

Potek izbora najboljše podjetniške ideje
Na dogodku, ki so ga poimenovali Forum idej, bodo 27. 1. 
2012 prijavitelji svoje podjetniške ideje predstavili pred 
komisijo in širšo javnostjo, nakar bo strokovna komisija iz-
brala 5 finalistov, ki bodo morali za svoje ideje izdelati po-
slovne načrte. Na zaključni prireditvi 29. 2. 2012, bodo 
finalisti s ponovno predstavitvijo svoje ideje skušali prepri-
čati strokovno komisijo, ki bo v skladu s Pravilnikom za iz-
vedbo natečaja izbrala zmagovalca. 

Kdo se lahko prijavi na natečaj?
Na natečaj se lahko prijavi posameznik, skupina ali pravna 
oseba. Vsak udeleženec, kot posameznik ali član skupine, 
lahko tekmuje samo z enim poslovnim načrtom. Posamezni-
ki, ki se prijavljajo sami oziroma vodje podjetniških skupin 
morajo imeti stalno ali začasno prebivališče v občini Bre-
žice. V primeru, da se na natečaj prijavi podjetje ali sa-
mostojni podjetnik posameznik, mora imeti sedež podjetja 
v občini Brežice. Najboljši poslovni načrti bodo nagrajeni.

Rok za prijavo na natečaj je 23. 1. 2012, sodelujoči pa 
bodo morali kot prijavo oddati pravilno in popolno izpol-
njen Prijavni obrazec natečaja.
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Poročilo o kvaliteti pitnih voda iz lokalnih-vaških vodovodov,
ki so v upravljanju krajevnih skupnosti

oz. skupin občanov v občini Krško v drugi polovici leta 2011
Po pogodbi, ki sta jo sklenila 
Občina Krško in Zavod za zdra-
vstveno varstvo Novo mesto, je 
Zavod za zdravstveno varstvo 
opravil drugi del analiz vode 
vaških vodovodov, ki so v upra-
vljanju krajevnih skupnosti oz. 
skupin občanov ter obsegajo 
večje vaške vodovodne siste-
me. Povzetek poročila o kvali-
teti pitne vode vodovodov, nad 
katerimi ni rednega nadzora v 
skladu s Pravilnikom o pitni vodi 
(Ur. List RS št. 19/04, 35/04, 
26/06, 92/06 in 25/09), poda-
jamo v nadaljevanju. Poročilo, 
ki ga je pripravil Zavod za zdra-
vstveno varstvo Novo mesto, je 
objavljeno na spletnih straneh 
Občine Krško, priloge s podatki 
o analizah za posamezen vodo-
vod oziroma izvir pa so na raz-
polago na Oddelku za urejanje 
prostora in varstvo okolja Obči-
ne Krško.

Skupno je bilo pregledanih 10 va-
ških vodovodov. Zavod je odvzel 
20 vzorcev za osnovno mikrobi-
ološko in 10 vzorcev za osnovno 

sanitarno - kemično preiskavo. 
Vzorci za mikrobiološko in osnov-
no sanitarno – kemično preiskavo 
so bili odvzeti tudi iz izvira Krško 
– Studenec Dul, Mali Trn.

Kot je razvidno iz tabele 1, je 
bila večina vzorcev iz vodovo-
dov fekalno onesnaženih in zato 
zdravstveno neustreznih. Voda je 
bila v celoti mikrobiološko neo-
porečna na vodovodih Mali Ka-
men – Okrog in Veliki Kamen. Pri 
ostalih vodovodih so bili vzorci 
neprimerni tudi zaradi prisotnosti 
fekalnih bakterij. Močno mikrobi-
ološko je bil onesnažen tudi izvir 
Krško – Studenec Dul, Mali Trn. Z 
osnovno sanitarno – kemično pre-
iskavo niso našli neskladnosti. 

Poudariti je potrebno, da so re-
zultati opravljene preiskave od-
raz trenutnega stanja, saj je iz 
primerjave analiz, ki so bile opra-
vljene v preteklih letih, mogoče 
ugotoviti, da se kakovost vode na 
teh vodovodih in izvirih tekom 
leta bistveno spreminja. Odvisna 
je predvsem od vremenskih raz-

mer in letnega časa ob odvzemu 
vzorca. 

Zavod za zdravstveno varstvo 
Novo mesto ocenjuje, da je bila 
voda v času pregleda zdravstve-
no neustrezna na vseh pregleda-
nih vodovodih in da zaradi močne 
onesnaženosti predstavlja nepo-
sredno nevarnost zdravju upo-
rabnikov.  

Vodo iz vseh vodovodov je pred 
uporabo potrebno obvezno preku-
hati. Za prekuhavanje pitne vode 
se priporoča naslednji način:

•	 ko voda zavre, običajno zado-
stuje, da burno vre še eno mi-
nuto, priporoča pa se, da za-
radi večje varnosti voda vre 
vsaj tri minute, kar zagotavlja 
tako široko varnost, da takšno 
vodo lahko uživajo tudi osebe 
z oslabljenim imunskim siste-
mom;

•	 zaradi možnosti naknadnega 
onesnaženja prekuhane vode 
se priporoča, da voda ostane 
v isti posodi, v kateri smo jo 

prekuhali;
•	 vodo hranimo v hladilniku v či-

sti in pokriti posodi;
•	 tako pripravljeno vodo za pitje 

lahko uporabljamo do 24 ur, iz-
jemoma do 48 ur;  

•	 če je voda motna, je potrebno 
pred prekuhavanjem odstrani-
ti večino delcev z usedanjem 
in nato filtriranjem skozi več 
plasti čiste, najbolje prelika-
ne tkanine ali skozi čist papir-
nat filter (npr. pivnik, filter za 
kavo);

•	 ker je lahko prekuhana voda 
manj prijetnega okusa, se za 
pitje priporoča pripravo čaja 
oz. drugih napitkov, lahko pa 
se zaužije tudi v obliki juhe ali 
kakšne druge jedi. 

Dolgoročno se priporoča, da se 
uporabniki priklopijo na večje vo-
dovodne sisteme, katere upravlja 
strokovno usposobljen upravlja-
vec in na sisteme, katerih viri se 
varujejo z vodovarstvenimi paso-
vi. Priporoča se tudi sanacija ob-
stoječih sistemov z uvedbo filtra-
cije in kloriranja vode.

Zbirni pregled rezultatov preiskav pitne vode iz vodovodov, 
ki so v upravljanju krajevnih skupnosti ali vodovodnih odborov v občini Krško – jesen 2011

Vodovod Štev. 
porab.

Zdrav. 
ocena

Mikrobiološka preskušanja Kemična analiza

A B C D ocena vzrok NU

1 G. Leskovec – Ložice - omrežje II. - omr. 
Stranje, javna zalivka na pokopališču

150
NU 36 180 292 58 U

2 G. Leskovec – Ložice - omrežje I.- omr. 
G. Leskovec 23 NU 26 140 >300 91 /

3 Jevša – Šedem – omr. Šedem 21
95

NU 2 7 26 6 U

4 Jevša – Šedem – VH Šedem - Peršnica NU 5 15 >300 36 /

5 Kališovec - Brezje – D. Leskovec – omr. 
Kališovec 5

250
NU 12 160 174 11 /

6 Kališovec – Brezje – D. Leskovec - omr. 
Brezje 19 NU 4 36 >300 134 U

7 Mali Kamen – Reštanj – omr. I. Mali Kamen 21
300

U 0 0 45 10 U

8 Mali Kamen – Reštanj – VH Mali Kamen NU 5 20 187 43 /

9 Mali Kamen – Okrog – omr. I. Mali Kamen 39
120

U 0 0 6 9 U

10 Mali Kamen – Okrog – omr. II. Mali Kamen 41 U 0 0 8 5 /

11 Ravni – javna izlivka
86

NU 42 2000 >300 >300 U

12 Ravni - omr. Ravni 7 NU 4 69 >300 186 /

13 Rožno - Hruševje, omr. Rožno 14a
150

NU 0 11 65 35 U

14 Rožno – Hruševje, dotok v VH Rožno - 
Hruševje NU 0 2 5 <1 /

15 Slom – Ilovec – omr. I. Stolovnik 51
298

U 0 0 38 12 U

16 Slom – Ilovec – omr. II. Stolovnik 31a NU 0 11 103 54 /

17 V. Kamen – zajetje Veliki Kamen št.3
250

U 0 0 <1 <1 /

18 V. Kamen – omrežje Veliki Kamen 10 U 0 0 22 16 U

19 Veternik - omr. I. Mrčna sela 19
100

NU 78 180 >300 >300 /

20 Veternik - omr. II. Mrčna sela 16 NU 77 260 >300 212 U

21 Izvir Krško – studenec Dul, Mali Trn NU 99 2400 >300 >300 U

Legenda: A = Escerichia coli – CFU/100ml, B = koliformne baktrije – CFU/100ml, C = Skupno število aerobnih bakterij 220C 72 h v 1ml, 
D = Skupno število aerobnih mezofilnih bakterij 360C 72 h v 1ml, U = ustrezen, NU = neustrezen, omr. = omrežje. 

Na 17. jesenskem 
posvetu za vod-
je pisarn Kaj mora 
vedeti dobra tajni-
ca, ki ga je Planet 
GV v sodelovanju z 
revijo Poslovna asi-
stenca organiziral 
10. in 11. novem-
bra v Laškem, so 
podelili Priznanja 
za najboljša stro-
kovna dela s po-
dročja pisarniške-
ga managementa 
2011 in priznanja 
Komunikacijska 
odličnost v poslovni asistenci 2011. Komunikacija je namreč 
ena najpomembnejših nalog vodij pisarn in poslovnih sekre-
tark, zato je izjemno pomembno, kako dobro jo obvladuje-
jo. Strokovni ocenjevalci so prijavljene kandidatke preveri-
li po metodi skrivnostnega nakupa in prilagojeno njihovemu 
poklicu. Najboljša v letošnji konkurenci je bila Metka Resnik 
iz kabineta župana Občine Krško.

Priznanje komunikacijske 
odličnosti Metki Resnik

Resnikova ob prejemu priznanja

V obdobje znižane gospodarske rasti smo vstopili s progra-
mi na področju šolstva, sociale in ostalih subvencioniranih 
programov za višjo kakovost življenja občanov.

V letu 2010 je občinski svet sprejel sklep o načinu porabe dela 
nadomestila zaradi omejene rabe prostora, ki v svoji vsebini 
opredeljuje porabo sredstev iz omejene rabe prostora, s kate-
ro izboljšamo kakovost življenja prebivalcev. Omenjeni sklep 
opredeljuje sofinanciranje vrtcev v višini 50 % za edinega ali 
najstarejšega otroka, za kar je v letu 2012 v proračunu Občine 
Krško namenjenih 2.270.000 €, prav tako se na podlagi odloka 
financira brezplačno letovanje otrok z medicinsko indikacijo v 
višini 365 € na otroka, ki ga je v letu 2011 koristilo 165 mlado-
stnikov. Za šoloobvezne otroke se sofinancira zimska šola v na-
ravi v višini 200 € na učenca in letna šola v naravi v višini 173 
€ na učenca, za kar je bilo v letu 2011 namenjenih 96.000 €. 
Enkratna finančna pomoč ob rojstvu otroka v višini 300 € je 
bila dodeljena staršem 300-ih novorojenčkov. Za starejše od-
lok opredeljuje subvencioniranje pomoči na domu v višini 70 %, 
kar na letni ravni znaša 300.000 € in ga letno koristi povpreč-
no 150 občank in občanov. Za oskrbo starejših, ki nimajo zado-
stnih prihodkov in premoženja za plačilo celotne cene bivanja 
v domu starejših občanov, je Občina Krško v letu 2011 odpisa-
la za 2,2 mio € terjatev.

Poleg omenjenih finančnih pomoči in subvencij Občina Krško so-
financira individiualne priključke na kanalizacijsko omrežje, pro-
gram malih čistilnih naprav v višini 200.000 € letno. Prav tako skr-
bi za razvoj univerzitetnega programa v višini 430.000 € v letu 
2011 ter subvencioniranje javnega prevoza, za katerega občina 
nameni 90.000 € letno. Poleg omenjenih neposrednih subvencij 
za občane je potrebno omeniti tudi višino komunalnega prispev-
ka, katerega povprečna višina je v letu 2011 znašala 1.120 €, 
kar je v povprečju 8-krat ceneje kot povprečje v preostalih slo-
venskih občinah. Za ukrep znižanega komunalnega prispevka je 
Občina Krško do konca leta 2011 namenila približno 380.000 €.

Kaj to trenutno pomeni za družino z enim šoloobveznim šesto-
šolcem in enim otrokom v prvem letu starosti, ki obiskuje vr-
tec, in si hkrati ureja stanovanjsko neodvisnost z gradnjo eno-
stanovanjske hiše, medtem ko je babica deležna pomoči na 
domu? Šestošolec je v preteklem šolskem letu prejel ugodnost 
letne šole v naravi v višini 173 €, v letošnjem šolskem letu pa 
bo prejel financiranje zimske šole v naravi v višini 200 €, med 
poletnimi počitnicami pa se bo udeležil brezplačnega letova-
nja v vrednosti 365 €. Navedeni zneski so fiksni in niso veza-
ni na družinski proračun, torej so dostopni vsaki družini. Starši 
najmlajše so ob njenem rojstvu prejeli enkratno denarno po-
moč v višini 300 €, sedaj pa obiskuje centralni vrtec v Krškem, 
za katerega starši glede na to, da se razvrščajo v razred med 
647 in 791 evri bruto prihodka na družinskega člana, plačuje-
jo za vrtec s subvencioniranjem občine 90,72 €, medtem ko bi 
brez občinske subvencije plačevali 210,88 €, kar na letni rav-
ni pomeni 1440 € manj. Babica je uporabnica pomoči na domu 
(upoštevamo, da je povprečna uporabnica pomoči), za kate-
ro je Občina Krško v letu 2011 sofinancirala 70 % delež pomoč-
nice v skupni višini 2000 €. Pri gradnji enostanovanjske hiše z 
neto tlorisno površino 250 m2 in 700 m2 parcele, na kateri je 
urejena komunalna oprema z vodovodom, ravnanjem z odpad-
ki in kanalizacijo, so odšteli 1.152 € oziroma 8-krat nižji zne-
sek, kot je povprečje komunalnega prispevka v ostalih občinah.

Življenje v občini Krško
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Na sestanku koordinacijskega sosveta načelnice Upravne 
enote (UE) Sevnica mag. Darje Drnovšek so se v decem-
bru sestali vodje služb in organov javne uprave iz regi-
je Posavje ter župana Občine Škocjan in Občine Sevnica.

Predstavljeno je bilo delo sevniške upravne enote, ki v letu 
2011 beleži porast obravnavanih zadev. Župan Srečko Ocvirk 
je predstavil projekte Občine Sevnica, ki so bili izvedeni v le-
tošnjem letu, in načrte za delo v prihodnje. Vodja območne 
geodetske uprave Sevnica Roman Novšak je predstavil sis-
tem vrednotenja 6,5 milijonov enot nepremičnin z izračuni 
njihovih vrednosti, s katerimi bo predvidoma še pred novim 
letom seznanjenih 1,2 milijona lastnikov v Sloveniji. 

Komandir Policijske postaje Sevnica Milan Sušin je podal 
oceno prometne varnosti, javnega reda in miru, kriminali-
tete in preventivne dejavnosti. Varnostna situacija je bila v 
letu 2011 boljša kot v letu poprej. Direktorica Centra za so-
cialno delo Sevnica Danica Božič je predstavila nov sistem 
uveljavljanja pravic iz javnih sredstev, ki bo v veljavo stopil 
s 1. januarjem 2012. Določene pristojnosti se po novem sis-
temu iz nekaterih institucij prenašajo na centre za social-
no delo, podrobnejše informacije pa občani lahko dobijo na 
centru samem, iz medijev in posebej pripravljenih gradiv za 
javnost v obliki brošur. Direktorica sevniške območne služ-
be Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje Irena Pirc pa 
je predstavila aktualne podatke o stopnji nezaposlenosti ter 
programe financiranja in javnih del v letu 2012. 

Leto 2011 v znamenju vrtcev in optike
Iztekajoče se leto 2011 je bilo za občino Sevnica kljub zahtevnim in hitro spreminjajočim se gospodar-
sko-finančnim razmeram uspešno. Občina je ob dobrem sodelovanju z angažiranimi posamezniki, go-
spodarskimi družbami, javnimi zavodi, krajevnimi skupnostmi, društvi in drugimi organizacijami v čas 
in prostor umestila številne nove pridobitve za kraje in občane. Podoba lokalne skupnosti, v kateri živi-
mo in delujemo, je s temi dosežki boljša, lepša in prijaznejša.

Izstopale so predvsem investicije na področju predšolske 
vzgoje, ki so finančno zelo zahtevne, a hkrati zelo pomemb-
ne in dolgoročne. Uspešno je bil zaključen okrog 3,4 mili-
jona evrov vreden Vrtec Ciciban Sevnica, ki je naložba za 
prihodnja desetletja. Investicijski ciklus na področju pred-
šolskega varstva se nadaljuje z gradnjo novega vrtca v Kr-
melju, Občina Sevnica pa si prizadeva tudi za čimprejšnjo 
uresničitev pričetka gradnje nove osnovne šole v Tržišču. 
Težišče investicij v objekte se bo tako v prihodnjih letih pre-
neslo na področje osnovnošolskega izobraževanja, medtem 
ko dodatne novogradnje na področju predšolske vzgoje ne 
bodo več potrebne.

Raven storitev na komunalnem področju vsako leto raste, 
vzporedno s tem pa raste tudi okoljska osveščenost obča-
nov. Napreduje in širi se tudi čiščenje odpadnih voda, k če-
mur ne prispevajo samo skupne komunalne čistilne naprave, 
temveč tudi v letu 2010 uveden razpis za sofinanciranje ma-
lih čistilnih naprav za posamezne hiše. Koncept čistilnih na-
prav v manjših krajih bo Občina Sevnica v prihodnje razvija-
la in gradila skupaj z Javnim podjetjem Komunala Sevnica. 
V teku je gradnja kanalizacije in čistilne naprave na Ore-

hovem, ki bo predvidoma dokončana junija naslednje leto. 
Občina Sevnica vztrajno sledi tudi interesom po priključi-
tvah na javne vodovodne sisteme in širi obstoječo mrežo 
kakovostnega vodooskrbnega sistema.

Leto 2011 so zaznamovale sanacije po lanskih neurjih, ki 
na razgibanem in plazovitem območju občine puščajo veli-
ke posledice. Uspešno so bile zaključene sanacije plazov v 
Trnovcu, na Čanju in na Pečju. Urejena in predvsem var-
nejša odseka cest je dobila Mrzla Planina, zaključena pa je 
tudi sanacija cestišča skupaj z mostom na relaciji Kal–Pod-
kal–Svinjsko.

Celovito je urejena podoba Dolnjega Brezovega z novim ploč-
nikom in javno razsvetljavo, ter naselja Log, kjer je bila ob 
novem kanalizacijskem omrežju zgrajena popolnoma nova 
ostala komunalna in cestna infrastruktura. V sodelovanju s 
Krajevno skupnostjo Tržišče in krajani je bila celovito ure-
jena Kaplja vas, v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Blanca 
pa vzpostavljena nova javna razsvetljava v naselju Blanca. 

V prihodnjem letu 
sta z udeležbo 
evropskih sredstev 
načrtovana projek-
ta nadaljevanje 
gradnje pločnika 
v Tržišču za večjo 
varnost pešcev in 
ureditev prome-
tne infrastrukture 
v Boštanju, z dele-
žem državnih sred-
stev pa tudi tretja 
etapa ureditve dr-
žavne ceste skozi 
Sevnico. V pripravi 
za izvedbo v nasle-
dnjem letu je tudi 
projekt ureditve 
sekundarne kana-
lizacije v Sevnici in Boštanju. Poleg naštetih bo investi-
cijsko področje zagotovo najbolj zaznamovala gradnja od-
prtega širokopasovnega optičnega omrežja, ki intenzivno 
poteka vse od poletnih mesecev. Optika kot najsodobnej-
še internetno omrežje bo tudi najbolj oddaljenim omogoči-
la komuniciranje s svetom in tako zmanjšala prikrajšanost 
občine za hitre prometne povezave z večjimi mestnimi sre-
dišči. 

Vrtec Ciciban Sevnica 

Potek gradnje vrtca v Krmelju 

Projekt gradnje kanalizacije in čistilne naprave na Orehovem

Foto-utrinek z otvoritve na Mrzli Planini

Celovito urejena podoba Dolnjega Brezovega

Z otvoritve na Logu, ki je potekala 
19. novembra

Klub malega nogometa Sev-
nica je 10. decembra v sev-
niški športni dvorani go-
stil mednarodno nogometno 
tekmo med reprezentanca-
ma Slovenije in Makedoni-
je. Predzadnje prijateljske 
tekme pred kvalifikacijami 
za svetovno prvenstvo v ma-
lem nogometu, na kateri je 
slavila reprezentanca Slo-

venije, so se udeležili tudi 
predstavniki makedonskega 
veleposlaništva in makedon-
skih podjetij v Sloveniji, tek-
mo pa si je ogledal tudi sev-
niški župan Srečko Ocvirk. 
Za organizacijo tekme in 
spremljevalnega programa 
je poskrbel Klub malega no-
gometa Sevnica, ki v letošnji 
sezoni v državni ligi nastopa 

s tremi ekipami, tre-
nutni rezultati pa jih 
v vseh treh katego-
rijah umeščajo med 
najboljše. V spre-
mljevalnem progra-
mu so nastopile ma-
žorete Društva TRG 
Sevnica, himni pa 
je odigrala sevniška 
godba.  

Spoštovani.

Leto 2011 se z zadnjimi decembrskimi dnevi približuje koncu, pra-
znično obdobje pa ponuja priložnosti, da strnemo dogodke in doži-
vetja, ki so nas v odhajajočem obdobju najbolj zaznamovali. V moza-
ik leta 2011 smo ob številnih preizkušnjah, ki smo jih skušali preseči 
po čim boljših močeh, skupaj prispevali osebne in poslovne uspehe 
ter nove pridobitve za izboljšanje kakovosti življenja.

Prihajajoče leto 2012 naj bo radodarno z zdravjem, veseljem ter uspe-
šnim premagovanjem izzivov in preizkušenj, ki nas čakajo. Medse-
bojno razumevanje, spoštovanje in sodelovanje naj bo naše skupno 
vodilo ter ključ do uspehov tudi vnaprej.

Naj vas tudi v bodoče spremlja pogum, da boste sledili zastavljenim 
ciljem. Želim vam lepo preživete praznične dni ter obilo lepih tre-
nutkov v krogu najbližjih.

S spoštovanjem,
Srečko Ocvirk, župan občine Sevnica 

s sodelavci

Ureditve ob HE Blanca
Na temo ureditev ob hidroelektrarni Blanca so se nedavno 
sestali sevniški župan Srečko Ocvirk, direktor podjetja In-
fra mag. Vojko Sotošek in predsednik Odbora za hidroelek-
trarne na spodnji Savi Niko Galeša. Medtem ko so vodnogo-
spodarske ureditve oziroma visokovodni nasipi praktično 
dokončani in zaščita pred poplavami deluje, je v nadalje-
vanju potrebnih več ureditev javne infrastrukture. 

Med njimi so bile izpostavljene ureditve kolesarskih stez, 
poljskih poti in pešpoti ob akumulaciji, pa tudi ureditve re-
kreacijskih površin in dostopov do vode na naslednjih lokaci-
jah: v Boštanju ob izlivu reke Mirne na levem bregu, na Logu 
ob izlivu Loškega potoka, na Blanci pod predvidenim visoko-
vodnim nasipom in prestavljeno regionalno cesto, na dolnje-
brezovškem polju ob energetskem nasipu ter v Sevnici s pri-
lagoditvijo obstoječih parkovnih površin ob starem mestnem 
jedru in na vodni strani visokovodnega nasipa ob industrij-
ski coni Sevnica. Potrebno je dokončati prodne zadrževalni-
ke na potoku Konjšca, Loškem potoku, potoku Mivka, Globo-
škem potoku, Blanščici in Žrvinskem grabnu. 

Na podlagi odločbe ministra za promet je potrebno ukiniti 
dva nivojska prehoda cesta–železnica na Gobovcah in enega 
na Blanci ter jih nadomestiti z izvennivojskimi, skladno z dr-
žavnim lokacijskim načrtom za hidroelektrarno Blanca. Za-
ključiti je potrebno sanacije državnih cest po izgradnji hi-
droelektrarne, predvsem odsekov Dolnje Brezovo–Blanca in 
v samem naselju Blanca, pa tudi posamezne ureditve od-
vodnjavanja meteornih voda. Izpostavljena je bila tudi po-
membnost doslednega spremljanja nivoja gladine podtalni-
ce pri objektih ob akumulacijskem bazenu hidroelektrarne 
Blanca.

Sestanek koordinacijskega 
sosveta načelnice UE Sevnica

Sevnica gostila reprezentančno tekmo v malem nogometu

Slovenska reprezentanca. (Foto: 
Drago Perko, www.futsal.si)
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Leskovški strelci uspešno kon-
čujejo leto 2011. Tudi letos so 
dosegli največ uspehov v mlaj-
ših kategorijah, kar je postala 
že značilnost leskovških strel-
cev. Izjemen uspeh so dose-
gli na državnem prvenstvu v 
Kidričevem, kjer je nastopilo 
kar 19 leskovških strelcev. Tam 
so osvojili ekipne naslove med 
cicibani in mlajšimi pionirji, z 
minimalnim zaostankom pa so 
bili drugi pri pionirjih in kade-
tih. Ti rezultati jih uvrščajo kot 
najuspešnejše strelsko društvo 
v Sloveniji pri delu z mladimi. 
Strelsko društvo Leskovec je 
doseglo sedmo mesto v skupni 
konkurenci vseh društev v Slo-
veniji, kar je izjemen uspeh.

Ko besede nanesejo na leskov-
ške strelce, nikakor ne mo-
remo mimo prepoznavnega 
športnega delavca in trener-

ja Jožeta Arha, ki je bil v ob-
dobju vse od nastanka tedanje 
strelske sekcije TVD Partizan 
Leskovec nosilec dela tudi v 
kasnejšem strelskem društvu. 
Njegovo delo je prepoznano 
tudi v Strelski zvezi Slovenije. 
Na letošnji proglasitvi najbolj-
ših slovenskih strelcev in strel-
skih delavcev je prejel zlato 

plaketo Strelske zveze Slove-
nije za strokovno delo v strel-
stvu. Za Posavski obzornik je 
povedal: »V društvu dajemo 
poudarek na delu z mladimi, za 
kar skrbita dva trenerja in kar 
pet strelskih inštruktorjev. Pri 
tem zelo dobro vsestransko so-
delujemo z OŠ Leskovec. Smo 
v navezavi tudi s športnimi pe-

dagogi, ki pripeljejo šolarje na 
strelišče z namenom popestri-
tve športne vzgoje. Potem se 
zainteresirani odločajo za re-
snejše nadaljevanje v obliki re-
dnih vsakodnevnih treningov. S 
časom tako dobimo kvaliteten 
kader, ki je zelo uspešen pred-
vsem v mlajših kategorijah. 
Kljub temu, da je naša članska 
ekipa zelo mlada, si za nasle-
dnje leto obetamo tudi uvrsti-
tve v 1.B strelsko člansko ligo.«

V društvu imajo z Damjanom 
Pavlinom še vedno kandidata 
za olimpijske igre invalidov, ki 
bodo potekale v Londonu na-
slednje leto. Letos se je Da-
mjan že udeležil tekem sve-
tovnega pokala v Avstraliji in 
Združenih državah Amerike, še 
vedno pa ga čaka potrjevanje 
norme za želeni nastop.
� Luka Šebek 

Z mladimi redno v slovenskem vrhu
LESKOVEC PRI KRŠKEM – Leskovški strelci bodo v prihodnjem letu zaokrožili že četrto desetletje orga-
niziranega delovanja. V omenjenem obdobju so si sledili številni vzponi in padci. Od »zlatega« obdo-
bja, ko so nastopali v 1. državni strelski ligi z zračno puško in imeli udeležence državnih reprezentanc, 
je minilo že nekaj časa, vendar pa v Leskovcu še naprej dobro delajo z mladimi in so pomemben igralec 
na strelskem zemljevidu Slovenije.

RADEČE - Po manj uspešni 
zadnji sezoni so Radečani 
uspešneje vstopili v od letos 
enotno 2. SRL. Združena liga 
je bila prava odločitev Roko-
metne zveze Slovenije, saj 
je prinesla enakopravnost, 
Slovenija pa je dobila tudi 
tretjo še kako tekmovalno 
in zanimivo ligo. Po polovici 
sezone je načrtovani cilj do-
sežen, saj so v Radečah z do-
mačimi fanti uspeli sestaviti 
močno ekipo, s katero kroji-
jo vrh lestvice.

Ekipa je mešanica izkušenih 
igralcev in nekaterih še mla-
dincev, ki jo je uspel v siner-
gično celoto spraviti trener 
Dragan Babovič. Posebna po-
hvala za rezultate v prvem 
delu prvenstva gre obram-

bi, ki je trenutno najboljša v 
ligi. V ekipi sta novinca le Do-
lan Zekar Daš, ki je okrepil iz-
redno mlado vratarsko vrsto, 
ter povratnik Igor Povše, ki se 
je vrnil v ekipo po enoletnem 
premoru. 

Radeški rokometaši imajo že 
letos kvaliteto, s katero bi 
lahko igrali v 1.B ligi, kar so 
v jesenskem delu dokazali kar 
nekajkrat. Ekipa ima razvito 
prepoznavno igro in skozi se-
zono je večkrat pokazala svoj 
zmagoviti karakter. Uprava ne 
pritiska na strokovno vodstvo 
in ne zahteva za vsako ceno 
uvrstitve v višji rang tekmova-
nja, ki pa je vsekakor želja v 
prihodnje. Pomembno jim je, 
da ekipa sčasoma dozori in se 
ob uvrstitvi v višjo ligo tam 

tudi zadrži kot stabilen član 
lige v tekmovalnem in finanč-
nem pogledu. 

V organizacijskem smislu so 
si v klubu zadali cilj ustvariti 

kvalitetno trenersko ekipo, ki 
je glavni pogoj za strokovno in 
kvalitetno delo v vseh selek-
cijah. Težave se pojavljajo, 
ker je radeški bazen za nabor 
igralcev zelo majhen. Zgledno 

sodelujejo z radeško osnovno 
šolo Marjana Nemca, kjer so 
aktivno vključeni v športno iz-
obraževanje v šoli, za kar so 
hvaležni vodstvu šole, ki je iz-
kazalo izjemen posluh za so-

delovanje s športnimi društvi. 
V klubu imajo tudi cilj, da 
vsako leto odpeljejo vsaj eno 
selekcijo na večdnevni roko-
metni turnir, kjer dajejo naj-
večji poudarek na druženju.
Ob radeških rokometaših ne 
smemo pozabiti na legendar-
no navijaško skupino Ostro-
vrharji, katerih člani so v 
preteklih letih postali oče-
tje in celo dedki, danes pa 
njihove ljubljence vzpodbu-
jajo že njihovi otroci in vnu-
ki. Na tekmah se zbere tudi 
do 250 gledalcev, kot je bil 
primer v letošnjem derbiju z 
ekipo iz Slovenj Gradca. Ne 
dvomimo, da bodo ob tradi-
cionalno glasnih navijačih v 
prihodnosti vse »glasnejši« 
tudi igralci na igrišču.
� Luka Šebek 

Radeški rokometaši vse odločneje v drugi SRL

Za prvoligašem iz Krškega je 
ena izmed bolj turbulentnih 
sezon v njegovi zgodovini. 
Krčani so na igrišču nabira-
li točke, ki so jim jih admi-
nistrativno za zeleno mizo 
vztrajno in (ne)zasluženo 
odvzemali na »izgubljeni« 
Rokometni zvezi Slovenije. 
Krčanom gredo ob tem vse 
pohvale, da so vzdržali pri-
tiske, ki so iz tega izhajali, 
in ostali psihično trdni, ko je 
bilo to najpotrebneje. 

Pa si poglejmo rezultatske 
pluse in minuse dosedanjega 
dela sezone. Dejansko lah-
ko za minus štejemo le (pre-
več) zanesljiv domač poraz 
z ekipo Šmartnega, ki je na 
tej tekmi delovala bolje, kot 
so njene realne sposobnosti. 
Do neke meje lahko za mi-
nus štejemo tudi lahko od-
dane točke v Izoli, ki pa je z 

rezultati v tej sezoni potrdi-
la svojo presenetljivo kako-
vost. Plusov lahko naštejemo 
kar nekaj. Pred sezono si ne 
bi nihče upal trditi, da bodo 
v gosteh padle ekipe Trebnje-
ga, Ormoža in Krke, doma pa 
Trebanjci še enkrat, Loka, 
Ribnica, Izola in celo ambici-
ozni Maribor. Največji minus 
bi lahko tako prisodili »ulici«, 
ki je v nepravem trenutku 
po porazu s Šmartnim preko 
spletnih aplikacij že menja-
vala trenerja, legendarnega 
Uroša Šerbca. K sreči se je 
zgodil Ormož, po katerem je 
bilo vse veliko lažje. 

Številnih spektakularnih pro-
tinapadov in z lahkoto pre-
bojnih obramb 1.B rokome-
tne lige pač ne gre enačiti z 
najvišjim razredom sloven-
skega rokometa. Krčani so 
pokazali, da so poti do zma-

ge različne. V preteklosti ne-
dokazana filozofija igre »za 
gol več« je v tej sezoni za-
menjala večja odgovornost 
tudi v obrambnih nalogah, ki 
je Krčanom prinesla rezultat. 
Ob tem ne smemo pozabiti, 
da je današnja ekipa manj 
napadalno nadarjena, kot je 
bila denimo tista pred dve-
ma letoma, je pa pomemb-
no cenejša. Vse našteto pri-
kazuje lepo rezultatsko sliko 
pred nadaljevanjem prven-
stva. Razmišljanje v sme-
ri zaostanka le dveh točk 
za četrtim mestom pa lah-
ko kaj hitro zamenjajo raz-
mišljanja o razdalji le petih 
točk do zadnjega mesta. Iz-
kušnje izpred dveh let so še 
kako žive, saj so bile posle-
dice precej boleče. 

Trenerje domače ekipe čaka 
nadaljevanje dela z vpelje-

vanjem in brušenjem talen-
tov krškega rokometa za zu-
nanje igralne pozicije, ki jih 
bodo nekoč morali zasesti. 
Trenutno zelo kakovostna 
šola rokometa v Krškem ne 
sme biti le valilnica kakovo-
stnih kril in krožnih napadal-
cev, pač pa tudi tistih teže 
izoblikovanih in s tem naj-
vrednejših igralcev za zu-
nanja igralna mesta. Ob ne-
nehnem pritisku v smislu 
lovljenja rezultatskih uspe-
hov zna biti delo v tej smeri 
še dodatno obremenjujoče. 
Zato lahko pričakujemo ob 
uveljavljanju krške mladine s 
strani domačega zahtevnega 
občinstva dodatno potrplje-
nje, saj se bodo sadovi tega 
dela in potrpljenja pokazali 
čez nekaj sezon v smislu ce-
nejše in bolj domače ekipe, 
ki pa je vsem v interesu.
� Luka Šebek

Krčani namenili sebi in navijačem 
še zadnje letošnje darilo
KRŠKO – Rokometna Slovenija odhaja z odigranim zadnjim decembrskim krogom na zaslužen počitek. 
Sezono lahko za klube iz Posavja ocenimo kot nadvse uspešno. Vsem se je uspelo zavihteti na mesta, ki 
so si jih pred sezono lahko le želeli. V boju za napredovanje ostajajo Sevničani in Radečani, visoko so 
tudi Brežičani, Dobovčani zanesljivo ohranjajo razdaljo v boju za obstanek, Krčani pa v zadnjih tednih 
navdušujejo zahtevno domačo publiko.

ROKOMET
ČLANI – 1. A SRL
Rezultati - Krško : Izola 21:14, Krško : 
Maribor 34:24
Lestvica - 1. Velenje 25, 6. Krško 12

POKAL ČLANI
Rezultat - Koper : Krško 34:29

ČLANI – 1. B SRL
Rezultati - Sevnica : Celje B 29:26, Ve-
lika Nedelja : Dobova 29:26
Lestvica - 1. Sevnica 21, 8. Dobova 9
	
ČLANI - 2. SRL
Rezultati - Pomurje : Radeče 26:29, 
Nova Gorica : Brežice 27:38, Radeče 
: Gorišnica 25:26 
Lestvica - 1. Slovenj Gradec 22, 3. Ra-
deče 18, 6. Brežice 14

MLADINCI 1. DRL
Rezultati - Ajdovščina : Krško 26:26, 
Krško : Slovan 23:18
Lestvica – 1. Loka 19, 2. Krško 18

MLADINCI 2. DRL, skupina JUG
Rezultati – Dobova : Šmartno 42:21, 
Dobova : Krka 27:32, Šmartno : Bre-
žice 20:33, Črnomelj : Dobova 37:18
Lestvica – 1. Črnomelj 12, 3. Brežice 
8, 4. Dobova 6

KADETI, skupina JUG
Rezultati - Krka : Krško 24:29
Lestvica - 1. Krško 9, 3. Sevnica 3 

STAREJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati – Radeče : Krka 23:26, Sev-
nica : Rudar 27:40, Krka : Krško 16:44, 
Sevnica : Brežice 23:25, Rudar : Rade-
če 31:23, Brežice : Dol 34:21, Radeče 
: Sevnica 26:20, Krško : Rudar 34:22
Lestvica - 1. Krško 28, 4. Brežice 14, 5. 
Sevnica 10, 7. Radeče 6

STAREJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati – Dobova : Krško 15:34, Sevni-
ca : Rudar 29:24, Krško : Rudar 36:23, 
Šmartno : Dobova 40:7
Lestvica - 1. Šmartno 20, 3. Krško 14, 
5. Sevnica 6, 6. Dobova 0

MLAJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati – Dobova : Krško 15:19 
Lestvica – 1. Krško 14, 4. Dobova 4, 
5. Radeče 0

MLAJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati - Radeče : Sevnica 39:5
Lestvica – 1. Rudar 14, 2. Krško 12, 4. 
Radeče 7, 6. Sevnica -1

ČLANICE, 2. državna liga – VZHOD
Rezultati – Brežice : Millenium 23:23
Lestvica - 1. Žalec 13, 2. Brežice 11

STAREJŠE DEKLICE, skupina VZHOD
Rezultati – Brežice : Rače 30:16 
Lestvica - 1. Ptuj 19, 4. Brežice 10

KOŠARKA

ČLANI – 3. SKL
Rezultati – Nazarje : Posavje Krško 

100:83, Posavje Krško : Kolpa 65:74
Lestvica - 1. Krka mladi 18, 9. Posav-
je Krško 12

MINI POKAL MLADI
Rudar Trbovlje : Posavje Krško 73:44

MALI NOGOMET

ČLANI 2. SFL - VZHOD
Rezultati – Sevnica : Brezje 3:3 (Biz-
jak, Drame, Koprivnjak), Stripy Škofja 
Loka : Sevnica 3:5 (Koprivnjak 3x, Kos, 
Kranjčevič) 
Lestvica - 1. Vuko 25, 3. Sevnica 18

ODBOJKA
2. DOL 
Rezultati – Kostak Elmont : Braslovče 
0:3 (17:25, 17:25, 22:25), Zreče : Ko-
stak Elmont 3:0 (27:25, 25:18, 25:23), 
Lestvica – 1. Branik II 30, 11. Kostak-El-
mont 7

KADETINJE - kvalifikacije skupina C – 
po zaključenem 1. delu
Rezultati – Grosuplje : Kostak-Elmont 
2:1 (26:24, 18:25, 12:15), Kostak-El-
mont : Kočevje 2:0 (25:2, 27:25)
Lestvica – 1. Grosuplje 10, 2. Kostak 
Elmont 8

STAREJŠE DEKLICE – kvalifikacije sku-
pina F – po zaključenem 1. delu
Rezultati - Grosuplje : Kostak-Elmont 
0:2 (15:25, 17:25), Kostak-Elmont : 
Novo mesto 2:0 (26:24, 25:19)
Lestvica – 1. Kostak Elmont 14

MALA ODBOJKA – DEKLICE 
19. turnir – redni del
Calcit Kamnik I : Kostak-Elmont 2:0 
(25:7, 25:10), Calcit Kamnik III : Ko-
stak-Elmont 2:0 (27:25, 25:16)
27. turnir – repesaži
POK Krško : Domžale 2:1 (24:14, 23:25, 
25:9), POK Krško : Novo mesto 2:1 
(25:8, 25:27, 25:22)

STAREJŠI DEČKI – kvalifikacije skupina 
B – po zaključenem 1. delu
Rezultati - Kostanjevica : Krka 2:0 
(25:14, 25:20), Brezovica : Kostanje-
vica 0:2 (20:25, 11:25)
Lestvica – 1. Kostanjevica 16

MALA ODBOJKA – DEČKI
Kostanjevica : Krka 0:2 (21:25, 16:25), 
Kostanjevica : Mokronog 2:0 (25:12, 
25:8), Žužemberk : Kostanjevica 2:0 
(25:19, 25:13)

STRELSTVO

ZRAČNA PIŠTOLA – 2. LIGA – ČLANI – 
po 2. turnirju
Lestvica ekipno - 1. Marok Sevnica II 
20, 2. Brežice II 16, 4. Leskovec 10

ZRAČNA PUŠKA – 2. LIGA – JUGO-
VZHOD – po 2. turnirju
Lestvica ekipno - 1. Krka Novo mesto 
20, 2. Leskovec 16, 5. Marok Sevnica 
6, 6. Brežice -1 

Ekipa Rokometnega kluba Radeče
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BREŽICE - Mladi nogometaši, letnik 2002 in mlajši, iz brežiških 
in šentjernejskih šol, ki prve korake nabirajo v Nogometni šoli 
Petelinček, so se pomerili na nogometnem turnirju. Sodelova-
li so OŠ Šentjernej in podružnična šola Orehovica ter OŠ Bre-
žice, Globoko, Bizeljsko, Dobova in podružnična šola Kapele. 

V teh šolah pet trenerjev poučuje nogomet preko 110 otrok. 
Na prvem letošnjem srečanju so mladi v novem okolju, kjer 
je veliko trenerjev, staršev in otrok, uživali v nogometu. Na-
men srečanja je po besedah vodje šole Iztoka Kapušina na-
biranje izkušenj in igra sama, zato tudi niso beležili rezulta-
tov, čeprav se je mreža pošteno tresla. V tem šolskem letu 
bodo imeli še srečanja v februarju ter ob zaključku šolskega 
leta na stadionu Brežice, kjer po Kapušinovih besedah za vse 
otroke pripravljajo presenečenja. � S. V.   

Dragi dedek Mraz,

v letu 2012 te prosim, da mi prineseš obilico dob-
re volje, da bom lahko še naprej delal z otroki, jih 
vzpodbujal, učil, krepil, grajal, izboljševal, vzga-
jal … Nameni mi prosim tudi kakšno grajo, še raje 
vidim pohvalo za moje delo. Ja, pohval bi še kako 
rad letos … Kdaj mi napiši tudi kakšno pismo in 
me povprašaj, kako sem, kako razmišljam, kaj de-
lam, kaj me teži. Upam, da se boš tako pri delitvi 
proračunskih sredstev v prihodnje lažje odločal.

Pa prosim te tudi, če mi lahko prineseš potne stroš-
ke in zvrhan koš (kanister) bencina … pa prinesi 
kar cisterno, da ti ne bo potrebno hoditi večkrat, 
da bomo lahko hodili na tekme … in avtobuse in 
kombije in starše, ki bi bili pripravljeni vsak teden 
voziti otroke na tekme mi prinesi … in da bodo z 
veseljem plačevali članarine … in meni še denar-
nico brez dna, saj je ta, ki jo imam,  prazna … in 
nimam več za sodnike in žoge in drese in stožce in 
ovire … ja, prinesi mi še fizioterapevta in doktorja 
in registracije in licence … ja, tudi vse to mi prine-
si … Seveda bi si želel še več sponzorjev … v bistvu, 
če bolje pomislim, prinesi mi sponzorja, vsaj ene-
ga, kakršnegakoli že … in stroške za na tekme in 
opremo in … 

Če mi tega ne boš mogel prinesti, pa te prosim, da 
mi prineseš vsaj manj otrok, ker je teh, ki pridno 
vadijo, trenutno preveč in jim ne morem zagotovi-
ti trenerjev, saj jih danes ni več mnogo, ki bi žele-
li delati za »kikiriki«, bili pripravljeni vsako po-
poldne in vsak vikend biti stran od svoje družine, 
bili pripravljeni iz svoje prazne denarnice in že-
pov dajati za … kaj že?!

In če obljubiš, da mi prineseš vse to, ti obljubim, 
da ti bom naredil državne prvake in zmagoval-
ce domačih in mednarodnih turnirjev in naredil 
ti bom … naredil ti bom zdrave in sposobne in od-
ločne in samozavestne in uspešne otroke. Naredil 
ti bom bodoče športnike, gospodarstvenike, politi-
ke?! Ja, tudi vse te ti bom naredil … Kot sem ti to 
delal do sedaj. In obljubim ti, da bom ljubil šport 
enako in še bolj strastno, kot sem ga ljubil doslej.

� Tvoje krško športno društvo

Marsikaterega aktivno delujočega in razmišljujo-
čega posameznika je med tednom (pri)zadela novi-
ca, da so v proračunu za leto 2012 programe športa 
ponovno »degradirali« za dodatnih 20 %. Sredstva 
za programe športa v obdobju 2010-2012 so si sle-
dila takole: 273.309 € (2010) - 219.618 € (2011) - 
175.695 € (2012). Delovanje športnih društev bo v 

naslednjem obdobju s tem še bolj oteženo. V zad
njih dveh letih so športna društva izgubila skoraj 
100.000 dragocenih evrov javnih sredstev, ki jih 
bodo morala najti »na trgu« v kriznih razmerah 
na tak ali drugačen način. Tokrat bodo morali bre-
me nastale luknje ponovno nositi »prostovoljni« 
delavci s seganjem v lastne žepe oz. starši z dodat-
nimi plačili vadnin. Le tako bodo lahko društva 
ob vedno bolj obubožanem gospodarstvu še naprej 
zagotavljala pogoje za osnovno delovanje. Kakšne 
bodo posledice, bo pokazala prihodnost. Le upamo 
lahko, da cena ne bo previsoka.

V Sloveniji je najti nekaj zglednih primerov (Nova 
Gorica, Domžale ...), ko občine tudi v kriznih časih 
lepo poskrbijo za svoja športna društva. Le-te so 
dokaz, da lahko tudi z bistveno manjšimi proraču-
ni, kot ga ima Občina Krško, izdatneje in razvojno 
skrbijo za svoje paradne (športne) konje. Želja je, 
da se v bodoče v načrtovanje strategije športa ak-
tivno vključijo tudi športna društva, ki so v pretek-
losti vse premalo izrabljala edini organ, ki bi mo-
ral delovati v tej smeri, to je športna zveza s svojim 
izvršnim odborom na čelu. V nasprotnem primeru 
bo krški šport vedno bolj podoben barki brez krmi-
la, ki je prepuščena vodnim tokovom. Kot takšna 
pa lahko tudi nasede.

Piše: Luka Šebek

Šport v bodoče 
partner posavs-
ki politiki? 
(2. del)

pogled s klopi

Želja je, da se v bodoče v 
načrtovanje strategije športa 

aktivno vključijo tudi športna 
društva, ki so v preteklosti vse 

premalo izrabljala športno zvezo. 

BREŽICE – 26. novembra je Badminton klub Brežice organiziral 
rekreativni turnir Brežice 2011, ki je štel za mednarodno re-
kreativno Trump lestvico. Močno konkurenco klubov iz Slove-
nije so še povečali člani treh hrvaških klubov, še posebej čla-
ni kluba Purger iz Zagreba, ki so domov odnesli zmage v vseh 
disciplinah in kategorijah. Pri moških je zmago osvojil Anto-
nio Lovrić (Purger Zagreb), trenutno vodilni na Trump lestvici. 

2. mesto je osvojil njegov rojak Silvio Jurčić (Maksimir Za-
greb). V tekmi za tretje mesto je Grega Valančič (Medvode) 
premagal Blaža Jakopina (Smash Novo mesto). Tudi domači 
igralci so prikazali dobre predstave, najboljši pa je bil Aljoša 
Rovan na 5. mestu. V ženski kategoriji je bil prav tako odi-
gran zanimiv finalni obračun med Jeleno Pirner (Purger Za-
greb) in Majo Sušin (Pišece). Gostja iz Hrvaške je zmagala 
in tako osvojila turnir pred Sušinovo, Mojco Omerzel in Nino 
Češnovar (obe Pišece). Zmagovalca posamičnih disciplin sta 
prepričljivo dobila tudi mešane dvojice, kjer sta dobro odi-
grali tudi domači navezi Nina Andrijaševič-Tomi Fackovič, 
4. mesto, in Nuša Pavlovič-Matic Krošelj, 5. mesto. V mo-
ških dvojicah je Antonio Lovrić v navezi z Borisom Slancem 
(Purger Zagreb) osvojil še tretjo zlato medaljo. Domači par 
Rajko Petan-Aljoša Rovan je osvojil 4., Rok Stergar-Matic 
Krošelj pa 6. mesto.
� N. Andrijaševič

V Brežicah zavladali Purgerji

Najboljši v mešanih dvojicah

Petelinčki na turnirju 

Skupinska fotografija najmlajših udeležencev turnirja s 
trenerji

Božično novoletni popust

Obiščite nas v trgovinah Prva liga Dobova in 
Prva liga Brežice do 31.12.2011. Popusti se 
ne seštevajo.
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Največja ponudba  
adidasa v Sloveniji. 

ČAKOVEC, MARIBOR – 10-član-
ska ekipa plavalcev krškega 
Celulozarja je 17. decembra 
nastopila na tradicionalnem 
božičnem mitingu v hrvaškem 
Čakovcu in se domov vrnila s 
kar 12 medaljami. 13-letna 

Nika Bizjak je osvojila štiri zla-
te medalje, na koncu pa preje-
la še pokal za najboljši rezultat 
na tekmovanju, ob tem pa po-
stavila še dva rekorda mitinga. 
10-letni Benjamin Poljšak si 
je priplaval dve zmagi in bil še 
dvakrat 3. Na zmagovalni oder 
je trikrat stopila tudi 12-letna 
Karmen Zorič. Bronaste me-
dalje se je veselil še njen vr-
stnik Aljaž Bogolin. Teden prej 
so krški plavalci tekmovali na 
tradicionalnem Božičevem me-
morialu v Mariboru. V konku-
renci preko 500 plavalcev se na 
oder za zmagovalce niso uvr-
stili, vseeno pa so plavali izvr-
stno in dosegli kopico osebnih 
rekordov in odličnih uvrstitev. 
S 4. mestom je kljub prebole-
lemu virusu najvišje priplavala 
starejša deklica Lara Jambri-
ško. 23 plavalcev Celulozarja 
je v 81 nastopih odplavalo kar 
69 osebnih rekordov.� R. R.

ČATEŽ OB SAVI – 18. in 19. novembra je na Čatežu ob Savi po-
tekal seminar svetovne motociklistične zveze FIM za športne 
funkcionarje v motokrosu in supermotu. Na seminarju, ki ga 
je vodil predsednik FIM CMS komisije dr. Wolfgang Srb, prvo 
ime svetovnega motokrosa, je bilo 23 udeležencev. Ti so na 
koncu uspešno opravili pisni test in si s tem zagotovili prido-
bitev FIM licence za obdobje treh let. Med njimi so tudi trije 
člani Avtomoto društva Brežice, Ivan Slopšek, Srečko Kovač 
in Ivan Plohl. Konec novembra pa je bila na sedežu AMZS v 
Ljubljani podelitev nagrad najboljšim voznikom motokrosa 
pokalnega prvenstva Slovenije in najboljšim organizatorjem 
pokalnih dirk za sezono 2011. Že tretjič je naslov najbolj-
šega organizatorja pripadel članom AMD Brežice za letošnjo 
dirko Pokalnega prvenstva na Prilipah.� R. R.

FIM seminar na Čatežu ob Savi

Krški plavalci 
osvojili 12 
medalj

Nika Bizjak

KRŠKO – Sedmerica mladih članov Judo kluba Krško se je 
udeležila tekmovanja v Celju. Prikazali so odlične borbe in 
kar pet se jih je uvrstilo na stopničke. Prvo mesto je v ka-
tegoriji -27 kg dosegel Uran Saramati, druga sta bila Ermin 
Hodžič (-27 kg) in Neža Uršič (-44 kg), tretja pa Sara Hod-
žič (-40 kg) in Medjan Saramati (-30 kg). Medjan se je bo-
ril v starostni kategoriji mlajših dečkov (U13), vsi ostali pa v 
starostni kategoriji starejših cicibanov (U11).

Sedem judoistov - pet medalj



Posavski obzornik - leto XV, številka 26, četrtek, 22. 12. 201124 MLADI



Posavski obzornik - leto XV, številka 26, četrtek, 22. 12. 2011 25POSAVSKA PANORAMA

Kam v Posavju?

Večkrat si zaželim, da bi Slovenijo prepihal vihar! 
Naj odločno odnese viške nestrpnosti, sebičnosti, pre-
računljivosti, nevoščljivosti. Seveda, najbrž bi mora-
lo dolgo, zelo dolgo pihati, ker gre za silno trdovratne 
pojave, ki jim današnji družbeni sistem (z osredotoče-
njem na kapital) le še pomaga pri bolezenski razrasti. 
Potem, ko bi bile vse luknje in luknjice dodobra pre-
pihane, pa bi končno lahko čez naše kraje zavel topel 
veter. In prinesel nazaj spoštovanje do sočloveka in 
življenja, vero v dobroto in človeško sposobnost, tudi 
delo bi lahko postalo cenjena in nagrajena vrednota. 
Vse to skupaj - prav pravljično se sliši!

In res pravljično mi je nekatere vidike življenja v 
Skandinaviji prejšnji teden opisovala dobra prijate-
ljica, ki se je pred kratkim vrnila s severa. Hči Norve-
žanke in Slovenca je bila 22. julija letos ulico stran od 
eksplozije bombe v centru Osla. Tiste bombe, ki naj bi 
jo podtaknil 32-letni Breivik, s tem v center preusme-
ril policijo, sam pa se odpeljal na bližnji otok Utoya 
in hladnokrvno postrelil 69 mladih. »Kako so Norve-
žani sprejeli ta dogodek?« sem bila radovedna. »Naj-
prej je bil šok, jokal je tudi premier, vse je obstalo, am-
pak kmalu so se začeli nizi spodbudnih govorov – češ, 
naj država še bolj stopi skupaj. Ob pogrebih so peli 
vesele nacionalne pesmi,« je orisala. »Kako pa sedaj 
spremljajo sojenje obdolženemu?« sem nadaljevala, 
ona pa dodala »potrpežljivo«, saj da Norvežani zau-
pajo v pravno državo. »Maruša, ne moreš tega gledati 
skozi slovenske nezaupljive oči – večina mojih norve-
ških znancev je pač trdno prepričana, da na sodiščih 
zmaga pravica in da se bo država tudi v tem primeru 
borila za dobro državljanov,« doda. Mislim, da je po 
mojem začudenem pogledu morala nadaljevati.

O tem recimo, kako se na Norveškem za poklic poli-
tika odločiš zaradi časti in velikega spoštovanja, ki 
ga to poslanstvo uživa v javnosti, grabljenje denar-
ja menda ne pride v poštev. »Ljudje imajo nasploh vi-
sok standard, ampak zato tudi trdo delajo,« je tekla 
prijateljičina beseda. In nato o tem, kako je njena se-
strična stara 27 let, zaposlitev je dobila kot učitelji-
ca takoj po fakulteti, z možem sta z ugodnim kredi-
tom kupila stanovanje, pričakujeta drugega otroka. 
Kako njena babica in drugi starejši s posebnimi kar-
ticami uživajo znatne ugodnosti, recimo, ko plačajo 
le 20 % cene rednega prevoza s taksijem. Ker da so vse 
življenje plačevali v državno blagajno in si zato to 
zaslužijo! »So pa avtomobili zelo dragi na primer, pa 
cigareti, pa alkohol … « je naštevala, da bi me malo 
‚potolažila‘.

Ve, da nisem ena tistih, ki bi verjela, da je v tujini vse 
dobro, pri nas pa vse slabo. Nikakor. Znake dobre-
ga vidim vsak dan. Vseeno pa mislim, da imamo Slo-
venci posebno mentaliteto, ki je hkrati rezultat zgo-
dovinskih tokov, ki so nas, včasih tudi surovo, nosili 
s sabo in da smo zato v nekaterih stvareh precej krat-
kovidni. Kratkovidnost pa se najbrž odpravlja le z de-
lom na sebi. In za prihajajoče praznike imam v načr-
tu ravno to. »Če zapustiš praznike, zapustijo prazniki 
tebe,« pravi slovenski pregovor. Nočem, da me zapu-
stijo, ker jih cenim, zato jim bom namenila svojo do-
bro voljo in veliko zaupanja v to, da smo ljudje tisti, 
ki znamo delati tudi čudeže in za to navdihniti dru-
ge. Srečno, v vsak posavski dom!

Piše: Maruša Mavsar

Naj odpihne 

skozi vaš objektiv

Bralka iz Sevnice je ob priloženi fotografiji zapisala, da 
jo že dalj časa muči, zakaj so se morali »vrtičkarji« sre-
di letošnjega julija umakniti z vrtov, češ da bodo na tem 
območju začeli z gradnjo igrišča, ki pa se potem ni zače-
la. Celo poletje in celo jesen je bil dokaj žalosten pogled 
na te zanemarjene vrtove, ki so marsikomu dajali več let 
vse do letošnjega julija kakšno zelenjavo in tudi cvet. 
Zaključila je z vprašanjem, ali bo ostalo pri takšni klavr-
ni podobi tudi prihodnje leto in to sredi mestnega jedra? 

Želite tudi vi opozoriti na podoben ali drugačen problem 
v vašem kraju? Pošljite nam fotografijo in kratek opis pro-
blema na objektiv@posavje.info ali na Posavski obzornik,
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

podčrtano

Četrtek, 22. 12.

•	skozi dan v MC Krško: novo-
letna zabava

•	ob 17.00 na podružnič-
ni šoli Studenec: novoletni 
kino s čajanko

•	ob 17.00 v dvorani Alberta 
Felicijana na gradu Sevnica: 
lutkovno-igrana predstava 
za otroke „Trije prašički“

•	ob 18.00 v Valvasorjevi 
knjižnici Krško: Lepa be-
seda nikomur ne preseda – 
pravljice za odrasle bo pri-
povedovala Tatjana Uduč

•	ob 18.00 v KD Krško: ple-
sna prireditev PK Lukec Kr-
ško „Plešemo, uživamo ...“ 

•	ob 18.00 v Kulturni dvorani 
Sevnica: predstava „Iščem 
moža v sebi“ v izvedbi Ro-
mana Končarja

•	ob 18.00 v dvorani Glas-
bene šole Brežice: koncert 
sedanjih učencev Glasbene 
šole Brežice

Petek, 23. 12.

•	ob 15.00 v Bivaku Senovo: 
žur < 14 (organiziranje la-
stne zabave)

•	ob 16.00 v MC Krško: G33k 
Fest 2011

•	ob 17.00 v Osnovni šoli Jo-
žeta Gorjupa Kostanjevica 
na Krki: pravljica Muca co-
patarica in prihod Božička

•	ob 18.00 v dvorani Glasbe-
ne šole Brežice: koncert bi-
vših učencev Glasbene šole 
Brežice

•	ob 18.00 v dvorani OŠ Ada-
ma Bohoriča Brestanica: 
spevoigra „Slovenski božič“ 
skladatelja Matije Tomca v 
izvedbi MoPZ Svoboda Bre-
stanica z gosti

•	ob 18.00 pri gostilni Kmečki 
hram v Kostanjevici na Krki: 
božično-novoletni potop Po-
tapljaškega društva Krško

•	ob 19.30 v športni dvorani 
MC Brežice: Akrobatik bre-
akers novoletni showcase 
2011 - Akrobatik Breakdan-
ce in Hip Hop nastopi, akro-
batika na blazini AirFloor

•	ob 21.00 v dvorani MC Bre-
žice: velika predbožična 
stand-up komedija

Sobota, 24. 12.

•	od 10.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: živ žav

•	ob 12.00 v MC Krško: delav-
nica videoprodukcije

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
ustvarjalna delavnica

•	ob 19.30 v cerkvi sv. Mar-
tina na Sromljah: božič-
ni koncert Ljudskih pev-
cev Sromlje, gostji Katja in 
Maja Pinterič 

Nedelja, 25. 12.

•	ob 16.30 na prizorišču pred 
Občino Krško: žive jaslice 
v izvedbi TD Koprivnica z 
MePZ Anton Aškerc Kopriv-
nica in Domnom Kumrom

•	ob 17.00 za župnijsko cer-
kvijo v Dobovi: žive jaslice

•	ob 18.00 v dvorani Doma 
XIV. divizije Senovo: tradi-
cionalni božično-novoletni 
koncert Pihalnega orkestra 
DKD Svoboda Senovo z go-
stjo Tjašo Zidanič

•	ob 18.00 v športni dvora-
ni v Radečah: tradicionalni 
božično-novoletni koncert 
PORP-a z gostom, Hišnim 
ansamblom Avsenik

•	ob 19.00 v cerkvi v Bošta-
nju: tradicionalni koncert 
božičnih pesmi

•	ob 19.00 v župnijski cer-
kvi na Veliki Dolini: božič-
ni koncert Moškega zbora 
Slavček Velika Dolina, go-
stja Sara Unetič 

Ponedeljek, 26. 12.

•	ob 10.00 v parku v Rade-
čah: proslava ob dnevu sa-

mostojnosti in enotnosti
•	ob 11.00 na ulicah starega 

mestnega jedra Krškega: 4. 
novoletni tek 

•	ob 12.00 v igralnici Hote-
la Toplice v Termah Čatež: 
DŠB Božiček – obdarovanje 
študentskih družin

•	ob 16.30 pri cerkvi sv. Mar-
tina na Velikem Kamnu: 
žive jaslice v izvedbi TD 
Koprivnica z MePZ Anton 
Aškerc Koprivnica in Nace-
tom Junkarjem

•	ob 17.00 v KD Krško: pro-
slava ob dnevu samostoj-
nosti in enotnosti; slavno-
stni govornik: red. prof. dr. 
Andrej Predin, dekan Fakul-
tete za energetiko, kultur-
ni program: Simfonični or-
kester Glasbene šole Krško 
z gosti

•	ob 17.00 v dvorani KS Krška 
vas: zaključna prireditev KD 
Ivan Kobal Krška vas

•	ob 17.00 v cerkvi sv. Duha 
v Artičah: Praznikom napro-
ti – praznični koncert MePZ 
KUD Oton Župančič Artiče 
s Tamburaškim orkestrom 
KUD Oton Župančič Artiče, 
otroškim in mladinskim pev-
skim zborom OŠ Artiče

•	ob 17.00 v Kapelah: božič-
ni pohod z baklami

•	ob 18.00 v Osnovni šoli Jo-
žeta Gorjupa Kostanjevica 
na Krki: božično-novoletni 
koncert Pihalnega orkestra 
Kostanjevica na Krki

•	ob 19.00 v sejni sobi PD Bo-
hor Senovo: planinski večer 
– Miro Četrtič: po El Cami-
no - Jakobovi poti 

Torek, 27. 12.

•	ob 17.00 v igralnici MC 
Brežice: praznična vasica – 
ustvarjalne delavnice

•	ob 18.00 v cerkvi Žalostne 
Matere božje v Leskovcu pri 
Krškem: božično-novoletni 
koncert

•	ob 18.00 v cerkvi sv. Marka 
v Cerkljah ob Krki: božični 
koncert KD Planina Cerklje 
ob Krki, nastopajo: MePZ 

Cerklje ob Krki, Koledniki iz 
Bušeče vasi, Ljudske pevke 
iz Cerkelj ob Krki in župnij-
ski otroški zbor

•	ob 18.00 v cerkvi sv. Pe-
tra v Radečah: božični kon-
cert Vokalno instrumental-
ne skupine Sv. Peter Radeče

•	ob 19.00 v župnijski cerkvi 
sv. Ruperta na Vidmu: bo-
žični koncert, gosta Majda 
in Marjan Petan

•	ob 19.00 v MC Krško: ogled 
dokumentarnega filma Bu-
tnhrupn

Sreda, 28. 12.

•	od 14.30 v Bivaku Senovo: 
gledališka delavnica

•	ob 21.00 v MC Krško: kon-
cert Zorana Mišića s skupino

Četrtek, 29. 12.

•	ob 16.00 v MC Krško: žur 
< 18

•	ob 17.00 in 19.00 v Za-
vinku (Škocjan): žive jasli-
ce v izvedbi TD Koprivnica 
z MoPZ Svoboda Brestanica

•	ob 18.00 v cerkvi sv. Petra 
v Radečah: božični koncert 
Godalnega orkestra Struni-
kat

Petek, 30. 12.

•	ob 19.00 v župnijski cerkvi 
v Sevnici: božična razgle-
dnica Okteta Jurij Dalma-
tin s prijatelji

•	ob 21.00 v MC Krško: me-
tal koncert

Sobota, 31. 12.

•	ob 17.00 v središču Sevni-
ce: silvestrovanje za otroke

•	ob 22.00 na Trgu Matije 
Gubca v Krškem: silvestro-
vanje s Slovenskimi zvoki

•	ob 22.00 v središču Brežic: 
silvestrovanje na prostem s 
Parni valjak tribute bandom

•	ob 23.00 v središču Sevni-
ce: silvestrovanje z ansam-
blom Veseli Dolenjci

Naj ob praznikih zadiši po kruhu in pecivu!

„Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, da si ne bo ves čas sposojala moje knjige.“
Maruša iz Leskovca

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

„Celo življenje že pečem kruh in pecivo, pa šele sedaj 

vem, koliko stvari pri tem počnem narobe! Povsem 

enostavne skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 

naš kruh sedaj rahel in neverjetno okusen.“

Marija iz Brežic

Kruh in pecivo po domače, za veliko veselja ob peki!

Ajdov kruh z orehi
Brezglutenski kruh s suhim sadjem

Buhteljni

Sonček

Šarkelj

Poprtnik - božični kruh

Brioš-pekovsko pecivo
ideja

za
darilo 

Poti ca

Masleni zvitki s pršutom

V knjigi boste med drugim 
našli recepte za:

Pekovski rogljiči

vem, koliko stvari pri tem počnem narobe! Povsem 

enostavne skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 

Brezglutenski kruh s suhim sadjem

našli recepte za:

Sadni kruh Pleteno srce
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Na muhi ...

Matjaž Han, ki se je v eni zmed javnomnenjskih raziskav 
uvrstil med najbolj priljubljene slovenske župane, bo po 
letošnjih predčasnih parlamentarnih volitvah opravljal 
samo še funkcijo poslanca v Državnem zboru RS, z žu-
panskega mesta v Radečah pa se zaradi nezdružljivosti 
obeh funkcij poslavlja. Na enem izmed predvolilnih sre-
čanj je nazdravil s strankarsko kolegico Bredo Drenek So-
tošek in podpredsednico sevniške SD Stanko Žičkar. (S. R.)

Kaj imajo skupnega (od leve) Milena in Dušan Peterko-
vič, Rajmund Veber in Tatjana Cerovšek, ki so se sreča-
li na otvoritvi obnovljene raške šole? To, da so vsi Krča-
ni oziroma domala vsi "ex" Krčani, saj so Cerovškova in 
Peterkovičeva že pred leti pobrali šila in kopita iz urba-
nega mesta ter si nova domovanja uredili v objemu zele-
nih, tihih raških gričev, medtem ko je Veber še edini med 
njimi, ki  vztraja v dolini. (B. M.)

Brežiškega župana Ivana Molana ne le doma, ampak tu-
di v službi, obdajajo številne ženske. Na prednovoletnem 
sprejemu smo jih nekaj izmed njih ujeli med sproščenim 
klepetom, od leve: Barbara Šoba, vodja občinskega od-
delka za pravne in splošne zadeve, direktorica občinske 
uprave Irena Rudman, podžupanja Patricia Čular in pi-
arovka Lavra Kreačič. Ni čudno, da je naslednjega dne 
deževalo … (P. P.)

Županovega sprejema sta 
se udeležila tudi soseda iz 
artiške krajevne skupnosti, 
„esdeesovka“ Katja Barbič, 
najmlajša občinska svetni-
ca, in „pumovec“ Ivan Ko-
stevc, uveljavljen gostinec, 
skakalec s palico, malonogo-
metni vratar in še kaj. Kot 
je bilo videti, poslabšani od-
nosi med njunima svetniški-
ma skupinama v občinskem 
svetu na njuno prijateljstvo 
niso vplivali. In prav je ta-
ko. (P. P.)

V poročni dvorani sevniškega gra-
du so dobro razpoloženi „kmetje“ 
(udeleženci resničnostnega šova 
Kmetija, ki se je odvijal na Pu-
stem vrhu v sevniški občini) so-
delovali v namišljeni poroki med 
zmagovalcem šova in novim la-
stnikom omenjene kmetije Mate-
jem Drečnikom in Vlasto Povšnar, 
ki se je v času bivanja na kmetiji 
večkrat pošalila, da se bo poro-
čila z Matejem. Poroko je opravil 
grajski župnik (Jože Teraž) v pri-
sotnosti dveh prič in ostalih sva-
tov ter grofa Moscona, ki ga je 
upodobil Sinjo Jezernik. Poročne-
mu obredu je sledila še skupinska 
fotografija v sobani s štirimi le-
tnimi časi. (S. R., foto: L. M.)

Na Molanovem sprejemu za 
„pomembneže“ seveda ni-
sta smela manjkati stara 
znanca, nekdanja prosve-
tnica in političarka (tudi 
podžupanja) Milena Jesen-
ko ter dolgoletni novinar 
Vlado Podgoršek. Kljub 
uradni upokojitvi sta oba 
še kako aktivna v javnem 
in društvenem življenju, 
Jesenkova zlasti kot pla-
ninka, Podgoršek pa kot se-
nior in vinogradnik. Ni kaj, 
korenina ne pozebe … (P. P.) 

V začetku decembra smo izvedli delavnico na temo 
PRIPRAVA PROJEKTNEGA PREDLOGA in se seznanili 
z naslednjimi iztočnicami, ki vam lahko koristijo pri 
pripravi projekta.
 
1. PROJEKT JE:
•	 enkratna aktivnost
•	 zajema nove vidike
•	 ima ciljno skupino
•	 ima dobro idejo, ki izhaja iz potreb ciljne skupine
•	 ima jasne cilje
•	 je časovno omejen
•	 ima opredeljen proračun
•	 povezuje in vključuje stroko in ciljne skupine
•	 ima dober načrt izvedbe
•	 rezultati so uporabni tudi po zaključku projekta
 
2. PROJEKTNO VODENJE:
•	 zajema opravila kot so: vodenje, organiziranje, 

ustvarjanje, upravljanje, koordiniranje, 
motiviranje, vrednotenje, nadziranje, reševanje 
sporov

•	 zajema nenehno načrtovanje in preverjanje
•	 natančno opredelitev, kako bo delo potekalo, 

kako so si naloge odvisne, kdaj se kakšna naloga 
začne in konča, kdo je za kaj odgovoren

 

3. RAZPISNA DOKUMENTACIJA:
•	 je predstavitev namenov, zahtev, pogojev za 

sodelovanje, kriterijev za izbor in višina sredstev, ki 
so na razpolago

•	 potrebno je izpolniti vse zahtevane rubrike 
razpisne dokumentacije

•	 ne spreminjamo razpisnih obrazcev
•	 držimo se navodil o obsegu
•	 dokumentacijo poslati v roku v zaprti ovojnici na 

naslov s pripisom, ki je naveden
•	 uporabljamo kratke stavke, raje aktiv kot pasiv
•	 pišemo razumljivo
•	 jezik naj ne bo preprost, a vendar dovolj strokoven
•	 oddamo točno, kot zahteva razpis
 
Pri vsaki pripravi razpisa pa so pomembna 
naslednja vprašanja:
•	 Zakaj pišemo projekt?
•	 Komu pišemo projekt?
•	 Kaj želi financer?
•	 Ali poznamo deležnike projekta?
•	 Kaj je pravi problem?
 
Tudi v bodoče bomo organizirali usposabljanja in 
srečanja na to temo, zato upamo, da se nam boste tudi 
takrat pridružili. Sicer smo vam pa vseskozi na voljo.
 
Tjaša Penev,
informatorka 

Kako napisati projekt

www.prstan.eu

Lokalna  razvojna fundacija Posavja
Cesta prvih borcev 3, 8250 Brežice

gsm 059 955 046
e-mail info@prstan.eu
www.prstan.eu

Nič ni nemogoče... 

do vsake stvari 
vodijo poti!

Veliko srečnih, 
veselih in uspešnih 
poti v letu 2012 
vam želi ekipa
PRSTaN-a
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Še naprej vas vabimo k 
sodelovanju v tej pri-
ljubljeni rubriki. Tokrat 
vam namesto jedi ali sla-
dice predstavljamo pija-
čo, na katero smo pove-
čini že nekoliko pozabili, 
pred leti pa je bila pre-
cej priljubljena. Ker pa 
gre za alkoholno pijačo, 
velja seveda opozorilo, 
da je v večjih količinah 
lahko zdravju škodljiva 
in zato naj bo res name-
njena posebnim prilo-
žnostim. Recept nam je 
poslala Angela iz Zgor-
nje Pohance.

MALINOV LIKER

1 kg malin
1,5 kg sladkorja
3 l merlota ali modre 
frankinje
9 vanilijevih sladkorjev
8 dl 40–50-odstotnega 
žganja
V vino dodamo sladkor 
in pustimo vreti 15 min. 
Dodamo maline, vani-
ljev sladkor in žganje. 
Vse skupaj pustimo vre-
ti še 10 minut. Pred upo-
rabo naj liker »počiva«  
kakšen mesec ali več, da 
dobi izrazitejšo aromo.

Na zdravje! 

Pošljite nam tudi vi svoj 
najljubši recept, navedi-
te potrebne  sestavine in 
opišite, kako jed ali peci-
vo pripravite. Lahko nave-
dete tudi, kdo vas je pri-
prave naučil ali kje ste ga 
prebrali. Priložite še svoj 
portret (fotografijo) in po 
možnosti fotografijo jedi 
ali peciva. Dodajte svoje 
ime in priimek ter naslov 
(samo za našo rabo pa bo 
dobrodošla tudi številka 
telefona). Svoj recept nam 
pošljite na naslov uredni-
štva: Posavski obzornik, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 
Krško (za Bralci kuhajo) ali 
na e-pošto: redakcija@po-
savje.info. Kuharje oz. av-
torje objavljenih receptov 
bomo nagradili s knjigo 
Francija Planinca – KRUH 
IN PECIVO PO DOMAČE!

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Vida Andrejaš, Krško – 

deklico,
•	Gospana Žarić, Brežice – 

deklico,
•	Petra Suhodolčan, Tržišče 

– dečka,
•	Romana Rajer, Krško – 

dečka,
•	Nataša Zupan, Krško – 

deklico,
•	Ana Marija Turk, Brod v 

Podbočju – deklico,
•	Pavlina Oblak, Brege – 

dečka,
•	Brigita Stopar Štampfelj, 

Brod v Podbočju – deklico,
•	Aleksandra Kapusta 

Hauer, Brezina – dečka,
•	Lea Urek, Jereslavec – 

dečka,
•	Maria Banič, Brezje pri 

Senušah – dečka,
•	Metka Jazbec, Vrh pri 

Boštanju – dečka,
•	Jasmina Zagmajster, 

Blatno – dečka,
•	Jožica Žibert, Poklek nad 

Blanco – dečka,
•	Martina Pirc, Veliki Kamen 

– deklico,
•	Martina Tomažin Mlakar, 

Gmajna – dečka.

ČESTITAMO

•	Bojan Zofič, Cirnik in Maja 
Štefanič, Brežice. 

ČESTITAMO

rojstva

porokebralci 
kuhajo

Poroka je za mnoge eden najlepših in najpomembnejših 
dogodkov v življenju. Naj bo vaša zabeležena tudi z ob-
javo v najbolj branem časopisu. Če ste se poročili pred 
kratkim ali vsaj v zadnjih mesecih, nam pošljite svojo 
poročno fotografijo, in sicer po pošti na naslov: Posa-
vski obzornik, Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško (s pri-
pisom Moja poroka) ali po e-pošti na naslov: redakcija@
posavje.info. Dodajte ime in priimek obeh zakoncev, na-
slov bivališča ter navedite, kdaj in kje je bila fotografi-
ja posneta (po možnosti tudi ime in priimek fotografa).

Mija Gramc in Jože Vrhovšek iz Podbočja, 21. maj 2011, 
cerkev Sv. Križa v Podbočju. (Foto: Foto Asja Krško)

moja poroka

Naša družba  je vse bolj pravno normirana in vse 
manj moralna. To se odraža tudi v zadnjih polemi-
kah v zvezi z uporabo lastnine za pokrivanje social-
nih prejemkov. Država bi prodala vse, kar kdo ima 
in se hkrati izkazovala kot socialno naravnana drža-
va. Najprej je potrebno jasno povedati, da tak način 
ne bo sociala ampak rentni odnos, kjer se bosta stran-
ki najprej dogovorili o prevzemni vrednosti lastnine 
in mesečni renti, ki iz te lastnine lahko nastaja. Skrat-
ka podpisan pogodbeni odnos. To seveda ni delo socia-
le. Sociala se mora odzivati na blažitev »revščine« po-
sameznika, ki ni nujno vezana na pravno lastnino. 
Sedanji socialni prejemki, za katere prejemniki niso 
bili na začetku seznanjeni, da bodo prejemke poplača-
li s premoženjem ne bi smeli biti pokrivani z dedova-
no lastnino.  

Iz pravnega vidika je res vsak dedič lastnik vsega, kar 
je podedoval in dodatno ustvaril v svojem aktivnem 
času. Torej »de jure« lahko tudi s tem premoženjem 
razpolaga ali pa mu ga prodajo drugi, če nastane za 
to pravna osnova. Ne gre zanikati tudi odgovorno-
sti bodočih dedičev do tistih, ki dediščino ohranjajo in 
ji dajejo dodatno vrednost. Kaj pa morala? Vsak de-
dič bi moral tisto, kar je prejel, ohraniti za predajo na-
prej in dodati novo dodano vrednost. Nobene moral-
ne pravice nima do prodaje prejetega, ne da bi s tem 
ohranil in po možnosti povečal vrednost. Moralno pra-
vico do popolnega razpolaganja ima vsak le za svo-
je ustvarjeno premoženje. Dediščina je prejeto premo-
ženje v gospodarno upravljanje. To je moralna obveza 
ob prevzemu dediščine. Običajno prejšnji skrbnik te-
meljito premisli, kdo od možnih dedičev bo to obvezo 
najbolje izpolnil. To je tudi osnova gospodarske bla-
ginje družine, okolja in države. Dediščina je v seštev-
ku osnova blagostanja države in je ne bi smeli v krat-
kem obdobju uničiti. Marsikatera dediščina je bila 
grajena v več generacijah. To so lahko kmetije,  pro-
izvodni procesi in tudi intelektualne stvaritve. Tudi 
nekdanja družbena podjetja bi morali obravnava-
ti kot dediščino generacij delavcev. Verjetno ne bi bilo 
tako močnega razpada. Res je tržna vrednost dedišči-
ne v posameznem času zelo različna. Toda cilj mora 
biti dolgoročno ohranjanje in ne trenutna korist. Tako 
bi snovalci novega zakona o sociali morali upošteva-
ti pri vsakem socialno ogroženem državljanu le mo-
žnost poplačila iz tistega premoženja, ki ga je z delom 
ustvaril. Z dedovanjem prejeto premoženje bi mora-
li prenesti dedičem s ciljem oplemenitenja in predaje 
naprej. Dediščina je in mora biti element povezovanja 
generacij in vzgoje odgovornosti. Dediščina je lahko 
startna osnova za naslednjo generacijo.

Bosta razum in morala podlegla ekonomističnim in 
pravnim ciljem trenutno odločujoče generacije? Bo-
sta Slovenijo in Slovence z jezikom vred odnesla iz ze-
mljevida sveta trenutna lakomnost in potreba po po-
krivanju finančnih lukenj slabih gospodarjev? Se 
bomo kaj naučili iz narave, kjer je vsako mravljišče 
svoja gospodarska enota in mora v lastnem okolju 
preživeti?

Verjamem, da bo večina razumnih državljanov prepri-
čala ali onesposobila tiste odločujoče, ki ne razume-
jo pomena  generacijskih gradenj gospodarstva, ki se 
prenaša tudi z dediščino.

Piše: 
Franc Černelič

Pravni in 
moralni vidik 
dediščine

zanimivosti iz posavja

beseda je vaša

Ostali mediji:
•	 VHS-C
•	 super	in		
digital	8

•	 mini	DV

PRESNEMAVANJE
z VhS NA dVd

Info: 070/878781
Ivan Krahulec je kot uslužbe-
nec Nuklearne elektrarne Kr-
ško v fotografski objektiv ujel 

številne pomembne trenutke 
izgradnje tega objekta vse od 
položitve temeljnega kamna 
dalje, opremljanja in obrato-
vanja NEK. Kot je dejal Stane 
Rožman, predsednik uprave 
NEK, ki je pričujočo razstavo 
odprl, se svojega nekdanjega 
sodelavca v kolektivu spomi-
njajo v najbolj pozitivni luči 
kot izjemnega, svojemu pokli-
cu predanega človeka, ki je bil 
vzor in mentor mlajšim kole-
gom, pa tudi po njegovem ko-
rektnem in prijaznem odnosu 
tako do sodelavcev kot osta-
lih. Njegove fotografije so bile 
sestavni del dokumentacije 
podjetja, je še dejal Rožman, 
ki so v smislu pravega odnosa 
do dela oblikovale ne le teh-
nično kulturo, temveč kultu-
ro nasploh. 

Kot je k temu dodala Krahul-
čeva soproga Tilka, ki se je 

obenem zahvalila pobudni-
ci razstave Jožici Mikek Ve-
ber ter Branku Benčinu iz 
Društva ljubiteljev fotografi-
je, ki je opravil izbor fotogra-
fij, pa bi bil njen soprog, ki 
je imel zelo rad svojo službo 

in sodelavce, v letošnjem letu 
nedvomno tudi sila ponosen 
na 30-letnico varnega obrato-
vanja NEK. In kot je strnila spo-
mine hči Eva Tajić, so razsta-
vljene slike nastale v obdobju 
zadnjega poldrugega desetle-

tja očetovega življenja, tako 
pri teh kot ostalih fotografijah 
pa je vselej iskal optimalne 
rešitve, da bi bile te čim bolj 
popolne. V Društvu ljubiteljev 
fotografije je deloval kot men-
tor, sicer pa ustvaril preko ti-
soč fotografij, med njimi tudi 
številne portrete in slike iz na-
rave, za katere je Tajićeva iz-
razila upanje, da bodo prika-
zane še na kakšni, vsebinsko 
drugačni razstavi.

Glasbeni kulturni program ob 
otvoritvi razstave je z igra-
njem na marimbi izvedel Ari-
stel Škrbić iz Leskovca pri Kr-
škem, sicer študent drugega 
letnika na angleškem Open 
University, kjer je učenec sve-
tovno znane tolkalistke Evelyn 
Glenni, Krahulčevo življenj-
sko pot in njegova dela pa je 
zbranim predstavila Vlasta Mo-
škon. � Bojana Mavsar

Opus NEK - razstava v spomin na Ivana Krahulca 
KRŠKO - V okviru Blaževih dnevov, posvečenih v letu 2009 preminulemu ljubiteljskemu fotografu Blažu Mirtu z Malega Kamna, so 
v Društvu ljubiteljev fotografije Krško 13. decembra pripravili razstavo fotografij "Opus NEK", ki jih je ustvaril mojster fotografije 
Ivan Krahulec (1930 - 2006). V Dvorani v parku bo na ogled do 31. januarja prihodnje leto.

Mojster Ivan Krahulec se 
je ekipi NEK pridružil v za-
ključni fazi  priprav na zagon 
elektrarne. V tistem obdobju 
je napravil niz fotografij, ki 
so zaradi narave tehnologi-
je neponovljive, med drugim 
pogled v reaktorsko zgradbo 
z odprtim reaktorjem in prvo 
vlaganje goriva. 

Spredaj članica Društva ljubiteljev fotografije in pobudnica 
razstave Jožica Mikek Veber s Krahulčevo hčerko Evo Tajić

KRŠKO, STARA VAS – 3. decembra je pra-
znovala visoki jubilej, 90 let, Albina Dro-
bež iz Stare vasi pri Krškem. Zaradi težav 
z zdravjem je praznovala v bolnišnici Bre-
žice. Mama Albina je rodila pet otrok, ro-
jena je bila v Šentjurju pri Celju, leta 1941 
je bila skupaj z družino izseljena v Nemči-
jo. Po vojni sta skupaj s pokojnim možem 
ustvarila družino in dom, kjer prebiva tudi 
sedaj. Z obiski sorodnikov, prijateljev, bra-
nju časopisov in gledanju televizije si kraj-
ša čas. Vsi njeni in ostali prijatelji ji želimo 
več zdravja in še na mnoga leta.

90 let Albine Drobež iz Stare vasiNajbolj bran časopis v Posavju!
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Koncerti vseh vrst, glasbena vrnitev po skoraj treh de-
setletjih in nenavaden duet, pomešano z decembrskim 
vzdušjem. V tokratnih glasbenih novičkah:

Energija Nuše Derende je neustavljiva. S temi beseda-
mi so številni kritiki pospremili nastop posavske glas-
bene dive v do zadnjega kotička napolnjeni Galluso-
vi dvorani Cankarjevega doma, kjer je ob spremljavi 
Simfoničnega orkestra RTV Slovenija pripravila pravi 
pravcati spektakel in podoživetje evrovizijskega nasto-
pa iz leta 2001. »Skozi celotno prireditev je bilo čuti-
ti pozitivno energijo, navdušenost občinstva nad kon-
certom, saj so se ljudje sprostili do takšne mere, da 
so zraven celo poplesavali, tisti največji oboževalci iz 
prve vrste pa so z majicami Energy 4ever in bliskavica-
mi na svojih fotoaparatih jasno pokazali, da res uživa-
jo,« so se glasile recenzije koncerta. Po mnenju mnogih 
obiskovalcev je Nuša tokrat prekosila celo samo sebe.
Od ustaljenih glasbenikov pa k novim upom. Breathed 
Upon (na fotografiji) je svež posavski bend, o katerem 

smo v naši rubriki že poročali. Potem, ko sta skupino 
v začetku leta 2011 v želji po ustvarjanju kvalitetne 
glasbe ustanovila bobnar Anže in kitarist Timo, pa so 
fantje v Brežicah izvedli tudi krstni nastop. Na odru so 
zažigali kot predskupina že uveljavljenim slovenskim 
rockerjem Tide. 

December je čas dobrodelnosti. Tokrat so jo v Mladin-
skem centru Brežice združili z mladimi pevskimi talen-
ti Posavja. Talent fest je namreč prireditev, kjer se z 
raznolikim zabavnim programom predstavijo najmlaj-
še in malo starejše vzhajajoče zvezdice. Na omenje-
nem dogodku pa so ob tem zbirali tudi več donacij in 
daril za otroke iz socialno ogoženih družin. Poleg vse-
ga omenjenega so večer še dodatno popestrili že uve-
ljavljeni estradniki - Barbara Kuntarič, Vesna Krapež, 
DeLight, Plesna šola Imani, Acrobatic breakers… Se-
veda pa niso pozabili niti na Božička. 

Pisalo se je leto 1986, ko je na kreativnem gojišču pra-
skupine Gastrbajtrs, iz katere se je rodila tudi skupi-
na Demolition group, nastal glasbeni projekt Sinnte-
tic Liquid. Danes, skoraj trideset let kasneje, pa sta se 
Matjaž in Jože 
Pegam (na fo-
tografiji, osebni 
arhiv), sicer tudi 
člana že prej 
omenjenih De-
molitionov, odlo-
čila obuditi ele-
ktronski zvočni 
eksperiment ter 
decembra letos izdala album Sinnscapes. »Album zdru-
žuje deset popolnoma novih skladb, ki so zadnji dve 
leti nastajale v studiu založbe Sintetic production Ma-
tjaža Pegama, za njegovo končno zvočno sliko pa je 
letos poleti poskrbel Jože Pegam z značilnim zvokom 
svojega saksofona. Sinnscapes je njuno videnje sinteti-
ziranja, recikliranja in kreativnega generiranja popol-
noma elektronskih pejsažev, ki so nadgrajeni z značilni-
mi, nekonvencialnimi posegi saksofona. Tako je nastala 
zbirka instrumentalov na meji downtempa, duba, popa 
in revijskega zvočnega ambientala, a vendar z jasnim 
poreklom in z namenom ustvarjanja nemoteče in po-
slušljive zvočne kulise, ki se neopazno sprehaja skozi 
različne pejsaže (zvočnega) greha,« se še glasi njuno 
videnje plošče in sporočilo javnosti. 

Kaj pravite na naslednje sodelovanje: Rebeka Dremelj 
je pred kratkim na svoji facebook strani zapisala: »Lep 
pozdrav vsem prijateljem. Se vam že kaj svita s kom 
delam duet?« Vsi, ki so zapisali, da pripravlja glasbeno 
sodelovanje s starimi znanci resničnostnega šova Slo-
venija ima talent, velenjskimi trubači Fešta bend, so 
namreč imeli prav. Kaj bodo pripravili, zaenkrat osta-
ja skrivnost, se pa glede na trenutne glasbene stile 
obeh izvajalcev zagotovo obeta poslastica pristne bal-
kanske glasbe. 
� Pripravlja: Simon Uršič

glasbene.novicke@posavje.info

posavske glasbene 
novičke

1. – 5. nagrada: nedeljsko kosilo  ................................................................................................ Turistična kmetija Vimpolšek
6. – 7. nagrada: slikanje za dokumente za 2 osebi  ....................................................... Fotogra� ka Boštjan Colarič s.p.
8. – 9. nagrada: celodnevna vstopnica za kopanje v termalnih bazenih...... Terme Paradiso
10. nagrada: knjiga Krško – stoletje na razglednicah  ............................................... Založba Neviodunum
11. nagrada: vroče višnje s sladoledom za 2 osebi  ....................................................... Pivnica Apolon 
12. nagrada: gelish manikura  ....................................................................................................... Alqma kozmetični center Barbara Novak s.p.
13. nagrada: knjiga Alenke Mirt – Čez mavrico  ............................................................. Založba Neviodunum
14. –18. nagrada: vstopnica za kopanje v zimski Termalni Rivieri  ................. Terme Čatež
19. – 20. nagrada: komplet slikanic Brinove zgodbe  ................................................. Založba Neviodunum
21. nagrada: re� eksna masaža dlani  ....................................................................................... Alqma kozmetični center Barbara Novak s.p.
22. nagrada: knjiga Sevnica – stoletje na razglednicah  ............................................ Založba Neviodunum
23. nagrada: kosilo ali večerja za 3 osebe  ............................................................................ Pivnica Apolon

Geslo križanke in vaše podatke (ime, priimek, zaradi lažjega obveščanja lahko tudi telefon) pošljite na naslov: 
Posavski obzornik, Trg Mati je Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom »križanka«.

Žrebanje bo potekalo 3. januarja 2012, nagrajence pa bomo o nagradi obvesti li na posredovane podatke. 
Želimo vam veliko zabave ob reševanju in nagradah! 

Geslo prejšnje 25/2011 številke: 

VSE ZA VAŠ VID NA ENEM MESTU
Nagrade, ki jih podarja Opti ka Rimc d.o.o. Krško, prejmejo:

1. nagrada: bon v vrednosti  30 € - Terezija Suban, Sevnica
2. nagrada: bon v vrednosti  20 € - Dejan Štojs, Krško
3. nagrada: bon v vrednosti  10 € - Jože Majer, Vrhovo

Nagrade za reševalce praznične križanke
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VALVASORJEVA KNJIŽNICA 
KRŠKO V DECEMBRU

 
PRAVLJIČNI VEČER ZA ODRASLE 

S PRIPOVEDOVALKO TATJANO UDUČ 
»LEPA BESEDA NIKOMUR NE PRESEDA«

•	četrtek, 22. december, ob 18. uri –  
osrednja knjižnica v Krškem

LUTKOVNA PREDSTAVA »DVE KOKOŠKI« 
V IZVEDBI TATJANE UDUČ

•	torek, 27. december, ob 17. uri –  
Mladinski oddelek, Krško 

V PRAZNIČNEM ČASU DO 31. DECEMBRA 2011 VABIMO 
VSE TISTE, KI ŠE NISTE ČLANI NAŠE KNJIŽNICE, 

K BREZPLAČNEMU VPISU NA VSEH NAŠIH ENOTAH.

SRAKA IMA DOLGI REP
sobota, 24. decembra, ob 17. uri

Pri oblikovanju lestvice Radia Sraka je žreb prejšnji teden 
podelil nagrado (CD ploščo) Darji Deželak, Pot na Zajčjo goro 
15, 8290 Sevnica. Čestitamo. Lestvica je na sporedu vsako 
soboto ob 17. uri. Objavljena je tudi na internetni strani 

www.radiosraka.com. 

Lestvica tega tedna:  
	 1. 	(5.) BRATJE IZ OPLOTNICE - Tvoje oči  
	 2. 	(4.) Ans. ERAZEM - Tebi za rojstni dan  
	 3. 	(10.) Ans. POGUM - V Volčjem potoku   
	 4. 	(7.) Ans. JAVOR - Ljubezen na vasi  
	 5. 	(1.) Ans. ROKA ŽLINDRE - Spomin na očeta  
	 6. 	(6.) Ans. AKORDI - Akordi ljubezni  
	 7. 	(3.) Ans. SPEV - Spev za godca   
	 8. 	(8.) Ans. VRH - Resna zveza
	 9. 	(2.) VESELI DOLENJCI - Še zadnjič   
	10. 	(-) Ans. VIHAR - Ne primerjaj me z njo  

Predlog tega tedna za glasovanje:  
 Fantje treh dolin - Spominska knjiga 

Kupon št. 81
Glasujem za:_ __________________________________________
Moj predlog: ___________________________________________
Moje ime in naslov:______________________________________
______________________________________________________

Kupone pošljite na naslov:  
Radio Sraka, p.p.338, 8000 Novo mesto 

fotografiranje za 
osebno izkaznico, potni list, vozniško 
dovoljenje ali druge dokumente

v Hotelu City Krško

10 €samo

Potrebujete nove dokumente?

Info: 070/878781
Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško

Družba Hermes d.o.o. zaradi širitve poslovanja 
razpisuje prosto delovno mesto

DIPLOMIRAN/a EKONOMIST/ka 
svetovalec/-ka v oddelku podpore strankam

Ponujamo delo v poslovno uspešni in zanesljivi družbi, 
urejeno delovno okolje, stimulativno nagrajevanje delovne uspešnosti; 

delovno mesto je v Krškem.

Pogoji za prijavo: ustrezna izobrazba, znanje slovenskega in angleškega 
jezika, poznavanje dela z urejevalniki besedil, preglednicami in bazami 

podatkov, vozniški izpit B kategorije. Od kandidata /-ke pričakujemo 
samostojnost, natančnost in odgovornost 

ter dobre komunikacijske sposobnosti.

Če menite, da imate profesionalen odnos do dela ter ustrezne izkušnje 
in reference, vas vabimo, da pošljete prijave z življenjepisom 

in dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh na naslov: 
HERMES d.o.o., Tovarniška ulica 12, 8270 Krško, 

ali po e-pošti info@hermes2.net s pripisom »Razpis svetovalec«.
 

Z izbranim/-o kandidatom/-ko bomo sklenili pogodbo o zaposlitvi za 
nedoločen čas  s polnim delovnim časom in trimesečnim poskusnim delom.

Vrtičkarji iz leskovškega vrtca so skupaj s starši praznovali zaključek pro-
jektov za spodbujanje branja z animatorjem Stenom Vilarjem pred mladin-
skim oddelkom knjižnice.

Tudi najmlajši radi prisluhnejo za-
nimivim zgodbam o junakih speed-
wayskih stez.

Mnogo obiskovalcev 
je prisluhnilo zna-
nemu zgodovinarju 
dr. Jožetu Pirjevcu.

Številni posavski bralci so se nam pridružili v bralnem projektu Posavci bere-
mo skupaj, ki smo ga zaključili novembra s pogovorom z igralko Sašo Pavček.

Varovanci VDC Leskovec in učenci OŠ dr. Mihajla Ro-
stoharja so pridno brali in osvojili bralno značko Pe-
tra Klepca.

Otroci radi spoznavajo pravljične 
junake in ustvarjajo v kostanjevi-
ški knjižnici.

mailto:info@hermes2.net
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SPOMNIMO SE tistih, ki jih ni več med nami. Ne le ob smrti - 
sorodniki, prijatelji in sodelavci, ki so bili nekoč naši sopotniki 
skozi življenje, naj bodo z nami tudi kasneje. Spomnimo se jih 
z objavo lepih misli ob obletnici smrti v Posavskem obzorniku.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti (ime in priimek, naslov, telefon) ali na elektronskem naslovu 
marketing@posavje.info. Informacije: 07 49 05 780, 040 634 783. 
Rok za oddajo za objavo v naslednji številki je do torka pred izidom 
časopisa, do 10.00 ure.

v spomin

Nihče ne ve, kako boli in duša trpi,
ko usihajo življenske moči,

veš, mama, samo ti in mi,
ki smo ob tebi bili,
zadnje trpeče dni.

se iskreno zahvaljujemo Onkološkemu inštitutu iz Ljubljane, 
negovalnemu oddelku Bolnišnice Brežice, vsem sorodnikom, ki 
ste nam in naši mami že v času njene bolezni bili v največjo oporo. 
Hvala za izrečena ustna in pisna sožalja, darovano cvetje, sveče 
ter darove za druge namene. Hvala pevcem iz Sromelj, pogrebni 
službi Žičkar, g. župniku za opravljen obred, izvajalcu Tišine, 
govorniku, vsem sosedom, sošolcem, znancem in prijateljem, ki 
ste našo drago mamo v tako velikem številu pospremili na njeno 
zadnjo pot. Hvala vsem, ki jih nismo posebej imenovali! 

Žalujoči: vsi njeni.

TEREZIJE - CVETKE MOLAN
iz Okljukove gore 21

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, stare 
mame, hčerke, tete botre in sestrične

Hvala, da ste ga spoštovali in imeli radi, darovali sveče, cvetje 
in svete maše, izrazili sožalje ter ga skupaj z nami pospremili na 
njegovi zadnji poti.
Posebej se zahvaljujemo govornikoma g. Radu Berstovšku in 
Ivanu Ureku, g. župniku za opravljen obred, športni sekciji 
Avto-moto društva Brežice, gasilcem Prostovoljnega gasilskega 
društva Brežice-okolica, praporščakom, Združenju šoferjev in 
avtomehanikov Brežice, Društvu prijateljev narave, Združenju 
slovenskih častnikov, pevcem za zapete žalostinke, trobentaču, 
turistični kmetiji Vimpoljšek za gostinske storitve in vsem, ki ste 
nam kakorkoli pomagali, pa vas nismo posebej imenovali.
Še enkrat vsem iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njegovi.

KARLA KOSCA
iz Brežic.

ZAHVALA
Z bolečino v scru smo se poslovili od na-
šega dragega moža, očeta, dedka, tasta, 

brata, strica in svaka

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

email: sabina@girs.si

etažni načrt

izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison ...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Mrzlava vas 25, 8262, Krška vas

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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Jumbo plakati
Vizitke, flajerji in transparenti

Grafično in spletno oblikovanje
              Izdelava spletnih strani

Ostali promo materiali

      Izstopamo
iz množice!

CELOSTNO OGLAŠEVANJE v Posavju na enem mestu 

Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 

BooM

SILVESTRSKA PREDSTAVA
OPERETA  NETOPIR 

– Strauss ml.
HNK ZAGREB – 31.12. 

CENA:  40 € 
Odhod Sevnica, Krško, Brežice

obzornikova oglasna mreža
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MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

Rezike Kršul roj. Gajski 

ZAHVALA

Ob izgubi drage sestre

iskrena hvala medicinskemu osebju internega oddelka Splošne 
bolnišnice Brežice za nudeno pomoč in nego v najhujših trenutkih. 
Celotnemu osebju Doma starejših občanov Krško pa iskrena hvala 
za dolgoletno oskrbo in pomoč pri premagovanju njene težke 
bolezni.

Brata Janez in Franc

Usoda tvoja tragična
nas je pretresla v dno srca.

Le malo sreče si užil,
za svojo smrt premlad si bil.

JOŽE NOVAK
iz Trebeža.

V SPOMIN
1954 - 2010

15. decembra je minilo žalostno leto od-
kar nas je mnogo prezgodaj zapustil naš 

dragi ati in dedi

Ati, v naših srcih boš vedno živel v najlepšem spominu in nihče 
ne ve, kako boli, ko se zavemo, da te med nami več ni. Hvala 
vsem, ki postojite ob njegovem grobu in ohranjate lep spomin 
nanj. Pogrešamo te ...

Hčeri Amanda in Emanuela z družinama

Če imaš nekoga rad, 
nikoli ne umre - le daleč je ...

V teh spokojnih zimskih dneh mineva že šest dolgih žalostnih let, 
odkar si nas na prvi zimski dan zapustil. V naših srcih je globoka 
bolečina in praznina, ker tebe, dragi ati, več ni. 

Zahvaljujemo se vsem, ki se spominjate našega dragega atija, 
obstojite ob grobu in mu prižigate svečke. 

Vsi njegovi.

V SPOMIN
na našega dragega sina, moža, atija, 
dedija, brata, svaka, tasta, nečaka, 
bratranca in strica

FRANCIJA GERMEKA
iz Krškega.

Krško - stoletje na razglednicah
format 260 x 285 mm,

224 strani, 
trda vezava,
cena 35,00 ¤

***

ideja za 
darilo

naročila:
040 634 783

zalozba@posavje.info
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Obvestila o dogodkih:
redakcija@posavje.info

Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781

Kaj ogreje srce močneje kot posebna pozornost naših najbliž-
jih in voščilo tistih, ki morda ne živijo z nami, pa nam v bese-
di in sliki pošiljajo dobre želje? Voščilo ob visokih življenjskih 
jubilejih, kot so zlata in biserna poroka, obletnica poroke, 
abraham ali drug osebni praznik, čestitke ob posebnih delov-
nih uspehih in dosežkih v tekmovanjih, bo zagotovo videlo naj-
več ljudi, če bo objavljeno v Posavskem obzorniku. Kako na-
ročite voščilo? Pokličite nas na 07 49 05 780 ali 040 634 783.

Naročila za male oglase sprejema-
mo vsak delovni dan v tednu od po-
nedeljka do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). 
Naročila sprejemamo tudi po faksu 07 
49 05 781 ali po elektronski pošti:

mali.oglasi@posavje.info.
Za objavo v naslednji številki mo-

rajo biti oglasi naročeni do ponedeljka 
pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične osebe 
v obsegu do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) znaša 
5,00 € + DDV, skupaj 6,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno obja-
vo (okvir) znaša 3,00 € + DDV, skupaj 
3,60 €, skupaj znaša osnovna cena 
malega oglasa v okvirju z DDV 9,60 €. 
Cena fotografije (samo za fizične ose-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE 
MALIH OGLASOV

be), max.: 40 x 30 mm znaša 16,67 € + 
DDV, skupaj 20,00 €.

Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 10,00 € + DDV, skupaj 
12,00 €. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 
€ + DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj zanje 
znaša osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisa-
na čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slovenskem 
jeziku. Za resničnost in verodostoj-
nost objavljenih oglasov odgovarja 
naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)



mali oglasi voščila in pozdravi

NEPREMIČNINE

Prodam starejšo hišo v Bre-
stanici. Tel.: 031 642 448

Krška vas, 4.leto vseljena 
hiša; skoraj 140 m2, nizkostro-
škovna, funkcionalna, nad-
standardno opremljena, ta-
koj vseljiva. Tel.: 041 640 328

V starem delu Sevnice pro-
damo starejše stanovanje, 
cca. 100 m2. Tel.: 051 670 
377 (po 20. uri zvečer)

AVTOMOBILIZEM

Odkup vseh vozil v kakršnem 
koli stanju. Dobro plačilo! 
Tel.: 041 326 887

Kupim katero koli osebno 
vozilo, lahko celo, poško-
dovano ali v okvari. Gotovi-
na takoj. Tel.: 041 597 309

Prodam Zastavo 750, letnik 
1978, bele barve, general-
no obnovljena, registrirana. 
Tel.: 041 887 028

Prodam osovino za izdela-
vo prikolice 15" z zavorami. 
Cena po dogovoru. 
Tel.: 031 554 098

KMETIJSTVO

Prodam dvobrazdni plug OLT 
Slavonac, 12 col, in kosilnico 
BCS 127, bencin. 
Tel.: 030 694 956

Prodam samohodni mulčar 
60 cm, bukova drva, možna 
dostava, kostanjeve kole za 
vinograd in vino cviček. 
Tel.: 040 319 448

Prodam transportni trak za 
male bale (kocke). Cena po 
dogovoru. Tel.: 040 910 534

Ugodno prodam vrtavkasti 
obračalnik širine 5,40 m in po-
rodni boks za plemenske svi-
nje, 2 kom. Tel.: 041 243 343

Prodam kosilnico BCS127, 
bencin petrolej, traktor 
Tomo Vinkovič 523, l. 1985, 
kosilnico BCS715, pogon kose 
v sredini, primerna za hribe. 
Tel.: 040 295 510

Prodam hrastove plohe, de-
beline 5 cm, po ceni 500 € za 
6 m3. Tel.: 041 576 676

Prodam mešana metrska 
cepljena drva (hrast, gaber, 
bukev). Cena 45 €/m2. 
Tel.: 041 491 140

Prodam bukova drva po 50 
€/m ter nekaj krav dojilj po 
prvem teletu. Tel.: 041 695 452

Prodam bukova drva, kratko 
žagana, prašiča 180 kg za za-
kol in vietnamskega prašiča, 
težkega 80 kg za zakol ali za 
okras. Tel.: 07 49 65 331

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 
s prevozom na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 041 581 488

Prodam večjo količino kosta-
njevega lesa, debelina 10-20 
cm, dolžina po želji kupca, 
ob asfaltni cesti, ugodno. 
Tel.: 041 923 192

Prodam bukove pelete in bri-
kete. Tel.: 070 665 823

Prodam bio seno, balirano v 
kvadratne bale, 300 kom., mo-
žen prevoz. Tel.: 040 681 971

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam vino modra franki-
nja, belo in rdeče vino le-
tnik 2011. Tel.: 041 221 343

Prodam vino cviček, modro 
frankinjo in domače ocvirke. 
Tel.: 07 49 75 190

Prodam modro frankinjo, 
sremiško rdeče in chardon-
nay, cena ugodna; okolica 
Senovega ali zamenjava za 
prašiča. Tel.: 031 564 785

Prodam 400 l čiste frankinje 
po ugodni ceni. 
Tel.: 031 727 724

Prodam dobro vino cviček, 
2000 litrov, cena 1 €/l. 
Tel.: 040 333 750

Prodam žametno črnino, 
frankinjo in prašiča, težke-
ga 170 kg. Tel.: 051 870 909

Prodam rdeče vino, Bizeljski 
okoliš, cena 0,90€/l in odoj-
ke, lahko samo polovica-oči-
ščene. Tel.: 07 49 77 455

ŽIVALI

Prodam bikca simentalca, 
starega devet tednov. Cena: 
530 €. Tel.: 031 486 076

Prodam dva črno-bela bikca, 
stara 1 mesec in 10 dni. 
Tel.: 031 868 337

Prodam dva teleta sivca, 
stara 4 in 8 tednov. 
Tel.: 070 848 863

Prodam telico simentalko, 
staro 3 mesece, in kravo, 
staro 9 let. Cena po dogovo-
ru. Tel.: 07 49 56 162

Prodam prašiča cca. 130 kg 
ali polovico ter dve kozici. 
Tel.: 041 311 668

Podam prašiče, težke 200-
270 kg, in jedilni krompir. 
Tel.: 07 49 67 826 (zvečer)

Prodam svinjo, težko oko-
li 200 kg, in lažje do 70 kg, 
cena po dogovoru. 
Tel.: 030 670 736 

Prodam prašiča, teža 150-
170 kg, hranjen z domačo 
kuhano hrano (krompir, ko-
lerabo). Prodam tudi telič-
ko, pasma LS/LM, stara 14 
dni. Tel.: 051 306 556

Prodam prašiče od 100-120 
kg, bel in rdeč jedilni krompir 
ter koruzo. Tel.: 07 49 67 135

Prodam prašiče in mast, odoj-
ke domače reje, možen zakol, 
ugodno. Tel.: 031 664 286

Prodam prašiča, težkega 120 
do 130 kg, hranjen z doma-
čo hrano. Tel.: 031 466 504

Prodam: prašiča, 180 kg, kr-
mljenega s kuhano domačo 
naravno hrano, možen za-
kol; suha mešana drva. 
Tel.: 07 49 75 297

Prodam prašiče od 30 do 80 
kg, okolica Krškega, cena po 
dogovoru. Tel.: 051 422 161

Prodamo prašiče od 35 do 50 
kg, okolica Boštanja. 
Tel.: 041 662 730

Prodam prašiča, težkega 
okoli 150 kg, okolica Brežic. 
Tel.: 031 504 133

Prodam prašiče, težke 170 
kg, možen zakol. 
Tel.: 041 565 142

Prodam svinjo, težko 190 kg, 
možen zakol; okolica Brežic. 
Tel.: 041 560 136

Prodam domače gosi in bele 
kokoši. Tel.: 031 693 355

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri 
ali šest samic z mladiči. Mo-
žna dostava, različne veliko-
sti. Tel.: 040 229 459

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam otroški voziček 
Hauck, rabljen eno leto, 
cena 70 € (od novorojenč-
ka naprej). Tel.: 031 428 583

Prodam Gorenje kuhinjo 
GALA z aparati, 2,40 m, ma-
siva, stara 2 leti, z garanci-
jo. Tel.: 041 542 910 

Ugodno prodam hladilnik z 
zamrzovalnikom Bosch, po-
mivalni stroj Candy in dvoj-
no pomivalno korito. 
Tel.: 031 410 513 

RAZNO

Prodam krzneni plašč bi-
žmovka (nutrija), št. 42; Do-
bova. Tel.: 07 49 67 526

Prodam dve okni 2x3 m, z 
odpiranjem in termopan ste-
kli. Tel.: 07 49 21 407

Odkup železa, odvoz iz-
rabljenih gospodinjskih 
aparatov, hladilniki, peči, 
radiatorji ipd. 
Tel.: 051 867 171

Prodam koše in košare. 
Tel.: 041 772 283

Oddam stanovanje starej-
šemu paru ali ženski. V za-
meno nudim pomoč v gospo-
dinjstvu in urejanju okolice. 
Tel.: 07 49 26 285

Pomagam pripraviti spomin-
ski govor na pogrebu, v ime-
nu družine ali prijateljev. 
Tel.: 031 822 884; Reber-
šek Marjeta s.p., Novo polje 
XXXI/6A, 1260 Ljubljana 

Inštruktor z izkušnjami 
(ing. kemije) inštruira 
matematiko in kemijo za 
osnovne šole. 
Tel.: 041 509 170; Ajdex, 
C. na grad 31, Sevnica 

STIKI

Ženitna posredovalnica 
Maja - posredujemo pri-
jateljevanje in resne zve-
ze. Ženske zastonj. 
Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob Sotli 
13, 3256 Bistrica ob Sotli

Moški srednjih let želim spo-
znati urejeno žensko sre-
dnje in vitke postave, lahko 
z otrokom, staro do 50 let iz 
Zasavja ali Posavja.
Tel.: 051 770 556

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Info: 070/878781
Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško

Delovni čas: pon. - petek od 9. do 16. ure, srede do 17. ure, sobote od 9. do 12. ure

Krško - staro mestno jedro, Videm, Leskovec pri Krškem, Podbočje, 
Krško polje, Raka, Brestanica, Senovo, Senuše, Vihre, Brege, 

Veliki Trn, Dolenja vas, ...

Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško. Tel.: 070/87 87 81 
Delovni čas: pon. - petek od 9. do 16. ure, srede do 17. ure, sobote od 9. do 12. ure

V prodaji v Hotelu City Krško

stenski koledar, 13-listni, format 47x33 cm

KoLeDaR 2012  

Občina KršKO iz zraKa

vabijo na vpis dekleta 
od 5. do 20. leta starosti.

Če želiš: 
nastopati v javnosti, 

plesati v skupini, tekmovati, 
se družiti, se nam pridruži 

in postani del 
KRŠKIH MAŽORETK.

ROK PRIJAVE: 
do 15. januarja 2012

VPIS: 
vsako SREDO od 14.30 do 

17.00 ure v športnih 
prostorih Srednje šole Krško

www.krske-mazoretke.si 
ali 030 362 111

Vsak ponedeljek od 15.30 do 17.30 
vabljeni v Knjižnico Sevnica na 

»INFO TOČKO« 
časopisa Posavski obzornik, 

namenjeno neposrednemu stiku z bralkami in bralci, ki lahko v 
lepo urejenem večnamenskem prostoru sevniške knjižnice pre-
listajo regionalni posavski časopis, oddajo mali oglas, voščilo, za-
hvalo … To pa je tudi priložnost za pogovor z našo novinarko.

Vljudno vabljeni!

 že od 15. decembra 1997

KRUH IN PECIVO
PO DOMAČE

peka brez umetnih dodatkovpeka brez umetnih dodatkov

naročila: 040 634 783
zalozba@posavje.info

več na 
strani 
25
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Dobro smo že zakorakali v praznični čas, ko si družine, prija-
telji in znanci po celoletnem hitenju vzamemo čas zase, se med 
seboj razveselimo z drobnimi pozornostmi in se pripravimo na 
vstop v novo leto. Prav ta praznični čas je tudi čas za naše pridne 
rokodelce, ki poskrbijo za te drobne pozornosti , s katerimi lahko 
razveseljujemo naše bližnje.

S projektom, ki vključuje kulturno dediščino čezmejnega 
območja med Posavjem in Zagrebško županijo, in njegovimi re-
zultati  vas seznanjamo ves čas trajanja projekta in ti k pred kon-
cem leta predstavljamo nekaj novih doseženih rezultatov, ki bi 
jih radi delili z vami. S temi rezultati  zaključujemo uspešno leto 
2011, saj smo realizirali vse načrtovane rezultate. 

V času od našega zadnjega poročanja (julij 2011) sta bila 
organizirana dva skupna čezmejna kulturna dogodka s pred-
stavitvijo rokodelskih znanj, izdelali smo skupni trojezični Kata-
log izdelkov z naslovom Bogastvo podeželja v skupni turisti čni 
ponudbi, sodelovali smo z referatom na kolokviju v Radovljici 
ob zaključku Josipininega leta. Organizirani sta bili dve skupni 
ti skovni konferenci, ena v Krškem, druga na Hrvaškem v Dugem 
selu. Zaključek projekta že trka na vrata, saj se le-ta zaključi 
28. 2. 2012. Do njegovega zaključka bomo izvedli še nekaj ak-
ti vnosti , tako je v zaključevanju izdelava DVD-ja s krajšim pred-
stavitvenim fi lmom o dediščini lectarstva in medičarstva na 
skupnem čezmejnem območju, v pripravi je brošura Pot me-
dičarstva in lectarstva med Krškim in Zagrebom, v sklopu zbirk 
Mestnega muzeja Krško bodo v Sobi medičarstva in lectarstva 
predstavljeni izsledki raziskave o medičarski in lectarski dedišči-
ni ter v posebnem prostoru postavljena razstava o 18. stoletju.

Čezmejna kulturna dogodka s predstavitvijo 
rokodelskih znanj in veščin 

V sklopu projekta sta bila organizirana dva čezmejna kultur-
na dogodka s prikazi rokodelskih znanj in veščin, in sicer eden 
na slovenski strani v Krškem in eden na hrvaški strani v Vrbovcu.

V Krškem se je odvijal dogodek »Po poti  medičarstva in lec-
tarstva« v torek, 26. julija 2011, od 18. ure v Mestnem parku. 
Na dogodku so slovenski in hrvaški rokodelci predstavili pestro 
paleto svojih izdelkov, obiskovalci pa so si lahko ogledali tudi 
prikaze rokodelskih veščin (izdelavo glinenih izdelkov, kleklja-
nje, vezenje, kvačkanje, tkanje). Po predstavitvenem prostoru 
sta se med stojnicami sprehodila tudi slavni polihistor Janez 
Vajkard Valvasor in dobrotnica Josipina Hočevar. Ob večernih 
urah sta dogodek popestrila s svojo glasbo in plesom sloven-
ska skupina Brencl banda iz Bistrice ob Sotli in Hrvaško kul-
turno umetniško društvo Petar Zrinski Vrbovec s Tamburaškim 
orkestrom in folklorno 
sekcijo.

V Vrbovcu na Hrvaškem pa se je odvijal dogodek »Po poti  
medičarstva in lectarstva med Krškim in Zagrebom« v soboto 
27. avgusta 2011, od 16. ure na Trgu Petra Zrinskega, kjer so 
se prav tako predstavili slovenski in hrvaški rokodelci s pestro 
ponudbo svojih izdelkov, med drugim smo lahko videli prikaz 
izdelovanja verižne viteške srajce slovenskega rokodelca. Na 
dogodku je bila izvedena tudi ti skovna konferenca na prostem, 
dogodek pa je bil popestren z bogati m kulturnim programom. 
Nastopili so Delavsko kulturno društvo Svoboda Senovo, Pihalni 
orkester Vrbovec z mažoretkami, HKUD Petar Zrinski Vrbovec in 
Osnovna šola Vrbovec.

Katalog izdelkov Bogastvo podeželja v skupni 
turisti čni ponudbi

V sklopu projekta smo 
izdelali trojezični katalog iz-
delkov s celotnega območja 
Spodnjeposavske regije in Za-
grebške županije. Katalog je 
razdeljen v 17 sklopov: med, 
medeni in čebelarski izdelki, 
izdelki iz testa, dekorati vni 
izdelki iz različnega testa (sla-
no, sladko), suho sadje, čaji in 
zelišča, izdelki iz gline, vezeni, 

kvačkani in klekljani izdelki, teksti lni izdelki, izdelki iz usnja, iz-
delki iz lesa, kovaški izdelki, dekorati vni izdelki iz različnih mate-
rialov, izdelki iz keramike, izdelki iz lanu, izdelki iz stekla, lectar-
ski izdelki in neopredeljen sklop: ostali sodelujoči pri projektu.

V katalogu je predstavljen tudi prvi produkt, ki je nastal v 
projektu – medenjak Josipinino srce, poimenovan po veliki do-
brotnici Josipini Hočevar, fotografi jo predstavitvenega prostora 
in fotografi je 5 skupnih paketov daril oz. spominkov.

Rokodelsko znanje se prenaša iz roda v rod, iz kraja v kraj in 
sega daleč preko meja. Podobni vzorci, enake tehnične rešitve, 
ki prinašajo boljše rezultate, podobne domislice so del vsakdan-
josti  in dokaz povezanosti  prebivalcev Posavja in Zagrebške 
županije tako v preteklosti  kot v sedanjosti . Njihovo rokodel-
sko znanje in izdelke bodo bralci tega kataloga lahko spoznali 
predvsem vizualno. Predstavljene so ti pologije raznovrstnosti , 
zapisane so kratke misli, ki služijo vpogledu v naše bogastvo. Bo-
gastvo, ki ga zaradi pridnih rok poznamo že stoletja in ga želimo 
ohraniti  tudi za prebivalce, ki bodo podobne projekte snovali 
leta 2111. Takrat bodo v svojem katalogu zapisali, da smo se v 
tem projektu med letoma 2009 in 2012 trudili ohraniti  bogastvo 
podeželja, ga počasi, a pogumno vključevali v turizem in pred-
stavljali vsem ti sti m, ki so si vzeli čas za branje in občudovanje.

Pot medičarstva in lectarstva med Krškim in 
Zagrebom in Josipinino srce

V projekt smo vključili tudi znane osebnosti , ki so s svojim 
ustvarjalnim delom in dobroto pusti le svoj pečat na našem ob-
močju, in tako je kot prvi produkt projekta nastal medenjak Josi-
pinino srce, ki smo ga poimenovali po Josipini Hočevar.

Josipina Hočevar (1824 - 1911) je bila gospa, ki je več deset-
leti j skrbela za različne projekte in podpirala dobre ideje. 

Ob zaključku projekta »Josipinino leto«, ki je nastal v sode-
lovanju Mestnega muzeja Krško in Mestnega muzeja Radovljica, 

smo 7. oktobra 2011 v Radovljici na kolokviju »Josipina Hočevar 
– Radovljičanka v Krškem« predstavili projekt in njegove rezul-
tate v referatu z naslovom Pot medičarstva in lectarstva med 
Krškim in Zagrebom in Josipinino srce.

Skupni ti skovni konferenci projektnih partnerjev

Poleg ti skovne konference na prostem, ki smo jo že omenili 
v okviru skupnega kulturnega dogodka v Vrbovcu na Hrvaškem, 
smo predstavili rezultate projekta tudi še na dveh skupnih ti -
skovnih konferencah.

Skupaj smo se predstavili javnosti  26. julija 2011 v Dvorani 
v Mestnem parku Krško pred otvoritvijo skupnega čezmejnega 
dogodka. Tiskovne konference pa sta se udeležila tudi slavni po-
lihistor Janez Vajkard Valvasor in dobrotnica Josipina Hočevar.

Še enkrat smo se predstavili tudi v Dugem selu na Hrvaškem 
11. novembra 2011 v okviru tradicionalnega Obrtno podjetni-
škega sejma. 

Ob koncu leta naj se zahvalimo vsem, ki prispevajo k uresni-
čevanju ciljev projekta: vsem sodelujočim rokodelcem na pro-
jektu, projektnim partnerjem, vsem šesti m posavskim občinam, 
Mestnemu muzeju Krško, ki skrbi, da naše vsebine in rezultati  ži-
vijo, in seveda Vam, dragi bralci, ki nas pri tem spremljate. Vsem 
skupaj želimo vse dobro v letu 2012.

Projekt Bogastvo podeželja delno fi nancira Evropska unija, 
Instrument za predpristopno pomoč, v okviru Operati vnega pro-
grama IPA Slovenija – Hrvaška 2007 – 2013. Projekt podpirajo 
tudi vse posavske občine: 
Bistrica ob Sotli, Brežice, 
Kos tanjevica na Krki, Krško, 
Radeče in Sevnica.

BOGASTVO PODEŽELJA V SKUPNI TURISTIČNI PONUDBI
»Pot medičarstva in lectarstva med Krškim in Zagrebom«

Skupni kulturni dogodek v Mestnem parku Krško

Prikaz rokodelskih veščin – 
izdelava glinenih izdelkov

Skupni kulturni dogodek v Vrbovcu na Hrvaškem

Tiskovna konferenca na kulturnem dogodku 
v Vrbovcu na Hrvaškem

Katalog izdelkov Bogastvo podeželja 
v skupni turisti čni ponudbi

Krčani v Radovljici – udeleženci kolokvija

Predstavniki partnerjev na ti skovni konferenci v Dvorani Krško

Tiskovna konferenca v Dugem selu na Hrvaškem  

Pripravila:
Liljana Omerzu 

(Regionalna agencija Posavje)
Fotografi je:

Nina Sotelšek, 
arhiv Zagrebške županije, arhiv PO

Krško, december 2011


